

STREDNÁ PRIEMYSELNÁ ŠKOLA ELEKTROTECHNICKÁ



1952 – 2012

STREDNÁ PRIEMYSELNÁ ŠKOLA ELEKTROTECHNICKÁ PREŠOV

60



Slovo na úvod

1. septembra 2012 uplynulo 60 rokov odvtedy, ako na základe vládneho uznesenia Povereníctvo školstva a osvetu zriadilo Vyššiu priemyselnú školu elektrotechnickú v Prešove.

Spomienka na výročie vzniku školy nie je len nostalgickým obzretím sa do minulosti, je rovnako príležitosťou načerpať z pestrej histórie školy nové impulzy do budúcnosti, vzdať vďaka nadšeným a obetavým pedagogickým i nepedagogickým zamestnancom školy a všetkým tým, ktorí sa podieľali na vzniku a vybudovaní tejto školy.

Naša škola, i keď sa nám zdá z pohľadu času neuveriteľné, už 60 rokov učí, vzdeláva a vychováva. Pokúša sa dať svojim študentom cez svojich pedagógov základy všetkého, čo ľudstvo objavilo, vynašlo, vymyslelo a vytvorilo. Žije intenzívnym plnením svojho poslania.

V celej svojej histórii sa snažila byť útočiskom, ale i živnou pôdou a pomocnou rukou všetkým, ktorí sa rozhodli v nej študovať, vzdelávať sa.

Dovoľte mi, pri tejto príležitosti osloviť predovšetkým kolegov učiteľov, zamestnancov školy. Všetkých tých predchádzajúcich, tých súčasných ľudí, vážiacich si svoju prácu, s vysokým zmyslom pre kolegiálnu, ľudí citlivých s pochopením pre študentovu dušu. Patrí im za to vďaka a uznanie.

Chcem takisto poďakovať zástupcom rodičov. Ich záujem, ochota spolupracovať, hľadať spoločné riešenia, to všetko dáva škole potrebný punc. Má ho, verím i naša – vaša škola.

Avšak vyjadrením našej úspešnosti a spoločného snaženia sú študenti. Oni víťazia v pretekoch, súťažiach, olympiádach. Oni šíria meno našej priemyslovky. Oni sa stávajú jej chválou, oni obohacujú nás, svojich pedagógov. Ich úspechom je prekonávanie zvedavosti a prístupnosť všetkému novému. Je pekné pýšiť sa nimi a veriť v zmysel vlastnej práce.

Prajem našej škole, Strednej priemyselnej škole elektrotechnickej v Prešove, pri príležitosti jej výročia, ďalší rozlet, skvelé úspechy, ale i každodenné drobné víťazstva.



Ing. Slavomír Kožár
(riadiateľ)

Ing. Slavomír Kožár
riadiateľ školy

Vážené dámy, páni!

Škola je niečo, čo patrí k životu každého z nás. Každý vo svojom živote prejde školskými lavicami, aby z nich vyšiel múdrejší, skúsenejší, možno trochu obitý, ale hlavne zrelý. My, ktorí sme školské lavice opustili pred viacerými rokmi, vieme, aké je dôležité natrafiť vo svojom živote na správnu školu, na toho správneho učiteľa. Študenti Strednej priemyselnej školy elektrotechnickej v Prešove si možno dnes ešte celkom neuvedomujú, aké mali v živote šťastie. Šťastie, že mali a majú možnosť študovať na škole, ktorá patrí k najúspešnejším v Prešovskom kraji.

Už 60 rokov bez prestávky sa vždy v septembri so železnou pravidelnosťou otvárajú brány na Strednej priemyselnej školy elektrotechnickej v Prešove. S rovnakou železnou pravidelnosťou táto škola pracuje na svojom zlepšovaní a zvyšovaní svojho kreditu. Vlastne – prepáčte, pomýlil som sa. Nie škola – to jej zamestnanci tvrdo a húževnato už desaťročia pracujú na kvalite, mene a imidži tejto školy. Táto škola mala vždy šťastie na zanietených riaditeľov, obetavých pedagogických i nepedagogických pracovníkov, ktorí tu nechali kus svojho srdca, kus seba. Celé desaťročia budovali svoj sen kúsok po kúsok, zvyšovali technické zázemie školy, upravovali a moderným požiadavkám prispôbovali metodické vedenie. Dnes by si táto – dnes už 60-ročná školská dáma mohla vydýchnuť a povedať – dosť! Mám dobré meno, chvíľu si odpočinem a potom pôjdem ďalej. Ale to sa tejto škole nemôže stať! Pretože Stredná priemyselná škola elektrotechnická v Prešove napriek veku, napriek svojim úspechom, uháňa ďalej, aby bola stále na špici, stále o krok vpred pred ostatnými.

A aká je škola, takí sú i jej študenti. Všetko dobré, všetka múdrosť, obetavosť, zrelosť, uvážlivosť sa prenáša na študentov tejto priemyslovky. Všetci v dospelosti čerpáme z toho, čo sme v mladosti dostali. Mladí, ktorí túto školu absolvovali, dostali toľko, že môžu smelo vykročiť v ústrety ďalšiemu životu. Všetkým žiakom – minulým i súčasným, táto škola, títo pedagógovia, odovzdali to najlepšie zo seba. Dali kus seba samých našej budúcnosti – našim deťom, našim študentom. Nič väčšie a nič lepšie urobiť nemohli. Pretože naše deti, naša budúcnosť je to, prečo žijeme.

Rád by som v mene zriaďovateľa, Prešovského samosprávneho kraja, poďakoval všetkým, ktorí sa počas 60-ročnej histórie podieľali na pracovnom živote tejto školy. Ďakujem všetkým pedagogickým i nepedagogickým pracovníkom, všetkým bývalým riaditeľom, ale samozrejme i tomu súčasnému, za to, že dokázali nielen vybudovať jednu vynikajúcu vzdelávaciu inštitúciu, ale i za to, že jej úroveň stále dokážu udržiavať a dokonca zvyšovať. Želám tejto škole veľa ambiciózných študentov i úspešných absolventov, ktorí jej dobré meno budú stále šíriť ďalej.

Mohol by som veľa rozprávať o Strednej priemyselnej škole elektrotechnickej v Prešove. Jej výsledky však hovoria samé za seba. Je to škola, na ktorú sme všetci hrdí: študenti, rodičia, obyvatelia mesta, pracovníci, pedagógovia, riaditeľ i zriaďovateľ. Dovoľte mi preto, aby som svoj príhovor ukončil slovami klasika, ktoré mimoriadne vystihujú zmysel a filozofiu tejto školy:

Tí, ktorí nejdú vpred, nech ustúpia z cesty!

MUDr. Peter Chudík
predseda Prešovského samosprávneho kraja

Je zaujímavé položiť si otázku, či 60 rokov veku môže byť spájaných s mladosťou, tvorivosťou alebo entuziazmom. Odpoveď je tiež zaujímavá – áno, aj šesťdesiatročná inštitúcia môže mať tieto prívlastky a potvrdzuje sa to pri jubilatke – Strednej priemyselnej škole elektrotechnickej v Prešove.

Už dlhé obdobie vnímame túto školu ako jedného z lídrov medzi prešovskými strednými školami a treba oceniť najmä to, že po celý čas svojej existencie si dokázala udržať vysoký štandard a reputáciu. Škola svojimi dlhoročnými výsledkami potvrdzuje, že spoločné úsilie vedenia školy, pedagogických a nepedagogických zamestnancov môže hlboko ovplyvniť študentov školy a ponúknuť im vedomosti a zručnosti potrebné pre praktický život a odborné výkony vo zvolených profesiách.

Prajem škole, jej študentom i zamestnancom, aby aj ďalšie obdobie bolo pre všetkých priaznivé a aby sa naďalej meno tejto školy v našom regióne spájalo so slovami kvalita a úspešnosť.

Kvetoslava Komanická
Prednostka KŠÚ v Prešove

Sú medzníky, ktoré nemožno minúť bez povšimnutia, pretože by to bol prejav nezaujmu, nevďačnosti a neúcty voči tým, ktorí sa pričínili o to, aby bolo čo vymedzovať. Šesťdesiat rokov je úctyhodný vek – v živote človeka je to hranica, kedy sa blíži odchod na zaslúžený odpočinok. To však neplatí o jubilujúcej Strednej priemyselnej škole elektrotechnickej v Prešove. Tá si počas tohto obdobia získala uznanie, vážnosť a rešpekt, čo je v prípade vzdelávacej inštitúcie mimoriadne cenná devíza.

Už 60 rokov bez prestávky sa vždy v septembri so železnou pravidelnosťou otvárajú brány tejto školy. S rovnakou železnou pravidelnosťou táto škola pracuje na zlepšovaní svojho kreditu. Dnes by si táto 60-ročná „dáma“ mohla vydýchnuť a povedať: „mám dobré meno, chvíľu si odpočinem.“ Ale to sa zrejme nikdy nestane. Lebo kto je zvyknutý stále napredovať, sa len ťažko zastavuje.

Istotne nie je neskromné tvrdenie, že Stredná elektrotechnická škola si za šesťdesaťročí svojej existencie vybudovala pevné miesto v edukačnom systéme nášho samosprávneho kraja a má nemalú zásluhu na vzdelanostnej, kultúrnej, športovej a celkovej spoločenskej úrovni mesta, okresu i kraja. Za to obdobie bránami školy prešli tisícky žiakov a veľmi úspešných absolventov a stovky učiteľov.

Dnes je škola modernou, dynamickou a tvorivou výchovnovzdelávacou inštitúciou, veľmi úspešnou v príprave žiakov i v mimoškolskej odbornej a záujmovej činnosti i v spolupráci so zahraničím. Škola obohatená o šesťdesiatročnú skúsenosť i sebazpoznanie, má jasnú perspektívu svojho ďalšieho rozvoja. Túto úspešnú históriu tvorili predovšetkým tí, ktorí tejto škole venovali veľkú časť svojho života, svojej práce a lásky k mladým ľuďom, žiakom školy, teda pedagogickí i nepedagogickí zamestnanci školy, vedení riaditeľmi školy.

Retrospektívny pohľad na uplynulých 60 rokov je neopakovateľný film o pedagógoch na učiteľských a riadiacich postoch, ktorí sa výchove a vzdelaniu mladých ľudí venovali celou svojou osobnosťou. Za ich nadšenie, obetavosť a usilovnú prácu im patrí obdiv a vrelé poďakovanie.

Srdečné poďakovanie za dobrú spoluprácu patrí aj rodičom študentov a sponzorom

školy. Pri pohľade do budúcnosti je každému z nás zrejmé, že máme ešte čo zlepšovať, a to v oblasti odbornej, ako i v oblasti výchovy a morálky.

Rád využívam šesťdesiatročné jubileum SPŠE v Prešove, aby som sa úprimne poďakoval všetkým pedagógom, zamestnancom a priaznivcom školy, ktorí sa o úspešný rozvoj školy zaslúžili.

Škole prajem do budúcnosti veľa dobrých žiakov a pracovné úspechy. Vedeniu, pedagogickému zboru i ostatným zamestnancom prajem najmä zdravie, spokojnosť v osobnom živote a radosť z úspechov v zodpovednej výchovnovzdelávacej práci pri formovaní ďalšej plejády absolventov školy.

Ing. Karol Lacko, PhD.
vedúci odboru školstva



Prví absolventi školy

POHĽAD SPÄŤ V MOZAIKE SPOMIENOK

Šesťdesiat rokov predstavuje pomerne dlhú životnú cestu nielen pre človeka, ale aj pre vzdelávaciu inštitúciu. Som veľmi rád, že s práve jubilujúcou SPŠ elektrotechnickou v Prešove som prežil aj keď nie dlhú, ale veľmi milú, intenzívnu, zaujímavú a prácou naplnenú časť takejto cesty na začiatku 60-tych rokov minulého storočia. S pocitom naplnenia všetkých osobných i pracovných zámerov vo veľmi úzkej a tvorivej spolupráci s ďalšími pedagógmi, pracovníkmi administratívy a predovšetkým študentmi SPŠ strojníckej a elektrotechnickej som pracoval ako jej riaditeľ. Podmienky pre prácu pedagógov a študentov v priestoroch na Plzenskej ulici boli veľmi obmedzené a ťažké. Plné dvojzmenné vyučovanie s týždenným striedaním elektrotechnického a strojárskeho odboru bolo vysoko náročné a mohli ho zvládnuť iba dobrí, statoční a svojej práci plne oddaní učitelia a študenti. Rád sa v spomienkach vraciam do obdobia, kedy sme spoločne začali zveľaďovať dielne a laboratóriá elektrotechniky a elektrických strojov a skúsenosti z tejto etapy umožnili škole vyvíjať, vyrábať a predávať ostatným školám na vysokej technickej a odbornej úrovni takéto skvelé laboratóriá. Rád sa vraciam v spomienkach aj na úprimné, korektné a citlivé vzťahy medzi učiteľmi i študentmi oboch odborov v škole – elektrotechnického a strojárskeho. Viedla nás vtedy snaha zaradiť sa na Slovensku na čelo škôl takéhoto typu a aj z pohľadu ušlých rokov hodnotím toto obdobie vysoko pozitívne. Do ďalších rokov želám v nových spoločenských, pracovných a predovšetkým progresívnych technickotechnologických podmienkach veľa trpezlivosti v spoločnej práci učiteľov a študentov, úspešný prienik do nových študijných odborov, ktoré dnešná doba elektronizácie, informatiky a informačných technológií so sebou prináša, pevné zdravie a všetko najlepšie.

Doc. Ing. Michal Havrila
bývalý riaditeľ



Ing. Štefan Lyocsa, Ing. Emil Blichka, Doc. Ing. Michal Havrila

Opäť, aj po ďalšom desaťročí môžem povedať že, zhoda náhod chcela, že počas rodiaceho sa školského roku 1952/53 som sa narodil aj ja. Čiže ruka v ruke so mnou aj škola píše riadky svojho dejepisu. S tým rozdielom, že moje dejepisné riadky, jednej osoby, predstavujú akoby diskrétné historické spektrum a školské dejepisné riadky, vzdelávacej inštitúcie, širokopásmové historické spektrum. Určite sa tu dajú nájsť paralely, ale nie čo do kvantity, lebo osud mojej maličkosti a viac než tisícky absolventov s učiteľmi a priateľmi školy, je rádovo - 10 na 3-rozdielny.

Na históriu, revolučné zmeny a kvalitatívny rozvoj školy majú vplyv všetci, ktorí sa školy nejakým spôsobom dotýkali, ale dominantný vplyv mali, majú a budú mať len oduševnení a často-krát, riskujúci jedinci, ktorí nechceli mať zo školy len prospech, ale hlavne chceli po sebe niečo zanechať, výsledky, dielo. Lenže historické zásluhy možno kvalifikovane posúdiť len s odstupom času a ľuďmi, ktorých sa život školy, v tom ktorom časovom intervale, bezprostredne dotýkal.

V roku 10-teho výročia školy som sa začal zaujímať o elektrotechniku v tom primitívnom poňatí, a to skonštruovaním prvého svietiaceho vianočného kostolíka. Aby tých náhod nebolo málo, bol som takmer pri všetkých zlomových udalostiach, ktoré môžu jednu obyčajno-neobyčajnú školu postihnúť. Moja maličkosť začala na nej študovať po príchode, údajne, spojeneckých vojsk v auguste 1968. Maturoval som v roku 20-teho výročia školy. Ako žiak som účinne pocítil tzv. normalizáciu. V roku 30-teho výročia školy som ako štvrtý slaboprúdar zažil a pocítil búrlivú prestavbu školy a nástup slaboprúdových odborov. Cieľ som mal jednoduchý – stať sa dobrým učiteľom. Položil som základy SOČ-ky a Zenitu v mikroelektronike a dosiahol v nich so žiakmi najvyššie ocenenia ČSSR a SR, ktoré školu posunuli na najvyššie republikové úrovne.

Zrejme osud chcel, aby som počas tzv. nežnej revolúcie, všetkými pracovníkmi školy, bol prvým zvoleným riaditeľom školy. Pod mojím vedením škola prešla radikálnym prerodom, tak v duchovnej, ako aj odbornou-profesionálnej oblasti. Snahou bolo maximálne citlivým a ľudským spôsobom pretransformovať školu so socialistickým duchom na školu realizujúcu výchovu a vzdelávanie

v duchu demokracie, ľudskosti a vlastenectva. Bolo to náročné. V tom čase všetky SPŠ-ky pocítili pokles až stratu záujmu o technické odbory, no my sme sa nedali, aj vďaka pochopeniu prevažnej väčšiny pedagogického zboru sme mali 7 tried v ročníku. VHČ na mnohých školách zanikla, my sme našu úspešne premenili na podnikateľskú činnosť a rozvinuli do piatich oblastí. Dobudovali sa tri plynové kotolne, zrekonštruovali sme budovu č. 2, vymenili sa drevené okná za plastové (prvá škola v Prešove) zrekonštruovala sa fasáda a strecha, ktoré boli poškodené živelnou pohromou.

V roku 1992 sa po prvýkrát oslavovalo jubileum školy, a to 40-te výročie jej založenia.

Prvýkrát bola vydaná ucelená výročná správa, ktorá zmapovala absolventov počas 40-tich rokov existencie a následne dostala názov Monitor. Veľký kus práce vtedy odviezol Ing. Juraj Bessenyei. Zaviedli sa symboly školy – logo, vlajka a hymna školy, ako aj ďalšie ocenenia a aktivity školy, ktoré aj vďaka súčasnému serióznemu vedeniu školy sú naďalej zveľaďované.

Mojím dobrovoľným odchodom do školskej riadiacej sféry z postu riaditeľa školy v roku 1996 sa

nekončí môj kontakt so školou, ale nadobúda nepriamu formu v podobe investičnej a organizačnej

pomoci. Ďalší kontakt sa premieňa na plodnú a žičlivú spoluprácu, kde na každý

úspech školy som hrdý a značne potešený. Dokázal som nášmu okoliu, že príchody a odchody pedagógov a riaditeľov sa môžu uskutočňovať výsostne kultúrne a kultivovane bez negatívneho vplyvu na výchovno-vzdelávací proces a jeho výsosť – žiakov.

Ďakujem všetkým mojim učiteľom, predošlým riaditeľom a to: PhDr. Imrichovi Šariškému,

Doc.Ing.Michalovi Havrilovi, Ing. Štefanovi Lyócsovi, Ing. Jozefovi Guttlerovi a pedagógom, ktorým SPŠE v Prešove prirástla k srdcu. Úctivo ďakujem Ing. Judite Sakáčovej, ktorá svojou inteligenciou napomohla ku kultivovanému kontinuálnemu pokračovaniu rozvoja školy a

Ing. Slavomírovi Kožárovi za udržiavanie najmodernejších trendov v technickom vzdelávaní.

Veľa dobrých žiakov a múdrych pedagógov Ti SPŠE v Prešove želá

Ing. Emil Blich
zriaďovateľ škôl – ELBA

HISTÓRIA ZRODU A SÚČASNOSŤ ŠKOLY

Budova učňovskej školy, postavená v štyridsiatych rokoch minulého storočia na Plzenskej ulici v Prešove sa 1. septembra 1952 stala sídlom vyššieho stupňa školy, ktorá vošla do histórie pod názvom Vyššia priemyselná škola elektrotechnická. Boli otvorené tri triedy 1. ročníka, odbor stavba elektrických strojov a prístrojov – štvorročné štúdium. Škola mala 120 žiakov a 7 učiteľov. V roku 1957 bola otvorená jedna trieda denného štúdia odboru strojárkej technológie. Zmenil sa aj názov školy na Stredná priemyselná škola elektrotechnická a strojnícka. Záujem o štúdium vyžadoval väčšie priestory. V roku 1961 sa začala stavať prístavba na rohu Plzenskej ulice, odovzdaná do užívania v školskom roku 1964/65, kedy sa rozdelili aj učiteľské zbory pre elektro a strojnícky odbor. Škola mala 17 tried strojníckeho odboru a 13 tried elektrotechnického odboru. V septembri 1966 sa SPŠSE (Stredná priemyselná škola strojnícka a elektrotechnická) rozdelila na dve samostatné odborné školy – Strednú priemyselnú školu elektrotechnickú a Strednú priemyselnú školu strojnícku. Školy mali v jednej budove na Plzenskej ulici. Vyučovalo sa na dve zmeny. V školskom roku 1973/74 sa strojnícka priemyselná škola odsťahovala do novej budovy na Sabinovskú ulicu, kde sídli dodnes. V školskom roku 1978/79 sa ku škole pričlenil Domov mládeže na Plzenskej ulici v priestoroch ktorého po rekonštrukčných prácach v roku 1988/89 sú učebne. V roku 1982 bol otvorený Domov mládeže na Masarykovej ulici (rekonštruovaný z bytov zamestnancov bývalých Pozemných stavieb Prešov).

S históriou dnešnej SPŠE je späté aj štúdium popri zamestnaní – večerná škola pre pracujúcich elektrotechnická a strojnícka s elokovanými triedami v Snine, Humennom, Strážskom a Stropkove. Začiatkom 80-tych rokov forma večerného štúdia zanikla.

Od konca 60-tych rokov v rámci práce školy funguje tzv. VHČ – vedľajšia hospodárska činnosť. Škola túto, dovtedy nielen nezvyklú, ale aj nedovolenú činnosť náležito využila. Začala podľa návrhov vlastných odborníkov vyrábať pre potrebu odborného vyučovacieho procesu, ale aj pre iných záujemcov, (prevažne odborné školy) komplexné elektrotechnické laboratórne zariadenia, vrátane montáže a revízie. Úspešnosť a užitočnosť tejto činnosti dokazoval aj záujem škôl mimo Slovenska (Praha – SPŠE Příkopy). Prinášala škole každoročne finančný zisk, ktorý využívala na svoj materiálny – technický rozvoj (odborné učebne, laboratória, investičné celky). Pri všetkej skromnosti možno konštatovať, že v 80-tych rokoch patrila škola medzi materiálno – technicky najlepšie vybavené vo vtedajšej ČSSR.

V súčasnosti patrí škola medzi dominantné stredné školy východoslovenského regiónu. Od svojho založenia vychovala bezmála 8 000 absolventov v elektrotechnických a príbuzných odboroch. Jej absolventi sa úspešne uplatňujú vo všetkých sférach hospodárstva. Poskytuje úplné stredné odborné vzdelanie s maturitou v študijných odboroch

- **elektrotechnika**
- **informačné a sieťové technológie**
- **technické a infromatické služby v elektrotechnike**

RIADITELIA ŠKOLY

1952	Samuel Borovička
1953	Jozef Glaubic
1956	PhDr. Imrich Šarišký
1965	Doc. Ing. Michal Havrila
1966	Ing. Štefan Lyócsa
1990	Ing. Emil Blichá
1996	Ing. Slavomír Kožár

PRVÍ UČITELIA ŠKOLY V ŠKOLSKOM ROKU 1952/53

Samuel Borovička, riaditeľ školy
Eugen Konček, SJL -DEJ
Ján Štroncer, RUJ -TEV
František Minarčík, MAT – TEV

Július Varinský, FYZ – TEK – ELM
Jiří Chytil, CHE – FYZ
Jozef Glaubic, STR
Anton Meňovský, PRA

UČITELIA V ĎALŠÍCH ROKOCH

Adam Pavol	1965 -2003	Doliaková Magdaléna, Ing.	1962 -1967
Adamčík Ján	1953 -1973	Dorko Ladislav	1963 -1965
Adamčík Jozef	1953 -1957	Dudla Ľuboš, Ing.	1999 -2000
Babín Ľudovít	1964 -1969	Dupfák Ján	1964 -1967
Babinčák František, Mgr.	1994	Fariničová Oľga	1979 -1980
Baláž Marcel, Ing.	1987 -1994	Fedorková Jaroslava, Mgr.	2006 -2007
Baloga Ján, Ing.	1991 -2004	Fejerčáková Alena, Mgr.	2005 -2006
Baňasová Júlia	1990 -1991	Fendik Mikuláš, Ing.	1956 -1960
Baran Ladislav	1963 -1991	Feňovčíková Jana, Mgr.	2012
Beliš Marián, Ing.	1977 -1995	Ferenčíková Viera	1963 -1964
Bernát Bartolomej, Ing.	1959 -1973	Franko Vojtech	1962 -1966
Beskyd Gabriel	1962 -1973	Fraňová Viera, Ing.	1984 -1997
Bessenyei Juraj, Ing.	1966 -1996	Fritz Peter, Ing.	2009
Biroš Miroslav, Ing.	1983 -1997	Fritzky Miroslav	1967 -1974
Blichá Emil, Ing.	1977 -1996	Frolo Anton	1962 -1966
Blichár Ľubomír, Ing.	1985	Gajdošová Miroslava, Mgr.	2009
Bobák Ivan	1962 -1979	Gašparík Ľudovít, Ing.	1961 -1976
Bocko Vladimír, RNDr.	1991 -2002	Goban Stanislav, Ing.	1967 -2004
Bojko Ivan, Ing.	exter.	Gurský Jozef, Ing.	1965 -1976
Budiš Juraj, Ing.	1985	Güttler Jozef, Ing.	1953 -1992
Budišová Anna, RNDr.	1986	Haluška Ján	1984
Bujdosó Juraj, Ing.	1995 -1999	Haluška Ľudovít	1954 -1986
Burdelák Viliam	1959 -1962	Hanzély Tibor, Ing.	1999 -2000
Buzgová Eva, PaedDr.	1975	Hapáková Anna, PaedDr.	1987 -1988
Čabúk Pavol, Ing.	2002 -2004	Harangozo Jozef, Ing.	1988
Čulková Emília, Mgr.	1993	Havrila Michal, Doc. Ing.	1961 -1966
Dankovič Štefan, Mgr.	2008	Hermanovská Anna, PhDr.	1969 -1975
Demčák Andrej	1963 -1966	Hirjaková Natália	1963 -1969
Dérerová Anna	1959 -1963	Hlinková Tatiana, RNDr.	1987 -1991
Dlugošová Anna, Ing.	1994	Hlubovičová Iveta, PhDr.	1992 -1996

Hnatová Viola, Ing.	1967 -1999	Lazorík Alexej	exter.
Hoffman Juraj, Mgr.	1959 -1998	Ligusová Lucia, PaedDr.	1997
Hoffmanová Viera, Mgr.	1971 -1997	Liptáková Iveta	1987 -2000
Hošovská Magda	1957 -1960	Líška Július	1954 -1959
Hric Ján	1963 -1972	Lobo Mikuláš, Ing.	1966 -1976
Hricová Eva, Ing.	1996 - 2008	Lukáč Dušan, Ing.	1965 -1976
Hudáček Vladimír, Mgr.	2007	Lyócsa Štefan, Ing.	1957 -1992
Irsa Ján, Ing.	1956 -1957	Macej Jozef, Ing.	2012
Jaburová Margita	exter.	Malankievicz Jozef, Ing.	1987 -1988
Janák Bartolomej, Ing.	1966 -1969	Malatínec Eduard, Mgr.	1995 -2011
Janigová Helena, Mgr.	2010 -2011	Marcinčinová Iveta, Ing.	2008
Jánošíková Mária, Mgr.	2007 -2008	Marciník Ondrej, Ing.	1955 -1973
Janus Pavol, Ing.	1987 -1994	Marko Viktor	1961 -1993
Jenčová Dagmar	1989 -1996	Marušinec Daniel, Mgr.	2006 -2007
Jina Jozef, Ing.	1964 -1969	Maříková Jarmila, Ing.	1988 -1992
Jurčová Miroslava, Ing.	2005 -2006	Mato Michal	1959 -1962
Jusková Marta, Ing.	1976 -1979	Melúchová Janka, Mgr.	1996 -2006
Karel Jozef, Ing.	1954 -1956	Meňovská Mária, Ing.	1974
Kaveschan Juraj	1962 -1964	Miroššay Gabriel	1953 -1958
Kirner František, Ing.	1970 -1978	Mitrová Gabriela, Ing.	1997
Kislík Jozef	2000 -2003	Mochnay Marián, Ing.	1969 -1978
Kobulská Ľudmila, Mgr.	1970 -1993	Molčan Teodor, Ing.	1961 -1963
Kobulský Július, Ing.	exter.	Molnár Ján, Ing.	1976 -1984
Kočíško Juraj	exter.	Molnárová Zlatica, Mgr.	1978 -1982
Kollarčík František, Ing.	1992	Moyzes František, Ing.	1995
Komanická Ľubomíra, PaedDr.	1996 -1998	Murcko Michal	1963 -1965
Koncziová Mária, Mgr.	2010 -2011	Nemec Ladislav, PhD.	1960 -1973
Kopanev Oleg	1955 -1959	Nemessányiová Zuzana	1963 -1969
Kopanevová Paraska, Mgr.	1959 -1973	Nevecký Vladimír, Ing.	1959 -1982
Kopčák Ratibor	1988 -1989	Olejár Ondrej	1962 -1966
Kopčák Vladimír	1964 -2008	Olha Jaroslav, Ing.	1988 -1991
Kopina Michal, Ing.	1965 -1966	Ondrijevová Ivana, Ing.	2011
Kopka Miroslav	1961 -1962	Oravec Jaroslav, Ing.	1979 -1984
Kopunec Peter, Ing.	1991 -1994	Ozimanič Jaroslav	1988 -1999
Korčák Mikuláš, Ing.	1995 -1996	Palčová Barbora, Mgr.	1990
Kostelníková Judita, Mgr.	1970	Pastírová Vladimíra, Ing.	2000
Kotulič Miroslav, Ing.	1974 -1979	Pastyřčák Bohuslav, Ing.	1956 -1957
Kováčik Ivan	1962 -1976	Pašenová Anna, Mgr.	1989 -2010
Kovaľ Vladimír, Ing.	1977 -1980	Paumer Ernest, Ing.	exter.
Kovaľová Iveta, Mgr.	1987	Pavlišáková Jana, Mgr.	2010
Kožár Slavomír, Ing.	1988	Petrovská Andrea, Mgr.	1998 -1999
Kožárová Marta, Mgr.	2002	Poliak Štefan, Ing.	1967 -1972
Krajňák Ondrej, Ing.	1956 -1973	Poliaková Viktória, Mgr.	1969
Kravec Peter, Ing.	1991 -2005	Polková Magda	1964 -1975
Krišová Ljuba, Ing.	1994	Pribišová Miriam, Mgr.	2007
Kuľbaga Michal, Mgr.	2011	Pronerová Ivana	1987 -1995
Kuľha Jozef, Mgr.	2006 -2009	Rešovský Ľubomír	1999
Kulík Ján	1961 -1973	Riják Belo	1967 -1968
Kurimský Ondrej, Ing.	1962 -1969	Rogul'ová Bibiana, Mgr.	1990
Kurtyová Ivana, Mgr.	2011	Roháč Slavomír, Mgr.	2002 -2003
Kušnirová Darina	1964 -1969	Roháľ Mikuláš	1963 -1964

Rozbora Dušan, Ing.	1966 -1967	Švedová Iveta, Ing.	1990 -2003
Rura Marián, Ing.	2004 -2007	Tarbajovská Karolína	1961 -1973
Ružbarský Štefan	1999 -2000	Tarbajovský Ján, Ing.	1965 -1967
Sabolová Gizela, Ing.	1966 -1988	Tekeľová Daniela, RNDr.	1980
Sakáčová Judita, Ing.	1980	Timčáková Jaroslava	1969 - 1973
Seňava Ján, Ing.	1987	Tkáčová Jaroslava, Mgr.	1969 -1972
Servátka Stanislav, Ing.	2002 -2004	Tomečko Dušan, Ing.	2005 -2006
Sláviková Mária, Ing.	1985	Trojáková Darina, PhDr.	1991
Slováková Mária, Mgr.	2008	Turčík Miroslav	2009
Smolko Pavel, Ing.	1994 -2000	Turek František	1963 -2007
Sochová Soňa, Ing.	1976 -1978	Urban Milan	1964 -1969
Solarová Mária, Mgr.	2011	Urbaníková Jana	1999 -2000
Stošek Michal, RNDr.	1991 -1991	Urbanová Renáta, Ing., PhD.	1997 -2009
Straka Peter, Ing.	1992 -1994	Varadyová Tatiana, Ing.	1988
Straková Anna, Ing.	1996 -1997	Varga Alexander	1964 -1984
Suško Vasiľ	1970 -1972	Varga Anton, Ing.	1987
Szilágyiová Ariana, Ing.	2004 -2006	Vargovčík Peter, Ing.	2009
Šandrej Ján, Ing.	1988 -1995	Vasiliak Ján, Ing.	2004
Šandrejová Mária, Ing.	1985	Vavrek Ján, Mgr.	2012
Šarišská Lea, Mgr.	1971 -2002	Vavrek Ladislav, Ing.	1975
Šarišský Imrich, PhDr.	1956 -1964	Virág Viliam	1959 -1979
Šaššák Štefan, Ing.	1966 -1967	Vladyka Peter, Ing.	2000 -2011
Šechný Ladislav	1971 -2008	Vook Vladimír, Ing.	2004
Šechný Martin, Mgr.	2009	Vršková Jana	1965 -1966
Šimo Miroslav, Ing.	1957 -1959	Vrškový Rastislav, RNDr.	1964 -1987
Šmičeková Katarína, Mgr.	1988	Vujčík Martin, Ing.	1996
Špeltz Viktor	1964 -1966	Vystavěl Václav, Mgr.	1975
Štamborský Ladislav, Ing.	2007	Wagner Jozef, Ing.	1966 -2011
Štofanik Filip, Ing.	1974 -2003	Zourek Bohumil, Ing.	1993 -2010

GYMNASIÁLNI UČITELI V DOMOVE MLÁDEŽE

Mgr. Bartolomej Bakajsa	1993 -2001	PhDr. Koloman Lang	1993 -1998
Mgr. Viera Barjaková	2007	Mgr. Mária Mináriková	1973 -2009
PhDr. Valéria Capeková	1994	Mgr. Miroslav Vasiľ	2001 -2005
Mgr. Štefan Dankovič	2009-2012	Iveta Vinklerová	2002
Margita Mihoková	2004-2007		

UČITEĽSKÝ ZBOR V SÚČASNOSTI



Ing. Slavomír Kožár
(riadiateľ)



Ing. Judita Sakáčová
(zástupkyňa
riadiateľa)



Mgr. Vladimír Hudáček
(zástupca riadiateľa)



Ing. Juraj Budiš
(zástupca riadiateľa)

Učiteľia:



Mgr. František Babinčák



Ing. Ľubica Bičejová,
PhD.



Ing. Ľubomír Blichár



RNDr. Anna Budišová



PaedDr. Eva Buzgová



Ing. Bohuslav Bryndza



Mgr. Emília Čulková



Mgr. Štefan Dankovič



Ing. Anna Dlugošová



Mgr. Jana Feňovčíková



Ing. Peter Fritz



Mgr. Miroslava
Gajdošová



Ján Haluška



Ing. Jozef Harangozo



Mgr. Judita
Kostelníková



Ing. František Kollarčík



Mgr. Iveta Kovaľová



Mgr. Marta Kožárová



Ing. Ljuba Krišová



Mgr. Michal Kul'baga



Mgr. Ivana Kurtyová



PaedDr. Lucia Ligusová



Mgr. Lucia Liptáková



Ing. Jozef Macej



Ing. Iveta Marcinčinová



Ing. Gabriela Mitrová



Ing. František Moyzes



Mgr. Barbora Palčová



Ing. Vladimíra Pastírová



Mgr. Anna Pašenová



Mgr. Jana Pavlišáková



Mgr. Viktória Poliaková



Mgr. Míriam Pribišová



Mgr. Ľubomír Rešovský



Mgr. Bibiana Roguľová



Ing. Ján Seňava



Ing. Mária Sláviková



Mgr. Mária Slováková



Mgr. Mária Solárová



Ing. Mária Šandrejová



Mgr. Martin Šechný



Mgr. Katarína
Šmičeková



Ing. Ladislav
Štamborský



RNDr. Daniela
Tekeľová



PhDr. Darina Trojáková



Ing. Tatiana Varadyová
PhD.



Ing. Anton Varga



Ing. Peter Vargovčík



Ing. Ján Vasiliak



Ing. Ladislav Vavrek



Mgr. Ján Vavrek



Ing. Vladimír Vook



Ing. Martin Vujčík

VYCHOVÁVATELIA V DM



Mgr. Viera Barjaková
(vedúca výchovy)



PhDr. Valéria Capeková



Ing. Miroslav Straka



Iveta Vinklerová

NEPEDAGOGICKÍ ZAMESTNANCI ŠKOLY A DM



Ing. Alžbeta Baranová
(hospodárka školy)



Marta Obšutová
(účtovníčka)



Zuzana Vaňová
(mzdová účtovníčka)



Bc. Stanislava
Činčárová
(technicko-administratívna
asistentka)



Silvia Jasenská
(administratívna
asistentka)



Verona Germušková
(asistentka Centra
záujmového vzdelávania)



Marta Balážová
(upratovačka)



Iveta Demjaničová
(upratovačka)



Mária Dolinská
(upratovačka)



Eva Kendrová
(upratovačka v ŠI)



Helena Špinerová
(upratovačka)



Marta Uhřarová
(upratovačka)



Jozef Anderko
(školník, údržbár)



Ján Pasternák
(domovník, údržbár,
kurič)



Marta Hlavatá
(informátorka –
vrátnička)



Katarína Mihoková
(informátorka –
vrátnička)

SPOMIENKY BÝVALÝCH UČITEĽOV A ABSOLVENTOV

Ako mladý 22-ročný absolvent EF SVŠT som dostal umiestnenku na Priemyselnú školu elektrotechnickú v Prešove v roku 1953. Profesorský zbor bol malý (asi 7 učiteľov) a vypomáhali aj viacerí externisti. Vyučovali sme v budove Učňovskej školy (stará časť terajšej budovy), ktorá nám uvoľnila 5 učební. Využívali sme aj ich dielne. Ako perličku by som uviedol svoj plat: Kčs 1074,-hrubého, ktorý som mal v prvom roku. V ďalšom školskom roku som ako jediný elektroinžinier učil hlavný predmet elektrické stroje a prístroje v treťom ročníku a potom aj štvrtý ročník a priviedol som k maturite prvých absolventov.

Keďže som na vysokej škole ešte nemal vojenskú prípravu, roku 1956 som odišiel na dvojiročnú vojenskú základnú službu. Dva stratené roky a dva roky mimo školy. Keď som sa v roku 1958 vrátil (medzitým sa škola rozrástla), pribudol strojársky odbor, zväčšil sa profesorský zbor a zmenilo sa aj vedenie. Onedlho nastal čas dvojzmenného vyučovania, keď sa po týždni striedali v zmenách elektrikári a strojáři. Začalo sa s asanáciou susedného domu, pri ktorej sme brigádovali a začala sa stavať prístavba školy. Materiál z asanácie sa čiastočne využil na stavbu školskej chaty v Lipovciach. Tam na brigádach sme zažili mnohé veselé chvíle. Ani nová prístavba nestačila pre rozrastajúce sa dve školy – elektrotechnickú a strojnícku a dvojzmenné vyučovanie pokračovalo až do odsťahovania strojárov do ich novej budovy. Až potom mohol nastať rozvoj materiálno-technickej základnej školy, budovanie laboratórií a odborných učební, ako aj rozširovanie zbierok a využívanie priemyselnej televízie. Na SPŠE stále spomínam, veď som v nej strávil celých 40 rokov, ako zástupca riaditeľa 23 rokov do roku 1991, keď som odišiel do dôchodku. Potom som ešte učil niekoľko rokov. Počas môjho pôsobenia ukončilo školu niekoľko sto absolventov. Mnohých z nich aj teraz stretávam a radi si pospomíname na zážitky, najmä s tými, ktorým som bol triednym učiteľom. Aj v profesorskom zbore sa vystriedalo veľa učiteľov, rád si na nich spomínam, aj na tých, čo nás už opustili. Väčšinou boli v profesorskom zbore dobré priateľské vzťahy a dobrá pracovná morálka. Pri výročí našej školy – SPŠE Prešov – jej prajem ďalší rozvoj a peknú budúcnosť. Profesorskému zboru veľa úspechov vo vzdelávaní a výchove našich detí.

Ing. Jozef Güttler
bývalý zástupca riaditeľa školy

Na Strednú priemyselnú školu strojnícku a elektrotechnickú v Prešove som nastúpil v roku 1959. Bolo to hneď po skončení vysokej školy, kde som ukončil odbor matematika – fyzika. Na školu ma prijímal pán riaditeľ Dr. Šarišský a odchádzal som za riaditeľa pána inžiniera Slavomíra Kožára. Za môjho pôsobenia škola vychovala tisíce absolventov, medzi nimi aj úspešných reprezentantov vo fyzikálnej a matematickej olympiáde aj vo svetovom meradle. Som na nich hrdý. Mnohí naši absolventi sa vrátili do školy už ako

kolegovia. O tom, čo učiteľ počas pôsobenia odovzdá žiakom, ako oni hodnotia učiteľov, dozvieme sa až po rokoch. Na pomaturitných a náhodných stretnutiach sa bývalí žiaci zdôveria s tým, ako ich škola pripravila pre život a uplatnenie v zamestnaní. Teší ma, že podstatná časť sa o získaných vedomostiach, nadobudnutom vzťahu k práci, k plneniu povinností vyjadruje s rešpektom. Počas pôsobenia na škole som sa snažil žiakom dať čo najviac a pripraviť ich pre úspešné absolvovanie vysokej školy a uplatnenie sa v zamestnaní. Vtedy, aj teraz, to bola a bude moja škola. Na školu rád spomínam. Teším sa na stretnutia s bývalými kolegami, navštevujem školu a stretávam našich žiakov. Terajší žiaci ma už nepoznajú ale ak ich stretnem, akoby som omladol. Keď zazvoní a kolegovia sa ponáhľajú na hodinu, predstavujem si, ako by som danú látku odučil ja, ako by som reagoval na otázky žiakov.

Prí významnom výročí prajem našej škole, aby ďalej vychovávala takých absolventov, ktorí budú SPŠE považovať za svoju školu a na ktorých budeme hrdí.

Mgr. Juraj Hoffman
bývalý učiteľ matematiky a fyziky

Spomínam – ako ten čas letí! Koľko krásnych spomienok sa vynára v súvisе s významným výročím tejto školy! Koľko milých tvári kolegyň, kolegov, priateľov i mnohých stoviek študentov mi defiluje pred očami, mnohí už žiaľ nie sú medzi nami! Ďakujem všetkým, že boli, že sú, naplnili môj život, obohatili ho. Teší ma, že som videla, ako škola vznikala, ako prekonávala obrovské ťažkosti, ktoré boli v prvých rokoch jej existencie, ako sa postupne rozrastala a naberala stále viac a viac študentov. Záujem o štúdium na nej bol rokmi stále väčší, až taký, že budova nestačila, bolo potrebné urobiť prístavbu, no ani to nestačilo aked' v roku 1966 sa škola rozčlenila na tri – strojnícku priemyselnú školu, elektrotechnickú priemyselnú školu a večernú školu pre pracujúcich, po veľkých problémoch s dvojzmeným vyučovaním, ostala v starej budove iba priemyselná škola elektrotechnická a obe ďalšie časom odišli do novej obrovskej budovy. Koľko s tým všetkým bolo snaženia, koľko problémov, sklamaní, ale aj radosti a úspechov školy, ktorá sa hrdila najmä vysokou náročnosťou na vedomosti študentov a ich výbornou pripravenosťou na prácu či ďalšie štúdium! Rôzne podujatia, akcie kultúrne či športové, výstavba chat, brigády na výpomoc poľnohospodárstvu, lyžiarske zájazdy, výlety, exkurzie, krúžky, súťaže, olympiády, stužkové slávnosti – koľko toho všetkého bolo – koľko napätia, aby všetko dobre dopadlo! A za tým všetkým bola práca, ale aj voľný čas mnohých profesorov a pracovníkov tejto školy, ktorí sa v priebehu rokov na nej vystriedali. Spomínam na úžasný, čestný a nezištný postoj ku všetkým problémom školy i ku svojim kolegom a spolupracovníkom, jedného z prvých riaditeľov Dr. Imricha Šarišského, s ktorým som ako jeho manželka prežívala všetky radosti, ale aj starosti a občasné neúspechy „našej školy“, ktorú sme obaja mali veľmi radi. Od roku 1971 to už bola aj „moja škola“, keďže ma učiteľ na ňu pozval ďalší riaditeľ školy Ing. Štefan Lyócsa. Počas takmer 30-ročného pôsobenia na škole som sa usilovala zo všetkých síl vzbudiť v študentoch lásku k matematike, úctu k človeku a k svedomitej práci. Spomínam aj na všetky nádherné chvíle prežité na spoločných stretnutiach s našou družobnou školou – Strednou priemyselnou školou vo Frenštáte počas vyše 40-ročného trvania tejto družby.

Spomínam na kolegyne a kolegov, ktorých som v priebehu 50tich rokov trvania

školy stretla a ktorí sa stali mojimi vzácnymi priateľmi, na kolegov, ktorí boli najprv mojimi študentmi, potom kolegami a neskôr aj mojimi nadriadenými. Ďakujem im všetkým za všetko, čo bolo, veď spolu s nimi som prežila takmer celý svoj život. Želám im a „mojej škole“ do ďalších 50tich rokov všetko len to najlepšie.

Mgr. Lea Šarišská
bývalá učiteľka matematiky

Na SPŠE som pôsobila 23 rokov. Vyučovala som matematiku a chémiu. Nebola to vždy jednoduchá práca, pretože matematika nie je obľúbeným predmetom. Snažila som sa vysvetliť preberané učivo tak, aby ho pochopila väčšina študentov. Nie vždy sa mi to podarilo. Veľmi som sa tešila, keď študenti a študentky, ktorí (ktoré) sa prihlásili na štúdium na vysoké školy boli prijatí a veľká väčšina z nich vysokoškolské štúdium aj ukončila. Pri pomaturitných stretnutiach sa mi pochvália na akých dobrých pracoviskách pracujú. Čo sa týka chémie, na našej škole nebola dôležitým predmetom. Vyučovala sa len v 1. ročníku, iba počas asi troch rokov aj v 2. ročníku. Laboratórne cvičenia sme absolvovali na SPSS, lebo v našej škole nebolo chemické laboratórium. Laboratórne cvičenia sme mali vždy popoludní. Boli aj šikovní študenti, ktorí sa zapojili do riešenia chemickej olympiády. Zúčastňovali sa na krajskom kole chemickej olympiády, ktoré sa konalo vo Svite alebo v Humennom (tam boli chemické priemyslovky). Vladimír Michalík sa v školskom roku 1978/1979 stal víťazom krajského kola, z čoho som mala veľkú radosť. Potešilo ma, keď som v prešovskej lekárni uvidela môjho bývalého študenta, ktorý tam pôsobí ako magister farmácie.

Na záver chcem dodať, že nie všetkým, ktorých som učila, som vyhovovala. Ale v živote to už tak chodí, že niektorí ľudia sú nám sympatickí, iní nie. No ja si na roky strávené na SPŠE rada spomínam, bol tam poriadok a disciplína.

Ing. Gizela Sabolová
bývalá učiteľka matematiky a chémie

Moja životná dráha bola úzko spojená so Strednou priemyselnou školou elektrotechnickou v Prešove, ktorú považujem za takmer rodinnú školu, pretože som na tejto škole učil celých 45 rokov (1966 – 2011) a úspešne ju absolvovala moja manželka, dcéra i syn. V súčasnosti na nej študuje môj prvý vnuk. Škola formovala moju osobnosť, dala mi užitočné vedomosti a skúsenosti. Veľa som sa naučil od svojich kolegov, ale najviac od svojich žiakov. Získal som nezabudnuteľné spomienky a priateľov, s ktorými sa rád stretávam doteraz.

Do ďalších rokov prajem škole veľa úspechov a dostatok elánu na splnenie všetkých plánov, ktoré škola má. Prajem jej, aby si svoje meno a kredit neustále zlepšovala, aby každý jej absolvent bol hrdý na to, že získal maturitné vysvedčenie práve na tejto škole.

Ing. Jozef Wagner
bývalý učiteľ

Mnohými zatracovaná, inými uznávaná. Nebolo jednoduché vybrať 36 dievčat na priemyslovke na nácvik, ale podarilo sa to v roku 1980, keď dievčatá cvičili s bambuľami a s touto skladbou dorastenky vyhrali, v roku 1985 cvičili so stuhami a napokon v roku 1990 skladbu mali nacvičenú, ale do Prahy sa nešlo. Spomínam si rada na nácviky, počas ktorých sme sa zišli kolegovia z fakulty a spomínali na časy štúdia. Obdivovala som autorky skladby, dokonalú organizáciu a hlavne, že som mohla dievčatám ukázať Prahu v celej svojej nádhere. Mohli sme navštíviť množstvo koncertov, divadelné predstavenia a samozrejme pocit, že na cvičisku je mojich 18 dievčat v tej obrovskej mase skoro 19 600 cvičeniek. Pamätám si, že som čakala na dievčatá pri Bráne borcov až docvičia generálku. Keď prišli, moja žiačka Mrúzová mala na nohe strašný výron, ktorý si spôsobila pri vstupe na Strahovský štadión. Išli sme za lekárom, ktorý mi povedal, že na to stačí prúd studenej vody a prejde to. Aj tak bolo. Zocviky sme niekedy mávali skoro ráno. Porady ak sa niečo menilo bývali o polnoci. Na spánok neostávalo mnoho času. Spalo sa v telocvični. Prví sme do Prahy odchádzali a poslední sme sa vracali. Boli to tri týždne. Domov sme sa vrátili unavení, ale plní krásnych zážitkov.

PaedDr. Eva Buzgová



Spartakiáda – dievčatá s „bambuľami“

Uplynulo už viac ako 53 rokov od chvíle, keď som 1. septembra 1959 prvýkrát prekročil prah brány mojej vytúženej školy - Priemyselnej školy strojníckej a elektrotechnickej v Prešove. Ešte predtým som urobil prísne prijímačky, ktoré mi otvorili cestu do sveta milovanej elektrotechniky. Rád by som sa s vami podelil o svoje zážitky a spomienky. Škola mala v tom čase iba osem tried, štyri elektrikárske a štyri strojárské. Spolu nás bolo okolo 250 žiakov a asi 20 učiteľov. Dievčat bolo aj vtedy ako šafránu a keď sme povedali, že máme v triede štyri dievčatá, spolužiaci iba zbožne vzdychli: „Ci pana, teľo baboch!“.

Od začiatku školského roka sme každý deň nosili do školy rysovacie tabule formátu A2 s príložíkom, ktoré niektorí ešte nedokázali obopnúť jednou rukou. Rysovali sme každý deň a tuš nám na rukách nevyschol počas celého štúdia. Hľadali sme zaručené „technológie“ ako mať výkres nakreslený tužkou čistý, bili sme do trojuholníkov pripínačky, čistili výkresy chlebom a plastickou gumou, ale všetko márne. Stali sme sa majstrami vo vyškrabovaní chýb na pauzákoch expertmi na jeho kvalitu. Rysovaciu tabuľu sme mali na hrubo a na čisto. Na čisto preto, že na strane nazývanej na hrubo zanechávali naši učitelia opravujúci výkresy ryhy od tupých ceruziek o hĺbke pár milimetrov. Dielenská prax sa odohrávala v tých istých priestoroch ako dnes, ale bola to jedna obrovská miestnosť plná sústruhov, vrtačiek, obrážačiek, fréz a brúsok. Dostal som výkres, vedúci dielni mi ukázal čo mám robiť a už som vyrábал pre školu tovar na predaj. Volalo sa to Vedľajšia hospodárska činnosť. V dielnach sme mali aj zvarovňu na plyn a elektrinu, kováčsku dielňu s vyhňou a perový buchar Ajax. Keď sme na ňom začali pracovať, tak pánu, pardon, súdruhovi riaditeľovi Šarišskému poskakovali na stole kalamáre. Okrem toho sme chodili na drevoobrábanie na Stavebnú priemyslovku. Iné dielne v škole boli mimo terajšieho priestoru. Škola vyzerala tak, že krídlo, kde je prístavba sa končilo triedou rovnako ako terajšia zborovňa. Na prízemí bola ručná dielňa, na prvom poschodí tam, kde je teraz knižnica bola navijáreň a dielňa inštalácie. V nej bola stena až po strop a na nej sme ťahali rúrky, škatule, vypínače a robili inštaláciu. V tretom ročníku sme jeden celý deň chodili na prax do Křížika, kde sme prešli všetky výrobné oddelenia a cez prázdniny jeden mesiac povinne brigádovali. V čase môjho štúdia neexistovali odborné učebne, cvičenia a podobné vymoženosti. V miestach, kde je teraz malá zasadačka, hospodárske oddelenie a miestnosť zástupcov bolo laboratórium základných meraní. Tam sme ako tretiaci merali a súdruh triedny učiteľ Ing. Štefan Lyócsa nám ukazoval „posvätnú kravu“ laboratória, prístroj s presnosťou 0,1%. Ostatné boli podstatne nepresnejšie. Skúšobňa elektrických strojov bola tam, kde je teraz prvá miestnosť vpravo, keď zídete po schodoch do dielni. Merali sme tak, že sme prístroje držali v rukách a márne sa snažili udržať vodorovnú polohu. Prístroje boli staré mosadzné voltmetre a ampérmetre od firmy Erich Roučka (neskoršie Metra Blansko) alebo maďarskej výroby. Napriek všetkému sme sa veľmi veľa naučili a už vtedy musel každý žiak robiť odbornú prácu, ktorú musel pred desaťčlennou komisiou obhájiť. Pamätám sa akou dobrodružnou nocou bola tá, keď sme celých 24 hodín nepretržite robili v škole otepľovaciu skúšku asynchrónneho motora. Sami, bez dozoru. Zborovňa bola v tom čase v miestnosti, kde je dnes laboratórium slaboprúdových meraní a vchod do nej bol tesne za rohom. Nemali sme žiadne kalkulačky, iba logaritmicke pravítka, ktoré nám nonšalantne vytŕčali z vreciek plášťov. Učitelia už vtedy hýrili vtípom a zmyslom pre humor. Nie raz sa stalo, že ste stretli zúfaleho prváka, ktorého niekto z

dielní poslal do riaditeľne, aby priniesol vedro kompresie, ktoré mu predtým dali do rúk. Neexistoval školský rozhlas a všetky informácie sme dostávali cez obežníky. Bola to hrubá kniha, do ktorej súdruh riaditeľ alebo jeho zástupca napísal oznam, služba obehla všetky triedy, vyučujúci oznam prečítal a podpísal sa, že splnil svoju povinnosť. V škole boli už vtedy krúžky a najväčšej obľube sa tešil krúžok rádiotechniky, pretože v škole bola kolektívna rádiová stanica OK3KDI, z ktorej sa vysielali do celého sveta pomocou telegrafných značiek rôzne správy a nadväzovali spojenia. Trávili sme tam aj veľa nocí (zaujímavé, že škola nám v tom nebránila). Tzv. kolektívka bola na druhom poschodí pri učebni ELN. Neviete si predstaviť ten úžasný pocit, keď sa mi raz nadržanom podarilo spojenie s Novým Zélandom (cca 22000 km). O pár mesiacov prišlo potvrdenie o spojení. Boli to krásne časy a dnes na ne spomínam s nostalgiou. Teším sa z toho, že vývoj v elektrotechnike tak pokročil a že naša škola s ním vždy držala krok.

Ing. Ladislav Vavrek
bývalý študent a terajší učiteľ



Technika minulosti

Od mojej maturity tohoto roku uplynulo 30 rokov. Je to už viac rokov ako vek, ktorý som mal v čase maturity. Bol to napriek režimu, v ktorom sme žili, krásny čas. Čas poznačený nie len mladosťou, ale v prvom rade ľuďmi, ktorých som na škole stretol. Teraz po rokoch si stále viac uvedomujem, že nie škola (budova, organizácia), ale ľudia, ktorí ju reprezentujú, sa zapisujú do srdca, charakteru a tak aj do ďalšieho života každého, kto s ňou príde do kontaktu. Tak to bolo aj v mojom prípade. Mám na koho spomínať - triedny profesor, niektorí učitelia, ale aj prísny riaditeľ. Ako aj spolužiaci, ktorí sa väčšina, minimálne každých päť rokov radi znova a znova stretneme. Škola ma poznačila v dobrom, naučil som sa cez pozitívny príklad triedneho, odolávať tlaku okolností („Človek má vždy dve možnosti.“). Prísny riaditeľ mi udelil lekciu slušného správania, ktorá sa nedala zabudnúť a často mi v každodennej praxi konzultanta pomáha a otvára dvere pri jednaní s ľuďmi. Učitelia, ktorí ma dokázali motivovať a povzbudiť, má naučili nebáť sa nových vecí. Tento prístup mi na vysokej škole a aj v dlhoročnej praxi pomáha, učiť sa ďalej a aj vo vyššom veku sa nebáť prijímať nové myšlienky, skúšať nevyskúšané a tešiť sa aj s malých úspechov. Moja stredná škola oslavuje ďalšie okrúhle výročie, prajem jej veľa kvalitných pedagógov (ľudí), ktorí svojim ľudským prístupom, prevedú každý rok ďalších a ďalších študentov cez most poznania, nie len k rozsiahlym vedomostiam, ale aj k pozitívnym praktickým návykom pre každodenný život.

Ing. Michal Tydor Genesis s.r.o, Prešov, konzultant
bývalý žiak a rodič úspešného žiaka

Pojem Stredná priemyselná škola elektrotechnická v Prešove, vyvoláva v nás príjemné spomienky na študentské roky a zároveň vážnosť, ktorú táto elitná škola svojho druhu vzbudzovala. Pôsobenie tejto školy aj dnes potvrdzuje, že je schopná poskytovať vysokú úroveň výučby. Dobrá tradícia má aj v dnešnej uponáhľanej dobe svoju hodnotu a tejto škole sa tradične vysoká kvalita uprieť nedá. Bez váhania by sme ju odporučili aj ďalším. Že to nie sú prázdne slová dokazuje, že sa absolventmi tejto školy stali aj naši dvaja synovia. Všetkým ktorý sa podieľali na odovzdávaní hlbokých vedomostí a formovaní našich osobností sme úprimne vďační. K jubileu školy želáme, aby sa jej naďalej darilo udržať si svoj kredit k čomu bezpochyby prispievajú kreatívni učitelia a schopní žiaci.

Eva a Peter Moškovi
bývalí žiaci a rodičia bývalých žiakov



Laboratórium výpočtovej
techniky v minulosti



Po škole som vyštudoval matematicko-fyzikálnu fakultu Karlovej univerzity a potom, po krátkej epizóde náhradnej civilnej služby, som nastúpil ako programátor do malej softwarovej firmy, kde pôsobím dodnes. Kto z Vás na Slovensku sa díva na JOJ-ku alebo Slovensku televíziu, tak vedzte, že aj toto sú naši zákazníci. Na svoju „starú“ školu (teda SPŠE) spomínam naozaj rád a to predovšetkým kvôli individuálnemu prístupu niektorých učiteľov, napríklad mojej triednej učiteľky Dany Tekelovej alebo Rastislava Vrškoveho (a rade ďalších). V tej dobe niečo také vôbec nebolo bežné a naša škola bola v tomto myslím pomerne výnimočná. Skutočnosť, že som „mal priemyslovku“ ma neskôr odlišovala od „obyčajných gymnazistov“ a dodnes mi to občas príde vhod, keď niekto v práci potrebuje prispájkovať nejaký ten drôтик - obráti sa samozrejme na mňa.

Na záver by som chcel popriať škole veľa ďalších úspešných rokov

Ján Lúžny
bývalý žiak

Po maturite som sa odsťahoval do Bratislavy študovať fyziku na Matfýze. Zakrátko som si popri štúdiu našiel aj prácu, ktorá ma baví - programovanie všetkého druhu. V tomto rôznorodom odvetví som už ostal, napriek vyštudovanej teoretickej fyzike (veľké objavy prenechávam géniom). Súčasný zamestnávateľ - nadnárodná firma - mi umožňuje

pracovať na medzinárodných projektoch, často v zahraničí, v multikulturálnych tímoch. Neustále ma tak posúva dopredu pri spoznávaní sveta a pripomína, že škola nekončí ani diplomom. Dnes sa už pozerám na niektoré udalosti zo SPŠE inak. Mnohé som pochopil ako príležitosť k širšiemu vzdelaniu. Snaha skúsenejších pedagógov tak nevyšla nazmar.

Martin Kobyľan
bývalý študent



RAD SPŠE udeľovaný žiakom, ktorí dosiahli mimoriadne výsledky

Oslava okrúhleho výročia je vždy vhodnou príležitosťou na spomienky a stretnutia ľudí, ktorých škola spája. Brány školy som opustil v roku 2002 potom, čo som prežil 4 roky svojho života v radoch jej študentov, obyvateľov internátu. Škola mi poskytla dobré odborné základy, na ktorých šlo v ďalších rokoch bezproblémovo stavať, pohľad na svet technickými očami, ktoré sa zakaždým pýtajú, namiesto toho, aby prijímali bez otázok. Priviala mi do cesty nespočetne veľa dobrých ľudí, obetavých, pripravených kedykoľvek pomôcť. Zato nie je možné cítiť nič iné ako vďaku. Chcel by som popriať škole veľa ďalších úspešných rokov a študentov, ktorí budú šíriť jej dobré meno. Všetkým pedagógom prajem pevné zdravie a veľa trpezlivosti v ich náročnej a často nedocenennej práci.

Ondrej Benedik
bývalý žiak

Po skončení štúdia na SPŠE som začal študovať na TU v Košiciach, na Fakulte elektrotechniky a informatiky, Katedre elektroniky a multimediálnych telekomunikácií. Diplomovú prácu som realizoval na Katedre teoretickej elektrotechniky a elektrického merania. Toto bola aj katedra, ku ktorej som svojím zameraním a záujmom akosi viac inklinoval. Po štúdiu na VŠ som sa zamestnal vo firme ELNEC s.r.o., kde pracujem dodnes na oddelení vývoja. Som veľmi rád, že ako jeden z mála môžem pracovať v obore, ktorý som naozaj študoval a ktorý ma naplňa. Vo svojej profesii sa veľmi často stretávam s problémami, ktoré nemajú riešenie v žiadnej učebnici, či na internete. Riešenie sa musí hľadať a práve tu si uvedomujem, že škola ma naučila analyticky uvažovať. Právě vtedy si človek uvedomí, ktoré veci sa naučil, ktoré berie automaticky, ktoré vie prakticky využiť, ale aj to, čo zanedbal a musí sa k tomu chtiac-nechtiac vrátiť. Ak by som mal porovnať štúdium na strednej a vysokej škole, povedal by som že stredná škola je svojím prístupom orientovaná viac k tomu, aby pripravila študenta viac do života a reality. Na druhej strane vysoká škola naučí väčšej samostatnosti. Ak by som mal študentom niečo odkázať, tak by to bolo asi to, aby nezahadzovali čas a možnosti, ktoré im škola dáva. Na jednej strane stoja teoretické vedomosti, ktoré sa dajú naučiť z kníh, a na strane druhej sú praktické skúsenosti, ktoré sa dajú získať v praxi, alebo ešte počas štúdia od skúsených pedagógov. Štúdium je proces, ktorý sa nezastaví po ukončení štúdia, ale naopak až potom začína skutočná škola. Škola dáva elementárny základ, na ktorom stojí všetko ostatne. Tempo dnešného vývoja je veľmi vysoké a ak chce človek ostať v obraze, musí ísť s týmto tempom, nemôže sa stále vracieť na začiatok. Nestačí robiť iba to čo sa požaduje. Pokiaľ chce človek naozaj niečo dosiahnuť je potrebné sa individuálne a aktívne venovať nejakej oblasti. Preto chcem povzbudiť všetkých študentov aby nezahadzovali túto možnosť, ktorú im škola dáva, ale aby ju brali plnými dúškami. Viem, že to môže znieť ako kliše, ale nebolo to tak dávno, kedy som sa tiež ako študent pasoval s tými istými problémami.

Rád by som sa aj touto cestou poďakoval všetkým pedagógom, ktorí svoje teoretické, ale hlavne praktické vedomosti odovzdávajú dnešným študentom tak, ako aj študentom v čase, v ktorom som študoval j ja.

ĎAKUJEM.

Matúš Pavličko
bývalý žiak – RÁD ŠKOLY 1998

Po skončení SPŠE som sa vybral na Žilinskú univerzitu. Aj keď sa z odboru vyklúlo niečo iné ako som čakal, neľutujem. Získal som v podstate medzirezortné vzdelanie a ovládam niečo z viacerých elektrotechnických odborov (aj telekomunikácie, aj informatika, aj automatizácia aj zabezpečovanie priestorov a prenosov informácií). SPŠE ma veľmi dobre pripravila na ďalšie štúdium na vysokej škole. Vďaka úrovni a rozsahu učiva matematiky na strednej škole som nemal problém s učením v prvom ročníku univerzity (aby som bol presnejší, prakticky som sa ani nemusel veľmi učiť), lebo veľkú časť príslušného učiva som už ovládal zo strednej školy. Až na univerzite

som zistil, že ma stredná škola naučila z matematiky a fyziky viac, ako mnohých slovenských gymnazistov (aj keď predpokladám, že Tí najlepší gymnazisti, asi nešli na elektrotechnickú fakultu Žilinskej univerzity; takže to porovnanie nemusí byť práve najlepšie). Po skončení školy som sa vrátil domov, kde som si aj začal hľadať prácu. Aj napriek tomu, že som si Žilinskú univerzitu zvolil preto, lebo som nechcel celý deň len sedieť za počítačom a programovať, nenašiel som inú prácu a skončil som ako programátor. Momentálne už niekoľko rokov vykonávam túto „nudnú“ činnosť (našťastie je tam aspoň zmena a nerobím stále len na jednom programe). Spomienky na strednú školu zostanú (dúfam) navždy v mojej pamäti. Merania, laboratória, príjemní učitelia, ale aj Tí s väčším temperamentom, rovnako tak aj školské akcie. Neprijemných spomienok nie je veľa, no nie preto, že by ich odvíal čas. Odvíate časom sú už asi len spomienky na námahu pri prípravách na laboratórne merania, kreslenie tušom a iné „otravné“ úlohy. Ale aj tieto aktivity mali svoje opodstatnenie a niekedy (podvedome) využívam zručnosti, ktoré som získal práve vďaka týmto vtedy neoblúbeným činnostiam. Keď som sa dozvedel o oslave 60 rokov školy, potešil som sa. Dúfam, že sa mi podarí znovu sa stretnúť s učiteľmi, ktorých som už dosť dlho nevidel, aj keď si na mňa už možno nebudú pamätať (ale kto vie). Možno si na mňa niektorí aj spomenú, veď predsa len som bol malý kvietok.

Július Adam
bývalý žiak – RÁD ŠKOLY 2001

Keď som v roku 2000 nastúpil na elektrotechnickú priemyslovku v Prešove, tak ma veru ani vo sne nenapadlo, že o 12 rokov neskôr ma oslovia s prosbou o vyjadrenie krátkych spomienok a pocitov, ktoré sa mi viažu na stredoškolské časy.

A čo teda o nich povedať... Začnem možno trochu zvláštne, no pamätám si, ako sa mi v treťom ročníku nesmierne páčilo jedno dievča, ktoré každé ráno cestovalo do školy tým istým autobusom ako ja. Nebojte sa, neštudovala na SPŠE v Prešove, dokonca nevystupovala ani na tej istej zastávke a aj Vás sklame, no nebola z toho ani láska na celý život. Ale keď sme počas našich prvých a ťarbavých rozhovorov hovorili aj o škole, ktorú každý z nás navštevuje, tak ja som sa chcel pred ňou trochu vytiahnuť. A na jej otázku o tom kde študujem, som jej vtedy odpovedal takouto záľudnosťou: „Chodím na tú školu, ktorá je najťažšia v celom kraji. Ktorá to je?“ Teraz by som voči žene takto už vôbec nevystúpil, no čudujte sa, ona vtedy odpovedala, že: „Azda na elektrotechnickú priemyslovku?“ Hmmm, zaujímavé že? Na najťažšiu školu v kraji, na elektrotechnickú priemyslovku v Prešove. O pár týždňov na to, si má pán riaditeľ Kozár predvolal k sebe na koberček do riaditeľne. Dôvodom bol náš, jemne povedané, slabý celotriedny prospech z predmetu Automatizácia. Zvláštne, že po toľkých rokoch si z mojich argumentov voči našim slabým známkam pamätám len príbeh, ktorý som pred chvíľou prerozprával aj Vám a ktorý som mal odvahu povedať aj pánovi riaditeľovi. On sa vtedy nad ním len pousmial, ale zato aj dodal: „Ale veď my aj chceme, aby naša priemyslovka bola najťažšia škola v kraji.“ A čo by som povedal o SPŠE v Prešove teraz, po pár rokoch, s odstupom času, keď hádam vnímam svet už

o čosi komplexnejšie? Ako má každá palica dva konce, tak aj byť najťažšou školou v kraji môže mať svoje úskalia. Nerád by som zachádzal do akademických teórií, no je možné vychovať kvalitného elektrotechnika a je možné vychovať dobrého človeka elektrotechnika. Tak ako je možné vychovať vzdelaného človeka, je možné vychovať aj múdreho človeka. A je taktiež možné rozhodovať sa logicky, ale zároveň je možné premýšľať aj srdcom a rozvážne. A myslím si, že práve toto by mohla byť veľká výzva pre našu školu. Byť totiž vedomostne a technicky najúspešnejší v kraji je síce zaslúžený úspech, ale čo takto byť aj osobnostne, rozhladene a komplexne najlepší na celom Slovensku. Čo Vy na to, nestálo by to za to? Ja som presvedčený, že SPŠE v Prešove na to má, pretože práve tam som na jednom mieste stretol veľmi veľa otvorených, múdrych a rozvážnych pedagógov, ktorí nielen mne dali parádne základy do skutočného života. A aj keď naša spoločnosť Vás dámy učiteľky a páni učители nie vždy docenuje a počúva, tak vytrvajte prosím vo svojom úsilí, aby raz vyrástla generácia, ktorá to dokáže. Takže veľká vďaka za všetko, čo ste dali mne a mojim spolužiakom na SPŠE v Prešove, lebo to má obrovskú cenu. A keďže naša škola má už 60 rokov, tak jej chcem popriať najmä dobrých učiteľov, lebo škola nie je budova ani inštitúcia, ale ste to aj Vy, učители. Žiaci, tí nech sú akí sú, ale veď Vy ich už dáko dáte do laty □

Takže veľa zdaru milá škola...

Martin Mihalo
bývalý žiak – RÁD ŠKOLY 2001

Po strednej škole som študoval výpočtovú techniku na CVUT v Prahe. V roku 2007 som získal miesto vo Frankfurte nad Mohanom ako vývojár pre operátora nemeckej burzy, firmu Deutsche Boerse. Po 1 roku som sa vrátil do Prahy a stál pri otvorení vývojového centra Deutsche Boerse v Českej republike. Zároveň som začal študovať kombinované inžinierske štúdium oboru Ekonomika a manažment v energetike. V roku 2010 som sa stal vedúcim pražskej vetvy oddelenia Central Counterparty, ktoré riadim doteraz. Naším posledným projektom bola implementácia clearingových služieb pre tzv. bilaterálne kontrakty, prevedená úplne v našej réžii. V tom istom roku som získal inžiniersky titul na CVUT. SPŠE som vďačný za to, že mi pomohla rozvíjať môj talent a podporovala môj záujem o programovanie.

Štefan Radačovský
bývalý žiak – RÁD ŠKOLY 2004



Laboratórium výpočtovej techniky v súčasnosti

Po maturite som sa ocitol na Slovenskej technickej univerzite v Bratislave. Vybral som si Fakultu informatiky a informačných technológií, odbor Počítačové a komunikačné systémy a siete. Štýl štúdia na vysokej škole sa dosť líšil od strednej školy a bolo to niečo nové. Na strednej škole bola každá vyučovacia hodina povinná, no na vysokej sú prednášky nepovinné, cvičenia sa dajú jednoducho nahradiť a pod. Čo sa týka množstva učiva, tak podľa môjho názoru je to tak ako má byť. Dôležité je sa učiť priebežne, čo bol základ SPŠE. Asi najviac času zaberie vypracovávanie zadaní. Vo väčšine prípadov sú založené na samoštúdiu materiálov, takže je potreba znalosti používania google-u. Asi najviac mi chýba anglický jazyk, lebo som ho mal len prvý semester a prakticky od vtedy ho v hovorovej forme nepoužívam. Potešili ma predmety ako elektrotechnika, elektronika, mikropočítače a mnoho predmetov na báze logických obvodov. Zdalo sa mi to až veľmi jednoduché, no málo kto vnímal podobne, začo vďačím svojej SPŠE. Bol som jediný v triede, ktorý ich skončil s „A“ a to som mal zopár spolužiakov taktiež z elektrotechnických priemysloviek, ale ich vedomosti o tom nesvedčili. Na tieto predmety som učeniu na skúšku venoval minimum, len som oprášil staré zošity. Tiež som použil vedomosti z assemblerov a programovacieho jazyka C. Na FIITke som bol prvý ročník aj s Daliborom Lelákom, ale on štúdium ukončil po prvom

roku a momentálne sa mu darí v Brne vo svetovej firme AT&T, kde pracuje ako Support network analytist, takže využíva cisco kurzy naplno. Môžem z vlastnej skúsenosti potvrdiť, že SPŠE je veľmi dobrým odrazovým mostíkom k štúdiu na vysokej škole a k logickému mysleniu bez čoho sa technik nezaobíde. Takže asi toľko v skratke o škole.

Marek Hasin
bývalý žiak – RÁD ŠKOLY 2010

Vy ste dysgrafik alebo dyslektik?

Hneď na úvod upozorňujem, že nadpis je správny. Na SPŠE som zmaturoval v roku 2010 a až do tretieho ročníka ma veľmi vidieť nebolo. Vlastne ani ten tretí ročník nebol nijak slávny. Bol som skrátka len jeden z davu. Veci sa začali hýbať viac-menej až vo štvrtom ročníku, no o to rýchlejšie. Spolu s Marekom Hasinom sme sa na súťaži Zenit v elektronike prebojovali až do celoštátneho, ktoré sa nakoniec podarilo vyhrať mne a so spolužiakom Martinom Vyšňovským som sa ešte zúčastnil súťaže SYGA, kde sme tak isto obsadili jedno z popredných miest.

Ešte na základnej škole ma veľmi zaujímala mechanika, ktorú som si precvičoval pri skladaní svojej obľúbenej stavebnice - Lega. S elektrikou som sa však do tej doby veľmi nestretol. Mojm hlavným cieľom preto bola strojnica priemyslovka, no zvažoval som aj iné varianty. Nakoniec, možno preto, aby som mal okolo seba pokoj, som sa predsa len rozhodol pre SPŠE. Tak som v septembri nastúpil na elektrotechnickú priemyslovku a k môjmu prekvapeniu sa s nami nikto nemaznal a už po prvom mesiaci sme naplno „zarezávali“, dokonca nás už aj vyvolávali k ústnym odpovediam k tabuli. Bol ešte len začiatok októbra. Ja som sa od začiatku roka stále nezačal učiť, lebo sa mi zdalo, že ešte nie je poriadne čo skúšať, no netušil som, že deň, ktorý preverí správnosť mojej teórie je tak veľmi blízko. Ten deň sa mi vryl do pamäti natoľko, že aj dnes si spomínam na detaily. Bola to hodina základov elektrotechniky a zhodou okolností som bol jeden z tých, ktorí dostali príležitosť strápiť sa pred celou triedou medzi prvými. Látka nebola nijak náročná, no bol som tak zaskočený touto príležitosťou, že som zabudol aj to, ako sa vyjadruje premenná zo vzorca, čo nášho vyučujúceho Ing. Vargu vytočilo natoľko, že sa ma opýtal: „Vy ste dysgrafik alebo dyslektik?“ Určite si viete predstaviť, akú známku som teda dostal. Keď som si potom sadol späť na miesto so sklopenou hlavou urobil nám ešte krátku prednášku, nech všetci dobre zvážime svoje schopnosti a prípadne zmeníme školu, kým je ešte čas.

Dnes sa na túto situáciu pozerám s úsmevom a celkom rád na ňu spomínam, lebo ako sa hovorí, že najlepšie sa človek učí na vlastných chybách, aj ja som sa z tejto svojej chyby poučil. V prvom rade som začal na hodinách dávať pozor a ostatné potom išlo akosi samo. To, čo som sa naučil vtedy, pred takmer šiestimi rokmi, využívam dodnes. V súčasnosti študujem na VUT v Brne rádioelektroniku a stále čerpám zo základov, ktoré som dostal na strednej škole. Tu v Brne je pracovných príležitostí celkom dosť, no všade vyžadujú odborný základ, často aspoň bakalársky titul, ale aj niekoľkoročnú prax. Ja som mal to šťastie, že v jednej firme, ktorá vyrába priemyselné pece, si moju žiadosť predsa len všimli pretože mám vyštudovanú automatizáciu, stretol som sa už so STEP7-čkou a viem anglicky. Tieto hodnoty u nich zavážili viac ako titul, či prax a vzali ma. Na

záver si dovoľím akúsi výzvu pre mladších, ktorí ešte študujú.

Meno ani najlepšej školy nezaistí pracovné miesto alebo dokonca ľahší život, o všetko je potrebné sa trochu pobiť a bez vynaloženia času a síl to nejde, ale stojí to za to. Škola dá základy a umožní prístup k technológiám a „hračkám“, ktoré asi doma len tak hocikto nemá, no tieto možnosti treba využiť, niečo pre to urobiť. Zenit v elektronike by som nevyhral len vďaka tomu, čo sme sa učili v škole. Čím viac skúseností, prípadne aj certifikátov, získate ešte v škole o to rýchlejšie sa niekam dopracujete.

Osobne teda, pri pohľade naspäť, neľutujem svoje rozhodnutie ísť na SPŠE ani možnosti, ktoré som využil. Verím, že meno školy a jej kvalitu, ktoré budovali a zvyšovali naši predchodcovia, k čomu sme my pridali tiež nejakú tú tehličku, budú naši nasledovníci rovnako zveľaďovať.

Maximilián Tydor
bývalý žiak – RÁD ŠKOLY 2010

Na SPŠE Prešov spomínam samozrejme iba v tom najlepšom, nakoľko mi dala základy v oblasti, ktorú ďalej študujem na Technickej univerzite v Košiciach a vedomosti, ktoré využívam v prešovskej firme SEAK, kde pracujem ako programátor mikroprocesorových systémov. Praktický prístup k problematike a možnosti si všetko vlastnoručne zmerať dáva mne ako aj ostatným absolventom veľkú výhodu v ďalšej práci aj štúdiu. Nie vždy som sa pripravoval na hodiny vzorne, a tak som si veľakrát vypočul, že to čo hovorím je pravda iba v „Hedvigovciach“ :), aj to ma však posunulo ďalej tam, kde by som raz chcel byť.

Štefan Hedvig
bývalý žiak – RÁD ŠKOLY 2011



Medzinárodná výstava mladých vedcov ESE 2010 v Moskve

SPŠE v Prešove som navštevoval v rokoch 2008 až 2012. V súčasnosti študujem informatiku na Technickej Univerzite v Košiciach. Je to síce nedávno, no uvedomujem si, aký prínos pre mňa táto škola má. Najviac si na SPŠE vážim ochotných pedagógov a podporu účasti študentov na súťažiach a projektoch, pri ktorých som rástol po odbornej aj ľudskej stránke. Získal som skúsenosti s prezentáciou projektov a s vystupovaním pred ľuďmi. Tieto aktivity mi dali možno ešte viac vedomostí ako samotné štúdium. Počas štúdia to síce nebolo vždy ľahké, veď koho by už bavilo neustále spracovávanie referátov a meraní, ale aj vďaka tomu z nás škola vychovala technikov. Vedomosti a zručnosti, tak ako všetko hodnotné, človek nedosiahne zadarmo. SPŠE prajem do ďalších rokov, aby mala čím viac študentov, ktorí chcú rozvíjať svoje schopnosti a talenty, a aby im v tejto ich snahe pomáhala.

Michal Jurečko
bývalý žiak – RÁD ŠKOLY 2012

Ak mám pospomínať na štúdium na SPŠE tak musím povedať, že som šťastný, že som mohol túto školu navštevovať. Síce sa moje kroky neubrali technickým smerom naučil som sa veľa do života a z týchto vedomostí resp. schopností čerpám aj v súčasnosti. Moje kroky už počas strednej školy ma zaviedli študovať obchod, komunikáciu a finančnú gramotnosť. Preto som musel spraviť závažný krok vo svojom živote a nastúpiť na vysokú školu. V súčasnosti som na pozícii obchodného zástupcu a vediem dynamický tím mladých ľudí. No na štúdium som nezanevrel a čítam ešte viac kníh ako počas študentských čias. Ak mám zhodnotiť, čo mi škola vzala boli to jedine hodiny spánku.

Patrik Sopko
bývalý žiak – ROBOCUP



Majstri sveta

Stredná škola? V mojom prípade je to už doba minulá, aj keď len nedávno som drel jej školské lavice. Stredná škola pre mňa znamenala predovšetkým novú šancu. Z začať s čistým štítom. Z začať naozaj študovať niečo, čo pre mňa malo mať praktický zmysel a využitie, ale zároveň kopírovalo moje záľuby. Štúdium na SPŠE v Prešove moje predstavy naplnilo na sto percent. Škola, ktorá naplnila všetok môj voľný čas, škola, ktorá mi bola aj niečím viac. Naozaj neviem, či to bola náhoda, štatistická odchýlka, alebo osud, čo z nás, spolužiakov - kolektívu mladých elektrikárov, spravil nerozlučnú skupinku. Spolu sme sa učili, podporovali aj zabávali. Spoznali sme trpkosť prehier, stres ráno pred meraniami, ale aj sladkú chuť výhry, odmeny a zadosťučinenia. Boli to roky tvrdého boja, ale aj krásnych momentov v spoločnosti inteligentných ľudí s podobnými záujmami. Ďakujem spolužiakom za pekné štyri roky. SPŠE mi dala veľmi veľa po odbornej stránke. Ale akékoľvek vedomosti sú zanedbateľné v porovnaní so životnými skúsenosťami a pravdami, ktoré nám často vyučujúci vtíkali do hláv. Kolektív profesorov nás dokázal podchytiť, prebudiť talent a odhodlanie, ktoré v nás driemalo. Pri tejto príležitosti im prajem študentov, ktorí ocenia ich snahu, splnia ich očakávania a odmenia svojimi vedomosťami. Keďže reprezentácia školy bola na SPŠE na zozname priorít dostatočne vysoko, mal som vždy pripravenú tú správnu pôdu. Svojej strednej škole vďačím za všetky moje úspechy. Za možnosť mať účasť na súťažiach, získavať umiestnenia, ktoré potešia a posúvajú vždy dopredu. Za možnosti spoznávať svety mimo domova. Bola to pre mňa tá najlepšia škola do života. Bohužiaľ, všetko raz musí skončiť. Minulý školský rok som zmaturoval a dobrovoľne som sa vydal do boja na Pražské České Vysoké Učení Technické. Štúdiom Otvorenej Informatiky pokračujem v mojom zameraní Počítačové Systémy zo SPŠE. Hovorí sa: "Ťažko na cvičisku, ľahko na bojisku." Kto si to počas štúdia prizná, na vysokej škole ocení kvalitu strednej školy, ako je tá "naša", školy, ku ktorej sa môže aj po rokoch hrdo hlásiť.

Tento môj príspevok píšem do pamätnice pri príležitosti 60. výročia založenia SPŠE. Sú to pekné, okrúhle narodeniny a ja prajem škole len to najlepšie. Mnoho zapálených študentov, kvalitných profesorov a veľa úspechov, ktoré zatienia ten náš. Nech sa jej dobré meno šíri prostredníctvom jej úspešných absolventov do celého sveta ešte dlho. Všetko najlepšie!

Slavomír Kožár jr.
bývalý žiak – RÁD ŠKOLY 2012



robot PINKIE – majster sveta 2011 a robot 01 SPŠE z roku 1985 – zlatá medaila ZENIT

ÚSPECHY NAŠICH ŠTUDENTOV ZA POLSTOROČIE



Na prijatí u ministra školstva pri príležitosti udelenia

Roky 1952/1953 – 1971/1972

- 1966-1970 – J. Bubenko, reprezentant futbalového národného mužstva
- S. Onderko, reprezentant národného mužstva v hádzanej
- J. Kmec, reprezentant národného mužstva vo volejbale

Roky 1972/1973 – 1981/1982

- R. Krupka – celoštátna súťaž 1. miesto v odbore učebné pomôcky
- M. Drutarovský – bronzová medaila, fyzikálna olympiáda v Rumunsku
- J. Lužný – zlatá medaila, fyzikálna olympiáda vo Švédsku a Cena za najlepšiu reprezentáciu riešenia teoretických úloh, bronzová medaila na fyzikálnej olympiáde v bývalej Juhoslávii

Roky 1982/1983 – 1991/1992

- Medzinárodný strojársky veľtrh Cassovia 95- zlatá medaila za vysokonapäťovú skúšačku VNS410 - výrobok VHČ

- ZENIT 86 - 8. celoštátna prehliadka, zlatá medaila v kategórii učebných pomôcok (školský robot) – J. Hodošiová
- ZENIT v mikroelektronike – celoslovenská súťaž, H. Furman zlatá medaila, A. Ferenc – strieborná medaila
- ZENIT – celoslovenské kolo v mikroelektronike, 2. miesto V. Slanina
- SOČ – celoštátne kolo v odbore matematika, 2. miesto R. Danilák
- SOČ – celoštátne kolo, fyzikálna olympiáda, 3. miesto P. Žilavý
- SOČ – celoštátne kolo, 3. miesto J. Blaščák, M. Jabcon, P. Kravec, M. Chovancová
- SOČ – celoštátne kolo, 2. miesto J. Blaščák, P. Kravec, J. Lichvarčík, J. Pristáš
- SOČ – celoštátne kolo, 3. miesto J. Lúžny, P. Moško, P. Vargovčík
- SOČ – celoštátne kolo, 2. miesto R. Danilák
- SOČ – celoštátne kolo, 2. miesto P. Vavrek
- 1986-1987 – R. Cienik, majster republiky v biatlone

Roky 1992/1993 – 2001/2002

- ZENIT v mikroelektronike – celoštátne kolo, 2. miesto V. Slanina
- ZENIT v mikroelektronike – celoštátne kolo, 4. miesto L. Baja
- ZENIT v mikroelektronike – celoslovenské kolo, 2. miesto J. Maník
- ZENIT v mikroelektronike – celoslovenské kolo, 1. miesto M. Pavličko
- ZENIT v mikroelektronike – celoštátne kolo, 2. miesto P. Cisko
- ZENIT v mikroelektronike – celoštátne kolo, 2. miesto M. Beliško
- ZENIT v mikroelektronike – celoštátne kolo, 4. miesto D. Bobot
- ZENIT v mikroelektronike – celoštátne kolo, 4. miesto O. Benedik
- ZENIT v programovaní – celoslovenské kolo, 2. miesto M. Adam
- ZENIT v programovaní – celoslovenské kolo, 2. miesto Š. Radačovský
- SOČ – celoštátne kolo, 2. miesto M. Pavličko
- Ocenenie projektu Mládež – veda – Európa realizovaný v spolupráci s Gymnázium Carla Zeissa v Jene a Europa Gymnázium vo Wörthe pri Karlsruhe, prezentovaného našimi študentmi M. Adamom a T. Mišákom u prezidenta Spolkovej republiky Nemecko p. Johannesu Raucha
- D. Rybanský, reprezentant v šachu 1. miesto na Slovensku
- J. Srokovský, reprezentant v plávaní, majster Slovenska
- J. Soták, reprezentant v kick – boxe, majster Slovenska
- L. Žilka, reprezentant národného mužstva vo volejbale
- J. Černický, reprezentant národného mužstva vo volejbale

Roky 2002/2003 – 2011/2012

- ZENIT v elektronike – celoslovenské kolo, 1. miesto M. Tydor

- SOČ – celoštátne kolo, 3. miesto R. Kuchár a M. Polomský
- SOČ – celoštátne kolo, 1. miesto M. Jurečko, 2. miesto M. Jurečko, S. Kožár, P. Vargovčík
- Medzinárodná výstava mladých vedcov ESE 2010 v Moskve r. 2010 Š. Hedvig prezentovanie súťažnej práce
- Medzinárodná robotická súťaž ROBOCUP 2011 v Istanbule 2 tituly majstrov sveta v dvoch hlavných tanečných kategóriách do 18 rokov získal tím Pinkies - S. Kožár, P. Sopko, P. Starec, P. Vargovčík, M. Vargovčík
- EUROSKILLS 2010 v Lisabone – reprezentácia v súťaži v elektronike S. Kožár, P. Sopko, P. Vargovčík, M. Vargovčík
- Celoštátna súťaž PROFIT 2. miesto M. Jurečko
- Celoštátna súťaž Technická myšlienka roka téma Zelená robotika 2. miesto S. Kožár, P. Sopko, S. Starec
- Expert Geniality Show vedomostná súťaž S. Kožár – celkový víťaz v téme Bity a bajty, P. Sakala celkovo 2. miesto

ŠPORTOVÉ ÚSPECHY

Počas existencie školy vyrástli jedinci, ktorí dosiahli vyššie méty: Hižnaj Stanislav – rozhodca atletických súťaží Bubenko Jozef – I. liga futbal za TATRAN Prešov Onderko Stanislav – hádzaná 1. liga za TATRAN Prešov Kraslová Monika /1982-1986/ -majsterka Slovenska v judo Dobrovodská Daniela /1982-1986/ -majsterka Slovenska v plávaní Gerich Tomáš /1987-1991/ -juniorský reprezentant vo futbale – Tatran Prešov Kravčák Róbert /1989-1993/ -reprezentant SR v hádzanej – Tatran Prešov Cienik Radovan /1992-1996/-majster Slovenska v biatlone, toho času v Banskej Bystrici Hlinka Peter /1993-1997/ -dorastenecký reprezentant SR vo futbale – hráč Tatrana Prešov Žilka Ľudovít /1995-1999/ -juniorský reprezentant SR vo volejbale Soták Ján /1995-1999/ -majster SR juniorov v taekwondo Srokovský Ján /1997-2001/ -dorastenecký majster SR v plávaní Váhovský Peter /1998-2002/-hráč MŠK Prešov vo volejbale.

MEDZINÁRODNÁ SPOLUPRÁCA V MINULOSTI A PRÍTOMNOSTI

S históriou školy od roku 1958 sú spojené aj partnerské vzťahy so Strednou priemyselnou školou elektrotechnickou vo FRENŠTÁTE POD RADHOŠŤEM.



**Návšteva delegácie z Frenštátu
r. 1973**

**Aj žiaci radi navštevovali
Frenštát r.1975**



Ďalšie kontakty SPŠE v Prešove vznikli na základe Spoločnej smernice podpísanej medzi Ministerstvami školstva vtedajšej SSR a NDR o bezdevízovej výmennej praxi. V rámci nej sa študenti oboznámili s výrobou v elektrotechnickom závode v mieste školy **INGENIEURSCHULE FÜR ELEKTROTECHNIK HANNO GÜNTHER VO VELTENE – HOHENSCHÖPPING**. Pobyt našich a nemeckých skupín študentov trval 21 dní. Z toho 14 dní pracovali v závode a 7 dní bolo určených na prehliadku kultúrnych pamiatok krajiny.



Účastníci výmennej praxe vo Veltene

Spolupráca s GYMNÁZIOM CARLA ZEISSA V JENE (SRN) a EURÓPA – GYMNÁZIOM VO WORTHE PRI KARLSRUHE priniesla tri úspešné projekty. Prvý sa realizoval v jeseni roku 1998 v Jene, bol zameraný najmä na fyzikálne experimenty v priestoroch Univerzity Fr. Schillera. Druhý sa realizoval v októbri roku 2000 a bol akýmsi putovaním za zdrojmi energie. Tretí sa realizoval v jeseni 2001 v dvoch fázach. Vyvrcholením aktivít bolo ocenenie projektu Mládež -Veda – Európa podporovaný Nadáciou nemeckých detí a mládeže (DKJS) prezidentom SRN p. Johannesom Rau, ktorý prijal vo svojej rezidencii na zámku Bellevue aj prešovských elektrotechnikov.



Účastníci projektu Mládež –Veda – Európa

V súčasnosti sa škola snaží zapájať do projektov, ktoré sú zamerané aj na rozvíjanie jazykových kompetencií študentov. Úspešní sme boli v projektoch cez agentúru SAAIC a program Leonardo da Vinci – 2 skupiny študentov boli na zahraničnej stáži v r. 2007 a 2010 v Španielsku – Malaga a jedna skupina študentov bola na stáži v r. 2012 v Turecku – Istanbul.



Malaga 2010



Istanbul 2012

PREHĽAD ABSOLVENTOV KTORÍ UKONČILI ŠTÚDIUM V ROKOCH 1956 -2012

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1955-1956

Trieda: 4. A Tr. profesor: Ján Adamčík

Jozef Anderko, Juraj Azári, Pavol Babej, Juraj Bača, Ladislav Bañas, **Ján Bednár**, Gejza Bendík, Karol Béreš, Eduard Čuchran, Vincent Daňko, **Vladimír Domagalský**, Ján Dubiel, Karol Dzedzina, Juraj Hartman, Miroslav Hromada, Vincent Hudák, Anton Chovanec, Benjamín Jarčuška, Vladimír Kaleta, Milan Kóma, Otto Krištof, **Ladislav Molka**, Ján Matanin, Ján Nastišin, Ladislav Novák, Július Portík, František Vargovčík.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Július Líška

Vladimír Demský, Anna Gáborová, Juraj Jakub, Viera Nagyová, Oto Kapošvery, Pavol Kučkovský, **Ján Lisý**, Mikuláš Maďar, Juraj Marek, Magdaléna Maťašová, Július Mitro, Mikuláš Mižak, Jaroslav Mišička, Ján Novysedlák, Juraj Ludovišin, **Štefan Laufer**, Jaroslav Palovčík, Jozef Paľko, Pavol Petrovič, Ladislav Podhányi, Ján Polec, Karina Poliaková, František Poník, Mikuláš Pošivák, Štefan Regeš, Štefan Remeta, Anton Rondzík.

Trieda: 4. C Tr. profesor: Ing. Jozef Güttler

František Balún, Emil Bartošík, **Ladislav Biľ**, Ladislav Dobrovič, Ján Gula, Viktor Hudák, Pavol Hvizdoš, František Jančany, Milan Kuruc, Jozef Lazor, Vojtech Repčák, Andrej Sabol, Bartolomej Saxun, Karol Slanina, Ladislav Semjan, Andrej Skonc, Vojtech Siksay, Štefan Šimčák, Imrich Šoltés, Vojtech Šchlosser, Jozef Tomovčík, Marián Turčányi, Štefan Urda, František Vasiľ, Michal Vaško, Eduard Zorvan.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1956-1957

Trieda: 4. A Tr. profesor: Gabriel Miroššay

Dušan Dajča, Zuzana Demková, Vincent Drotár, Alžbeta Hajduková, Judita Hajtášová, Štefan Hreško, Štefánia Hudáková, Mikuláš Iliáš, Dezider Il'ko, Daniel Janič, Gabriela Kálmánová, Jozef Kaňušek, Ľubomír Korman, Karol Kutka, František Lengyel, Anna Lipková, Jozef Livovský, Vladimír Lukáč, Emil Majer, **Pavol Mižík**, Anna Novysedláková, **Terézia Palencárová**, Jozef Sabol, Alexej Seman, Viktor Soták, Menhard Šoltýs, Karol Schmidt, Magdaléna Tomková, **Emília Urdová**, Juraj Vandaš, Ján Varga, Ján Zužov, Pavol Ščerbák, Mária Ščerbová.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Ing. O. Marcinik

Ľudovít Adamčák, Andrej Bencúr, Jozef Cocuľa, Jozef Darida, Štefan Fatoľ, Milan Fecko, Ján Florek, Rudolf Gomulec, **Juraj Greš**, Imrich Hajdu, **Anton Homza**, Stanislav Horváth, Peter Hricišin, Eduard Hrubovský, Jozef Jirga, Ján Juskanič, Lukáš Kasčák, Ján Keseel, Štefan Kister, Ladislav Krautkremer, Ivan Maťašovský, Ľudovít Mikovčík, Anton Nižník, František Novák, Jozef Sabol, Andrej Suchár, Jozef Šubák, Rudolf Timko, Jozef Vajda, Juraj Vojta, Alexander Výrostek, Jaroslav Žolna.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1957-1958

Trieda: 4. tr. Tr. profesor: Ing. Štefan Lyócsa

Milan Andraščík, Anton Bistika, Ivanka Brtková, **Emil Bruchánek**, Zoltán Dedina, Andrej Dorčák, Fridolín Figmik, Emília Hallayová, Jozef Jaško, Rudolf Kasprišin, Vladimír Kuchta, Karol Lampart, Adolf Lazorík, Ján Leščík, Mikuláš Lobo, Štefan Lyga, Pavol Mačejovský, Jozef Marcin, Ján Melník, Miroslav Miškovič, Jozef Ňakat, Nižník, Oľga Pivovarníková, Ernest Polkorát, Viliam Róth, Ivan Samik, Jozef Seman, Vladimír Strelec, Kamil Šteffl, **Jozef Štettner**, Jozef Varga, **Miroslav Varga**, Vojtech Veselý, Sidónia Zorvanová.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1958-1959

Trieda: 4. tr. Tr. profesor: Ing. Jozef Güttler

Štefan Bavalár, Karol Bugár, Dušan Dubravský, Ján Durkáč, Vladimír Duchoň, Ján Ferko, **Stanislav Goban**, František Hrušovský, Eduard Johan, Anton Jura, Juraj Kmec, Klára Kočanová, Milan Komár, **Jozef Krestianko**, Pavol Letkovský, **Július Lukanič**, **Ondrej Marcin**, Michal Matanin, Martin Mindiar, Oto Novák, Peter Pavlovič, Vojtech Petróni, Ladislav Petruška, Dušan Petr, Karol Pivovarník, František Sabol, Imrich Sabol, Milan Slepák, Pavol Stančák, Dezider Starek, Martin Schiffer, Rudolf Škerhek, Ladislav Šoltés, Dušan Varga, Pavol Vavrinčík, Jozef Vida, Magdaléna Vidová, **František Zeleňák**.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1959-1960

Trieda: 4. E Tr. profesor: Ing. O. Marcínik

Štefan Bodnár, Jozef Čajka, Pavol Derfényi, **Ján Dorič**, Peter Gábor, František Gajdoš, Eduard Gallík, Štefan Goryl, Jozef Hyrja, František Jakubko, Imrich Jančík, Ladislav Juhás, Daniel Kokavec, Jozef Kotuliak, Ivan Kováčik, Mária Kováčiková, Jozef Koval', Milan Kukoľ, Ivan Labaj, Jozef Lešniiovský, Ján Lukačín, Ladislav Novotný, **Arnošt Neugröschl**, Peter Radvanský, Ján Rúra, Jozef Štecák, Alexander Tarnay, Milan Turek, Gabriela Vaľková, Karol Wunsch.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1960-1961

Trieda: 4. E Tr. profesor: Ing. Jozef Güttler

Ivan Bednarčík, **Jozef Doba**, Stanislav Golkovský, Erika, Gubová, Jozef Hajduch, Ján Jedlák, Margita Kočerhová, Anna Kohútová, **Emil Kostár**, Róbert Križalkovič, Juraj Kmec, Jozef Lešniiovský, **Milan Malata**, Peter Mihaľov, Alexander Petrik, **Igor Pokorný**, Štefan Poliak, Mária Požonská, Anton Rodziňák, Andrej Semko, Rudolf Slivka, Milan Slobodník, Ján Sokáč, Jozef Šašala, Eduard Šimko, **Mikuláš Turčány**, Andrej Vaško, Viktor Vojtko, Milan Zaleha.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1961-1962

Triada: 4. E Tr. profesor: Ing. V. Nevický

Milan Boguský, Jozef Demko, Božena Ferencová, Ján Gašpar, Jozef Gašper, Ladislav Herman, Jozef Ištoňa, Štefan Jakubík, František Janoš, Žofia Jasinská, **Rudolf Kaprál**, Michal Kocúr, Jozef Kyslan, Dušan Lezo, Július Ličák, Štefan Marinčák, Jaromír Mato, Ján Mirda, Jozef Michalík, Jozef Mryglot, Emil Pavelica, **Alexej Petrik**, Eugen Pribulla, **Vladimír Smrek**, Imrich Šalata, Eduard Šoltés, Alexander Štec, Rudolf Štefančík, Imrich Verčimák, Anton Vozár, Jozef Huňady.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1962-1963

Triada: 4. E Tr. profesor: Ing. Štefan Lyócsa

Agáta Balážová, František Bednár, Juraj Behún, František Bohňa, Emil Fedorčo, **Vladimír Grofik**, Vincent Gut, Jozef Huňady, Jozef Ivan, František Kirner, Anton Kočiš, **Milan Kopča**, Viktor Kopčák, Ján Kuc, Andrej Lazorik, Ján Mačuš, Michal Megis, **Mária Meňovská**, **Vasil' Morochovič**, Ján Nosál, Vladislav Pavlikán, Štefan Pčola, **Barnabáš Peley**, Ján Sabo, Dušan Sekela, Ladislav Soliar, **Marián Svit**, Marta Šarišská, Václav Štalmach, Alfonz Tomáš, Július Varinský, **Jozef Vavrek**, **Ladislav Vavrek**, Natália Zbihlejšová, Gabriel Žedényi.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1963-1964

Triada: 4. K Tr. profesor: Ladislav Nemeč

Peter Aman, Dušan Berényi, Marta Bičejová, Jozef Bistika, Tibor Eliáš, Mikuláš Gál, Ludmila Götzová, **Jozef Hirčák**, Milan Hužička, **Milan Jevčák**, Jozef Karol', Ján Klimčo, Július Kolesár, Mária Kvietková, František Macko, Vladimír Mati, Emil Mihály, **Marián Mochnay**, Florián Nálepka, Ján Mitkulinec, Jozef Petruf, **Ladislav Rácz**, **Ján Repka**, Ján Samuelčík, Milan Škrip, Michal Smrek, Juraj Socha, Ján Šándor, Tibor Šarišský, Berta Štefančíková, Juraj Tkáč, Andrej Veselý, Eva Zbiňovská, Ferdinand Volay, Ernest Polkoráb.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1964-1965

Triada: 4. KA Tr. profesor: Ing. Jozef Güttler

Alexander Apjár, Andrej Astrab, Martin Bedruň, Ján Beharka, Pavel Beharka, Tibor Bikár, Milan Floriančíč, Vasil' Gavula, Ladislav Géczi, Ján Halcin, Pavol Hudák, Ludovít Kalinský, Ladislav Kontšér, Jozef Krumlovský, Milan Macejka, Štefan Manduľa, Ján Mrška, Jozef Nemeč, Milan Oros, Stanislav Paganík, Michal Ňaňko, Cyril Roth, Milan Ručinský, **Marián Schumera**, Dušan Sliva, Michal Suško, Ján Štefko, Milan Šveda, Pavol Zelinka.

Triada: 4. KB Tr. profesor: Ivan Bobák

Dušan Bohňa, Medard Boržik, Ján Bumbera, Ružena Dancigerová, Magda Dukayová, Štefan Fecko, Vladimír Gargalovič, Mikuláš Gladiš, Ludmila Haviarová, Jozef Homola, Ladislav Humeník, Vladimír Klimko, Jozef Kozár, Tomáš Kurilla, Jozef Lapčák, Štefan

Ledinský, Ján Madači, Mária Makšinová, Peter Marcin, František Miko, **Juraj Oetter**, Ján Olexa, Peter Rajec, Milan Hohál', Vasil' Sekela, Milan Seman, Albert Straka, Viliam Tomčan, Peter Uram, Dušan Vágner, **Michal Val'ko**, Ján Verba, Eduard Vladimír, Jozef Vojtko, Verner Zajac.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1965-1966

Trieda: 4. E Tr. profesor: Ing. E. Gašparík

Jozef Adzima, Alexander Barbuský, Martin Lužanský, **Valéria Dugasová**, Václav Hartman, **Bela Heubergerová**, Jozef Horváth, Michal Husár, Štefan Kimák, Ján Klein, Milan Kobulský, **Mária Krchnáková**, Alžbeta Kucharová, **Marta Letkovská**, Lubomír Linhart, Dušan Lovás, František Lukáč, Štefan Marcinko, Ján Mitál', Jozef Ondrášik, Milan Partika, Milan Slepák, Marta Stankovičová, Ervin Šalamún, **Pavol Vertál'**, Andrej Virčík, Milan Zaviski.

Trieda: 4. K Tr. profesor: Ing. V. Nevický

Ludmila Belišová, Peter Benko, Peter Caban, **Marián Daniš**, Rastislav Holbička, Milan Hudák, Ľuboslav Choluj, Ladislav Ivanko, Rudolf Janus, Jaroslav Kostrub, Krajníkovič, Vincent Uľka, **Augustín Lapoš**, Milan Lazorík, Mikuláš Martiček, Imrich Matejovský, Emil Melinčák, Peter Mikula, Ľubomír Molčan, Marián Múčka, Štefan Murín, Anton Olejár, **Elena Ondrušová**, Ladislav Petržel', Dušan Roth, Ján Sciranka, Štefan Svinský, Ján Štahura, Emil Tokár, Štefan Uhlár, **Irena Zelizňaková**.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1966-1967

Trieda: 4. KA Tr. profesor: Ing. Jozef Güttler

Ján Balun, Jaroslav Boroš, **Mária Bučková**, Kornel Dolhý, Viera Dugasová, Štefan Horňák, Adela Husťáková, Marián Choleva, Anna Kmečová, Mária Kmečová, **Marián Kolivoška**, Gabriela Mayerová, Anna Macejová, Július Mesaroš, Mikuláš Millý, Mária Mitrušková, **Vincent Novotný**, Miroslav Ortuta, **Mária Pagurková**, Daniel Pristáš, **Jozef Prokopič**, **Eva Romaňáková**, Ján Stoj, Štefan Šoltys, Anna Šoltysová, **Gabriela Špaková**, Jozef Štalmach, Jozef Štofaňák, Dušan Šuchta, Marián Turčík, Sabína Zdravecká.

Trieda: 4. KB Tr. profesor: Milan Urban

Cyril Adamuščin, Marián Behún, Miron Bilančík, Milan Cina, Jozef Compl'ák, Ján Dvorský, Pavol Halža, Andrej Hudák, Jozef Hudák, Alexander Hybeľ, Jozef Chovanec, Ladislav Ignác, Ladislav Ivanov, Ján Jarab, Jozef Jasečko, Štefan Katuščák, Marián Kmec, Emil Knežo, Viliam Ladič, Jaroslav Lompej, Tomáš Manduľa, Vladimír Miňo, František Murín, Viliam Pavelka, Jozef Péter, Andrej Rudilla, Pavol Sabol, Konštantín Sidor, Milan Slávik, Pavol Slíž, Jozef Stach, Pavol Štefaník, Jozef Trebišovský, **František Varga**, František Velček.

Trieda: 4. E Tr. profesor: Natália Hrijaková

Agnesa Biskupová, Dušan Činčar, Jozef Dankanin, Tibor Daňko, Marián Dubecký, Ján Duda, Veronika Hupejová, Juraj Hambor, Vladimír Hostýn, Emil Hrubovčák, Ján Jurčišin, Helena Jurčová, Štefan Kekely, Anna Kydalová, **Ján Kolarčík**, Ján Kožuško,

František Krajňák, Miroslav Kürthy, Dušan Lukáč, Ján Mihaľ, Ivan Mikulec, Anna Ninčáková, Zdena Palenčárová, Milan Polčan, Gabriela Radvanská, Ladislav Regenda, **Ján Sič**, Milan Sokol, Ján Ščavnický, Ľudmila Šebejová, Ivan Zbiňovský.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1967-1968

Trieda: 4. A Tr. profesor: Darina Kušnírová

Juraj Antuš, Ladislav Barilik, Anton Bednár, Tomáš Čigáš, Ján Dravecký, Ján Dupej, Helena Fejová, Mária Gogová, Jozef Hric, Valentín Hura, Milan Ivanko, Aurélia Ivanovičová, Imrich Jankura, Július Karafa, Oľga Karlíková, Mikuláš Koneval, Peter Kováčik, Vincent Matušík, **Marián Miškanin**, Jozef Paľko, **Ivan Rohal**, Jozef Salaj, Ľubomír Saniga, Štefan Slavkovský, Pavol Spišák, Daniela Spišáková, Helena Štalmachová, Eva Tomčová, **Juraj Vasilenko**, Dušan Vasilišín, Ján Verbovanec, **Kristína Zlocká**.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Ing. Jozef Jína

Mária Agátová, František Berta, Valéria Cupríková, Terézia Fečková, Ján Kaňuch, Albína Kolesárová, **Andrej Kolesár**, Ján Kmec, Vincent Košč, Michal Kráľ, Marta Lazúrová, Božena Lorinčáková, František Majirský, Mária Milkáninová, Michal Ninčák, Ondrej Ontko, Milan Palko, Mária Pancuráková, **Mária Podracká**, Rudolf Sedlák, Pavol Stanek, Július Stripaj, Peter Sušina, Valéria Šimkovičová, Marián Štofej, Peter Tkáčik, Ján Tóth, Stanislav Turek, Magda Vachal'ová, Marta Zsedényiová.

Trieda: 4. C Tr. profesor: Ing. Juraj Bessenyei

Štefan Babiak, **Bartolomej Boronkaj**, Milan Bučko, Dušan Cina, Jozef Čorba, Ján Hordoš, Pavol Ilkovič, Marián Jurčo, Milan Kočuta, Milan Kofrit, Ladislav Koreň, František Koscelník, **Ján LiteckýŠveda**, Ľudovít Mačej, Michal Noga, Ján Pangrác, František Pružinský, Jozef Slivka, Vladimír Straka, Jozef Šugerek, **Marián Valko**, Juraj Varga, Jaroslav Vilčko, **Jozef Vlk**.

Trieda: 4. D Tr. profesor: Ľudovít Babín

Mária Angiová, Benjamín Bartoš, Helena Boňková, František Čech, Adela Demeková, Margita Dopiráková, Milan Dučaj, Ružena Ermézejevová, Tatiana Fariničová, Ján Hajduk, **Zuzana Heubergerová**, Jozef Kaňuk, Michal Kolesár, Juraj Kovaš, Mária Kravcová, Július Kšiňan, Jana Kvašňáková, Peter Labay, Marta Matkobišová, Ján Mikluš, Andrej Onufer, Ján Potoma, Marta Ramazetterová, **Helena Sabolová**, Pavol Semanco, Imrich Šťupák.

Trieda: 4. E Tr. profesor: Ing. Ľ. Gašparík

Marián Benka, Štefan Bobík, Andrej Boroš, Mária Boržiková, Ján Brehovský, Terézia Čmilanská, Jaroslav Dráb, Jozef Fic, Jozef Grigel', Milan Chlebák, Roman Chudík, **Marián Jambor**, Juraj Jenčo, **Marián Jurčišín**, Miron Kočerha, Stanislav Konečný, Ján Lukáč, Jaroslav Madzik, Štefan Medvecký, Štefan Pál, Milan Paľa, Marta Pavelková, Ján Prepira, Jozef Sivčo, Peter Šimčík, Peter Timko, **Vladimír Tomovčík**, Marián Turčovský, Ján Nemeč.

Trieda: 4. F Tr. profesor: Ing. Jozef Gurský

Anton Angelovič, Karol Biľ, Anton Brunovský, František Čarnický, Martin Ďurčan, Pavol Hanzély, Jozef Hlubovič, Blažej Kolibáš, Štefan Konečný, Štefan Kubánek,

Michal Kudlač, Štefan Kuhajdík, **Michal Kuruc**, Vladimír Leško, Michal Micák, Ján Miga, Viliam Nistor, Miroslav Prada, Milan Riško, Ján Savčák, Jozef Solivarský, Ján Šuba, Pavol Taňkoš, Jozef Vasilčák, Milan Sokol.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1968-1969

Trieda: 4. A Tr. profesor: Ing. V. Nevický

Milan Benedik, Ján Domén, Michal Dufanec, Ján Ferennčík, Štefan Gerjak, Ladislav Griger, Alexander Hybel, Vladimír Chlebo, Michal Jasem, Jozef Jurko, Ľudovít Knapčok, Ján Kolesár, Jaroslav Kozej, Ján Kundrát, **Alojz Kutný**, Stanislav Leško, Milan Lisý, František Marcinko, **Michal Maruščák**, Ján Mydlík, Ivan Mikita, Jozef Mních, Ján Murín, Michal Pastirák, František Petro, Michal Piskai, Milan Pristaš, Štefan Straka, Jozef Štanglovič, Jozef Tarcala, Milan Tomáško.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Ing. Juraj Bessenyei

Pavol Cirbus, Ján Čurila, Jozef Felc, **Vasil' Gula**, Viliam Holeva, Pavol Jančík, Milan Jaroš, Anton Ješko, Cyril Jusko, Ondrej Kmec, Miroslav Kmec, Ján Kotulák, Ján Kozub, Jozef Krajčík, Cyril Laškoty, Jozef Lesník, Ján Lustig, Ján Murdzik, Jozef Najmik, Pavol Neuszer, Ján Pavlovič, **Štefan Petrilák**, Jozef Rončkievič, František Seman, Ladislav Seman, Michal Slivka, Emil Šomšák, Ján Šoltys, Dušan Švida, **Dušan Török**, Jozef Virba, Ladislav Vojtko.

Trieda: 4. C Tr. profesor: Ing. Mikuláš Lobo

Igor Adzima, Angela Bandová, Imrich Belej, Anna Biaková, Stanislav Hadač, Miroslav Hudacký, Stanislav Hudák, Božena Ižariková, Irena Jusková, Milan Malackanič, František Melko, Milan Minarič, Bernadetta Mitrová, Ján Mucha, Marián Neupauer, Miroslav Ochotnický, Dušan Ondič, Dušan Ondik, Helena Paumerová, Juraj Pisko, Andrej Prokopovič, **Milan Rosič**, Jozef Sabol, Ján Slivka, Karol Szappanos, Jozef Špaček, Vladimír Štefanov, Juraj Toth, Ján Veselý, Štefan Vilusz, Milan Zozulič.

Trieda: 4. D Tr. profesor: Ing. Stanislav Goban

Ján Černák, Štefan Dušenka, Alexander Džupinka, Vincent Holdok, Michal Hrivňák, Miroslav Hudák, Ivan Chlebák, Jozef Chrenko, Vladimír Jusko, Peter Kollár, Dušan Koma, Ján Kopčák, Tibor Krenický, Michal Kučer, Pavol Kužilla, Vladimír Lata, Miloslav Lehner, Miroslav Maňko, Miroslav Milan, Anton Mišík, Ladislav Novotný, Ján Pastor, Anton Popovič, Ján Potičný, Pavol Šoltýs, Igor Šveda, František Veliký, Michal Gladikanin, Ján Vovk.

Trieda: 4. E Tr. profesor: Ing. Ľudovít Gašparík

Jozef Árvay, Elena Bérešová, Karol Vondra, Ján Britan, Helena Cupašková, Ján Demko, Ladislav Džuba, Ladislav Fedor, Július Frankovič, Magdaléna Horváthová, **Stanislav Hreha**, Darina Jančušová, Helena Kamenská, Július Kolačkovský, Milan Kolačkovský, Jozef Kralčík, František Leško, Peter Marcin, Mária Marchevková, Milan Mariňák, Albert Mikula, Anna Motyčková, Ján Novotný, **Milan Orlovský**, Viera Pardupová, Vladimír Roják, Marta Svetlíková, František Timko, Ján Tracík, Jozef Zápotoka, Rudolf Zárenský.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1969-1970

Trieda: 4. A Tr. profesor: Mgr. Juraj Hoffman

Lubomír Bača, Nadežda Bejdová, **Juraj Dub**, Mikuláš Dzadík, Marián Franta, Eduard Holodňák, Cyril Hudák, Marián Ignáci, **Juraj Janov**, Anton Jevík, Anton Kaňuščák, Peter Kolárik, **Jaroslav Kostovčík**, Jozef Kozár, Jozef Krajňák, Ján Latta, Rudolf Leškovský, Dušan Majerník, Jaroslav Novák, Peter Ondrejčák, Stanislav Poráč, Juraj Reviľak, Ladislav Sakáč, **Ján Skonc**, **Katarína Smatanová**, František Straka, Anton Šimon, **Ján Šipula**, Milan Tomko, Ladislav Toth.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Ing. Viola Hnatová

Jozef Bartko, Bernardína Bodnárová, Rudolf Broniek, Juraj Bujňáček, Jozef Drusa, Pavol Dupčák, Mária Hamborová, Peter Hudák, Mária Janyová, Dušan Javorník, Michal Kováč, František Mučkovský, Jaroslav Mandzák, Ján Mižov, Alojz Novák, **Peter Olejár**, Anton Petrišin, Mária Kirščová, Ján Sabadoš, Jozef Seremčák, Peter Smola, Andrej Šarišský, Jozef Šidelský, Michal Štovka, Ján Tomáš, Daniel Tomko, **Oleg Troščák**, Martin Vilček, Michal Zavacký, František Zeman, **Anton Židek**.

Trieda: 4. C Tr. profesor: Ing. M. Lobo

Pavol Bohdan, Jozef Bujňák, Jozef Dvorský, Jozef Falat, Mária Fedorová, Ján Grosiak, Margita Chovanová, Andrej Chudík, Marián Konečný, Jozef Kormaník, Ladislav Kovaľ, František Kušnírik, Juraj Laca, Dušan Lipovský, František Malec, Jozef Múdry, Pavol Myslík, Štefan Nogrády, Dominik Oravec, **Mária Paunerová**, František Peller, Dušan Prusák, Jozef Skupin, Helena Smreková, Peter Štefanco, Jozef Tkáčik, Štefan Toth, Ladislav Trávníček, Ladislav Vaňo, Michal Varchola, Ján Žipaj.

Trieda: 4. D Tr. profesor: Ing. Stanislav Goban

Marián Andrejko, Jozef Beliš, Miroslav Benko, Michal Bezaňuk, Ján Braso, **Jozef Bubenko**, Soňa Demeterová, Ján Bíl, Tomáš Duda, Jozef Durkáč, Jozef Feč, **Peter Fedor**, Ján Filičko, Milan Galdoš, Lídia Gálusová, Jozef Gavaľa, Jozef Konečný, Martin Kotula, Stanislav Kramár, Milan Marjov, Kornel Mihalenko, Elena Olejárová, Andrej Paňko, Štefan Poloha, Milan Rohaľ, Natália Škovranová, Milan Šoltés, Anton Tuleja, Gabriel Vertaľ.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1970-1971

Trieda: 4. A Tr. profesor: Ing. Stanislav Goban

Ján Andraško, Dušan Andrus, Ladislav Baran, Lubomír Bednár, Igor Beťko, Jozef Bobík, Jozef Cakl, Ján Čurlej, Stanislav Dluhoš, Lubomír Dupľák, Emil Fedorco, **Sidónia Gašparíková**, Ján Hirjak, Ján Horgoš, Ján Hurtuk, Michal Ivanko, Jozef Jakub, Valéria Jašková, Ladislav Knobloch, Ladislav Kocan, Miroslav Kupkovič, Lubomír Mikolaj, Rudolf Molitoris, Michal Oreský, Jozef Petrík, Valéria Pončáková, Milan Potoma, Lórand Šimonkay, František Šoltys, Marián Spišák.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Viktória Poliaková

Štefan Bašta, Pavol Benedikty, Cyril Čabák, Mária Čizamriková, Štefan Darák, Peter Fedorko, Bruno Galeštok, Ján Hozza, Vladimír Hudák, Ján Javolko, Milan Kanuščák, Andrej Kaščák, **Ján Klein**, Jozef Knap, Rudolf Košč, Jozef Kožlej, Marián Kraviar, Peter Kudas, Milan Kurimský, Ludmila Marasová, Imrich Orlovský, František Pastirčák, Eva

Petríková, Štefan Piatnica, Jozef Rodanič, Vojtech Rodanič, Jozef Semanič, **Damián Svít**, Jozef Ščerbák, **Anton Zlatohlavý**.

Trieda: 4. C Tr. profesor: Ing. Ivan Kováčik

Ján Andrejko, Milan Bandurčín, Jozef Bartko, **Ladislav Bašista**, Albert Blach, Karol Durkáč, Milan Gundzík, Ján Holub, Emil Hríb, Daniel Hudák, Miroslav Choma, **Ľubor Jusko**, Tomáš Kaňuch, Ladislav Karabín, Imrich Katuščák, Ján Kleban, Peter Krasničán, Stanislav Kubánek, Dušan Kuchárik, Eugen Lenorovič, Cyril Leško, Peter Mirek, Štefan Paluš, Ondrej Pavlovič, Anna Pjehová, Dušan Prepira, Ján Pustay, Vladimír Rau, Ján Roj, Jozef Škop, Jaroslav Šváb, Ján Verčimák.

Trieda: 4. D Tr. profesor: Ing. Juraj Bessenyei

Jozef Babčák, Peter Bačišín, Milan Bašista, Dušan Bobik, **Ján Cina**, **Pavol Čorba**, Michal Dikant, František Filakovský, František Hajduk, Gabriela Harničárová, František Hudák, Michal Jačanin, Ján Juraško, Vladimír Kocvár, **Beáta Kočanová**, Alojz Kučera, **Jaroslav Macko**, Milan Malík, Jozef Matuš, Jozef Maťaš, Jozef Pavúk, Ján Pekár, **Daniel Prevužňák**, Ján Roško, Miroslav Sivý, Stanislav Šebej, Emilián Ševčík, Vladimír Štofánik, Andrej Velebír, Ján Žoffčák.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1971-1972

Trieda: 4. A Tr. profesor: Anna Hermanovská

Emil Blichá, Michal Džuka, Tomáš Eštočin, Ján Fučila, **Jozef Gajdoš**, Jozef Gduľa, **Ján Geffert**, Štefan Guza, Peter Harničár, Andrej Ivančo, Katarína Kaminská, Michal Kapráľ, Jozef Kasčák, Ján Kovalčík, Peter Leško, Jozef Maťaš, **Peter Molčan**, Alžbeta Pekáriková, Štefan Peteja, **Andrej Petruš**, Milan Piter-Bučko, Anna Pjehová, Vladimír Ružbarský, Viliam Slaninka, **Jozef Šupšák**, **Ľubomír Žilka**.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Ing. Jozef Gurský

Milan Baláž, Július Blakovský, Ľubomír Blichár, Ján Božík, Milan Čonka, **Vladimír Fejerčák**, **Ján Fenčák**, Jozef Goban, Vladimír Goláb, Pavol Hajduk, Ján Chmura, Ľubomír Ivan, **Magdaléna Juková**, Marián Kačmár, Tomáš Katuščák, Michal Klimek, Marek Kopnický, Jaroslav Kredatus, Vladimír Kriško, Pavol Leško, Ľubomír Lidík, Vincent Macko, Ladislav Maričák, Milan Maslej, **Marta Múdra**, Jozef Pavlík, Gustáv Petrovský, Karol Šoltés.

Trieda: 4. C Tr. profesor: Jaroslava Tkáčová

Gabriela Blašková, Michal Durkot, Ján Fabian, Pavol Feldsam, Milan Girmala, František Gondža, **Jozef Hrabčák**, **Josif Ivanovič Ilečko**, Jaroslav Ivanco, Ján Ivanecký, Jozef Jurko, Jozef Kvokačka, Anton Liskovský, **Marek Oravec**, Pavol Petrič, Michal Polák, **Vladimír Popík**, Andrej Slivka, **Michal Šip**, Juraj Šmigel, Jaroslav Talárovič, **Jaroslav Tomko**, Štefan Tóth, **Pavel Vavrek**, Štefan Virág.

Trieda: 4. D Tr. profesor: Ing. Vladimír Nevický

Matilda Balogová, **Marián Beliš**, Ján Berežný, Alexander Durkot, **Miroslav Fedor**, Jozef Halaj, Jaroslav Jedinák, **Michal Kľoc**, Ján Kmec, Milan Kolesár, Marián Kolpák, **Jozef Kotúľák**, Marián Kraviar, **Anton Kuľka**, Karol Marcin, Ján Matis, Jozef Ovcaričik, Ján Polívka, Slavomír Pribilovič, Jozef Regec, Ján Sabo, Imrich Straka, **Rudolf Surzen**, **Michal Štochmal**, Vladimír Tomko, Jozef Záhradník.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1972-1973

Trieda: 4. A Tr. profesor: Ivan Bobák

Vladimír Andraščík, Ján Barna, Rudolf Broniek, Mária Dulinová, Pavol Dvorský, Peter Dzurov, Martin Fertaľ, Ján Hatala, Juraj Chochoľák, Ján Kostrej, Marcel Krapuch, Viliam Krul', Imrich Krupál', Ladislav Kulík, Ján Liška, **Andrej Magač**, Vincent Marcinko, Ján Matienko, **Eubomír Michalov**, **Dušan Mital'**, **Miroslav Mularčík**, **Anton Muška**, Jozef Oravec, Igor Parada, František Riegeľ, **Peter Stachura**, Mikuláš Strenk, **Anton Svat**.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Juraj Hoffman

Jozef Eliáš, Vladimír Friček, Eubomír Gul'áš, Eubomír Guzy, Ján Hamarík, Jozef Hančák, Alexander Ihnát, Marián Kamenický, Štefan Košč, Ján Lorenc, Peter Mikitka, **Anton Novák**, **Jaroslav Oravec**, Jozef Pavelko, Vojtech Pravda, **Zdenek Snítal**, **František Šedzmák**, Jozef Špireng, Pavol Špak, Marián Tomko, **Jozef Vasilko**, **Miroslav Veselovský**, Vladimír Vook, **Štefan Vrábek'**.

Trieda: 4. C Tr. profesor: Mikuláš Lobo

Jozef Ajben, František Bílý, Milan Čakan, Dušan Demčák, Ján Berco, Štefan Feč, **Miroslav Ferko**, **Peter Gališin**, Andrej Haragal', **Matúš Holubkovič**, Viliam Homza, Kvetoslav Hudák, Pavol Janiga, **Jaroslav Klim**, **Michal Kolcún**, Ján Korkobec, Karol Ladomerský, Vladimír Lehotský, Ján Mažerik, **Dušan Mihok**, Milan Hemergut, Ladislav Németh, Juraj Pisarčík, Štefánia Prokopovičová, Ladislav Repický, Viktória Repková, Jaroslav Livý, Jozef Šafran, Anton Šašala, Ján Valigura, Jozef Výrostek, Marián Spišák.

Trieda: 4. D Tr. profesor: Ing. Gizela Sabolová

Milan Batko, Daniela Blanariková, Ján Čakurda, Ján Fejc, Anton Figeľ, Dušan Ivančík, Štefan Kočiščin, Jozef Kolarčík, **Stanislav Kotulič**, Karol Kul'ka, Konštantín Kundrík, Jozef Labanc, František Lapoš, Stanislav Lech, Pavol Lukáč, Eubomír Matej, Emil Mat'ák, Jozef Mergleský, Miroslav Murcho, **Karol Ochotnický**, Vladimír Peržel', Ján Pieger, Peter Rozman, **Vladimír Rožek**, Vladimír Sabol, Štefan Straka, Ladislav Tarbaj, Ján Výrostek, Martin Žolko.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1973-1974

Trieda: 4. A Tr. profesor: Ing. Jozef Wagner

Jozef Babják, Ján Berta, **Juraj Buzgó**, Jozef Čverha, Ivan Dobrovodský, Štefan Drozd, Štefan Duda, František Fuchs, Miroslav Golec, Dušan Halža, **Ivan Hanuščin**, Marcel Hrdlička, Peter Húška, Stanislav Ivanko-Macej, Roman Jakubiv, Milan Jarinkovič, František Jurčiak, **Štefan Kosa**, **Vladimír Krajňák**, **Jozef Kuba**, **Jozef Kutný**, Peter Mihalka, Andrej Mikul'ák, Ján Nadžady, Jozef Ondruško, Ladislav Partika, Jozef Sabol, Eubomír Semančík, **Ján Tkáč**, **Karol Tusch**, Marián Žiga.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Ing. Juraj Bessenyei

Dušan Bajus, Zdeněk Danko, Ján Ficko, František Frištik, Daniel Gajdoš, Ján Haško, Dušan Hurta, Marián Hvišč, František Ivan, Eubomír Karaman, Miroslav Kočiš, Štefan Kostelník, **Igor Košuth**, František Kuchár, Ján Kuzniak, Jozef Lupčo, Pavol Lukáč, Viliam Malý, Alojz Maruša, Ľudmila Minariková, Michal Pavlečko, Miroslav Pivovar,

Peter Selnekovič, Stanislav Sovák, Juraj Stripaj, Mária Šuhajová, Pavol Talpas, Adam Timko, Vojtech Zoš.

Trieda: 4. C Tr. profesor: Judita Kostelníková

Anton Baláž, Jozef Dzúr, Boris Franko, Jozef Hančák, **Tibor Hurný, Ján Ilkovič**, Ondrej Kočan, Miloš Kollár, Oto Kravianský, Ján Kovalčík, Štefan Labun, František Lešudák, Martin Magda, Jozef Mazúrek, **Peter Mladý**, Jozef Oráč, Vladimír Pém, Pavol Revický, Jaroslav Ruňák, Vladimír Rusnačko, Ladislav Stanek, **Vladimír Straka**, Vladimír Vaščák, Jozef Vavrek, Imrich Vojtko.

Trieda: 4. D Tr. profesor: Ing. Štefan Poliak

Michal Badida, Vladimír Baláž, Juraj Bot, Bartolomej Frena, Miroslav Gomboš, Ervin Hagovský, **Juraj Hudák, Tomáš Kaňuch, Mikuláš Korčák, Stanislav Košťal**, Juraj Kováčik, František Magda, Jozef Marinkovič, František Mihál', Rudolf Orlovský, Andrej Pavličko, Oto Schneider, **Pavel Slančo, Pavel Smolko**, Marián Stahovec, Zdenek Štefančín, Dušan Tomčín, **Ján Tomko, Štefan Trebišovský, Štefan Varga, Milan Zubal**, Štefan Šturák.

Trieda: 5. E Tr. profesor: Ing. Marián Mochnay

František Demský, Jaroslav Fecko, **Štefan Fedor**, Sergej Gojdič, Mária Harmanová, Vladimír Hirňák, Jozef Hlavatý, Martin Hric, František Hudák, Juraj Husovský, Vojtech Jurčák, **Stanislav Krupa**, Ján Kunderát, Jaroslav Kužma, Anton Kvitkovič, Ján Lorinc, Dušan Matkobiš, Jozef Mydla, Milan Ochman, Milan Olejár, Milan Revil'ák, Mikuláš Rodán, Ján Rožek, Mikuláš Sentivan, Jaroslav Süč, **Juraj Šarišský**, Milan Volček.

Trieda: 5. P Tr. profesor: Michal Mato

Eduard Bartko, Miron Belej, Marta Fiffiková, Vladimír Gomulec, Stanislav Hrabčák, Mária Jaanošíková, Vladislav Jedinák, Jozef Jure, Pavol Klinovský, Helena Kormaniková -Majirská, Vladislav Kovalčík, František Kuba, Bernard Lichtig, Marián Matis, Milan Matta, Jozef Mikluš, Vladimír Pagurko, Rudolf Pavilek, Tatiana Petková, Otilia Stankovičová -Heřmínková, Milan Straka, Štefan Ščigulinský, Štefania Taybliková, Milan Zacharský, Ján Zimovčák, Ľudovít Šmelko, Jozef Urbanec.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1974-1975

Trieda: 4. A Tr. profesor: Ing. Vladimír Nevický

Andrej Demeter, **Marián Ferčák**, Štefan Ferko, Milan Fröhlich, Dušan Hambalek, Dušan Heban, Marian Hul'a, Jozef Hurný, Ľudovít Jurčišin, Marián Jurica, Pavol Kačala, Miroslav Kaňuch, Dušan Karaffa, Karol Kašprišin, Pavol Kmeč, Anna Krafčáková, Július Kron, Ján Kruželak, František Kubalec, Jozef Novák, Ján Rakoš, Jozef Schrenk, Jozef Šarišský, Ladislav Šlosár, Marián Šoltýs, Ľudmila Štefková, Marián Štochmal', Andrej Tirpák, Ľubomír Vaľo, Ján Vasilko.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Ing. Dušan Lukáč

Pavol Adamčík, Ladislav Babuščák, Juraj Bánó, Viliam Burdelák, **Jaroslav Čopík**, Ján Drevenák, Martin Feč, Bohuslav Fendrych, Štefan German, Jozef Gomboš, **Vladimír Husovský**, Ladislav Ištóci, Jozef Jančura, Milan Kačmár, Janka Kastelovičová, Pavel Kras, Ján Maruščák, Emil Mularčík, Viktor Orlovský, Emil Pancurák, František Petro, Milan Semanič, Ján Šoltés, Ján Tomčák, Štefan Úroda, Ján Vaľko, Nataša Vaľová.

Trieda: 4. C Tr. profesor: Viktória Poliaková

Jozef Berois, **Emil Biháry**, Vladimír Bodnár, **Luboslav Ferko**, František Gábor, Jozef Gábor, Anna Gačová, Ondrej Gallík, Imrich Giba, Ladislav Gmitter, **Pavel Greguš**, Milan Hrušč, Štefan Hudák, **Stanislav Kontroš**, Eva Lažová, Rut Linkeschová, Marián Lipka, **Štefan Lyócsa**, Magdaléna Marasová, Ján Mišík, Andrej Mizerák, Mária Petrová, **Zuzana Poliaková**, Mikuláš Pucher, Jozef Ruskovič, **Peter Sabol**, Jozef Seman, **Silvia Součková**, Marián Stacho, Milan Tirpák, Jozef Vaňo, Ján Verčimák, Vladimír Zajac.

Trieda: 4. D Tr. profesor: Ing. Jozef Gurský

Peter Adam, Alžbeta Adamčíková, Jozef Belas, Juraj Bojko, Mikuláš Compeľ, Ján Čičila, Ján ČikošPavličko, Ľudmila Fecková, Igor Fritzký, Milan Horkavý, František Kyseľák, Marián Kollár, Miroslav Krulák, Peter Kuruc, Jozef Liška, Ján Maník, Ján Marko, Mária Mihaliková, Ján Miškovský, **Štefan Mizerák**, Mikuláš Mudrík, Ján Pasternák, Milan Pecúch, Vasil' Pristáš, **Vladimír Redaj**, Miron Soľanka, Michal Sopirjak, Mária Strončeková, Alexander Šlepecký, František Šoganič, Jozef Zelinka, Juraj Zima.

Trieda: 4. E Tr. profesor: Lea Šarišská

Vladimír Adamčák, **Ivan Baláž**, Vladimír Boháč, Lídia Gajdošová, Peter Gerčák, Ján Chovanec, Peter Jochman, Jozef Jurko, **Michal Kandala**, Mária Kľučková, Jozef Kozák, Jaroslav Kuráč, Ivan Lacuš, Ján Mačo, Stanislav Madej, Juraj Mayer, **Judita Melioriszova**, Dušan Michalička, Viliam Miko, Marta Petrovská, Andrej Pirohár, Vladimír Poloha, Jaroslav Sabol, Peter Sás, František Smolka, Ján Soták, Jozef Šurina, **Július Tomčík**, Anna Vaľková, Jozef Vaňo, Anna Varhol'ová, Jozef Vasilčín.

Trieda: 5. P Tr. profesor: Ing. Filip Štofanič

Jozef Baňas, Mária Baňasová, Eduard Broniek, Ján Kolibab, Jaromír Krasl, Václav Korinok, Ján Mathia, Helena Michalová, Viliam Oľha, Daniel Revil'ák, Róbert Staško, František Šterbák, **Stanislav Tirita**, Jozef Vajda, Ján Vereb, Juraj Scherer.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1975-1976**Trieda: 4. A Tr. profesor: Marián Mochnay**

Vladislav Fabián, Ján Gača, Pavol Gajdoš, Agáta Jarčušková, Jozef Kočiško, Dušan Kokavec, **Ján Krafcák**, Dušan Kučeravý, Ján Mikolaj, Anna Mladá, Peter Molnár, Štefan Novyzedlák, Karol Očipa, Miroslav Petrov, Mrián Radecký, František Sedlák, Peter Seman, Emil Semančo, Lubomír Stupák, Jaroslav Suchár, Imrich Šiba, Peter Štibora, Ctibor Štupák, Ján Švantner, Vladimír Wittner.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Ľudmila Kobulská

Ján Baláž, Vladimír Bilanovič, Otilia Bombíková, Mária Brachová, Jozef Gaľa, Jozef Gnap, Alojz Jancura, Miroslav Janna, **Jaroslav Kolarčík**, **Peter Kopčák**, **Andrej Kravec**, Anna Kul'ková, Marián Lánik, Ján Lukáč, **Peter Pašuth**, Marián Plačko, **Dagmar Povýšilová**, Ľudomil Repta, Terézia Sobeková, Jozef Strinič, Jozef Šutko, Igor Šveda, **Jaroslav Tapšák**, Juraj Terek, Milan Tomovčík, Miroslav Trojanovič, Jozef Varga, Ján Varchola.

Trieda: 4. C Tr. profesor: Ing. Ivan Kováčik

Zdeněk Bičan, Jozef Bohňa, Lubomír Briňarský, Ladislav Bujko, Pavel Cehelník, Ján Černický, Milan Džačko, Zdenek Feňda, Ivan Ivanovič, Milan Jedinák, Andrej

Jurčenko, Juraj Kolarčík, Andrej Kovalčík, **Lubomír Kremnický**, Anna Kruželáková, Anton Liška, Jozef Manik, Milan Mikluš, Ján Pašeň, Vladimír Pelcer, Vladimír Petričko, Vladimír Pituch, Ján Prusák, Pavol Rožkovič, Jozef Sabol, Ludmila Sabolová, Martin Stopko, Ladislav Szánto, Ladislav Ševčík, Jozef Škripko, Milan Šoltýs.

Trieda: 4. D Tr. profesor: Ing. František Kirner

Jozef Bujnovský, Vladimír Burcin, Anton Cpin, Jaroslav Cuper, **Jozef Čerjanik**, Vladimír Droblienka, Cyril Dudáš, Vladimír Ferenčík, Ladislav Chopko, Ladislav Izrael, Milan Javorský, Marián Kassay, Jozef Kaščák, **Stanislav Kovalčín**, Michal Kurták, František Majirský, Jaroslav Markuš, Juraj Mičko, František Onderčo, Marián Pazdič, Belo Salamon, Pavol Stankovič, Peter Štofaňák, Marián Tomko, Milan Vanda, **Michal Ždiňak**.

Trieda: 5. P Tr. profesor: Ing. Miloslav Kotulič

Ján Číž, Jozef Derner, Vasil' Dic, Miroslav Gábor, Božena Homzová, František Chovan, Alexej Ilkovič, Jozef Ivan, Peter Kaňuch, Milan Klimko, Antónia Končeková-Miščíková, Marián Koval'ský, Jozef Lukáč, Štefan Madura, Mária Mačová-Matisová, Alexander Malinovský, Pavol Marcinov, Jaroslav Míča, Jozef Minarčík, Milan Reich, Mikuláš Tkáč, Michal Urban, Anton Vaľko.

Trieda: 5. E Tr. profesor: Ing. Michal Vasilenko

Jozef Antol, Juraj Bičej, Ján Brudňák, **Ján Brzdil**, Milan Džupin, Milan Fek, František Hecko, Anton Illeš, Matúš Jenča, Milan Lipnický, Vasil Lorenc, Alojz Novotňák, **Jozef Palička**, Anna Podhajecká, Marián Vateha, Ján Zajaroš, Peter Žižák.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1976-1977

Trieda: 4. A Tr. profesor: Juraj Hoffman

Miroslav Arendáč, Peter Ben, Ján Biroš, Ján Blanár, Stanislav Čorej, Pavol Čurilla, Anna Ernestová, **Viliam Fedorko**, **Štefan Gáloszy**, Ján Grešlík, **Vladimír Halaj**, Lubomír Hodulík, **Juliana Jureková**, Jozef Kocan, Jozef Kosc, Beáta Kostelníková, Peter Kozár, Juraj Kseňák, Dušan Macko, Karol Macko, Jozef Majkrzák, **František Marinica**, **František Olejňák**, Marta Pavelová, Peter Pitoňák, Oskár Poliak, Ján Sekelský, **Peter Šiovič**, **Dušan Vraňuch**, **Terézia Žilková**.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Ing. Juraj Bessenyei

Stanislav Babič, Alojz Bugoš, **Milan Bujda**, Jozef Čorba, Emília Džimová, Rudolf Guľas, Jaroslav Hruz, Stanislav Janák, Ján Karabinoš, Jozef Kaščák, **Ján Konečný**, Mikuláš Lazorík, Tibor Marko, Cecília Mišková, Štefan Mizerák, Ján Najdúch, Anna Nanešpetrová, **Vladislav Ondič**, Pavol Oravec, Lubomír Palčo, Gabriela Perháčová, Štefan Pida, **Pavol Polák**, Lubomír Salaj, Peter Sipl'ak, Bartolomej Smetanka, **Iveta Stromková**, Anna Vasiľová.

Trieda: 4. C Tr. profesor: Ing. Jozef Wagner

Ladislav Bazyl'ak, Jaroslav Belončák, Pavol Bebko, Jozef Biroš, Jaroslav Cuprák, Jozef Čurný, Ján Ďuro, Milan Guľa, Ján Ižarik, Jana Jopková, Mária Jurková, Milan Kohút, Gabriela Kristiňáková, Michal Kurty, **Mária Miškayová**, Samuel Mital', Božena Novotná, Stanislav Onderko, Ján Peržel', Jozef Petril'ak, Magdaléna Robová, Mária Sabolová, František Salai, Miloš Sivačko, **Marián Slávik**, Juraj Stračiak, Daniel

Strelec, Ján Uhlár, Milan Urda, Vladimír Vrábel', **Miroslav Zatlukal, Ivan Žec**, Milan Žulčák.

Trieda: 4. D Tr. profesor: Ivan Bobák

Valentín Argay, **Milan Ballo, Ján Baloga**, Terézia Begániová, **Miroslav Biroš**, Ivan Danko, Mirko Dupej, **Jaroslav Galbavý, Emília Ivančová**, Alena Janečková, **Jozef Jarina**, Milan Karaffa, Milan Leško, František Michalek, Jozef Nemcovský, Mária Oravcová, Oľga Petrušková, Ladislav Regáli, Miroslav Sciranka, Jozef Sedlák, **Pavol Sučko**, Ivan Šolc, František Štofanič, Dušan Tarča, Martin Tóth, Terézia Vargová, **František Vrábel'**, Jozef Zvijak.

Trieda: 5. P Tr. profesor: Mária Neupauerová

Pavel Anderko, Anton Benko, Štefan Čisárik, Jaroslav Hanák, Štefan Hanzes, Peter Kaňuch, Ondrej Kačmár, Mária Kollarčíková, František Kovalský, **Andrej Malinovský**, Ján Marinica, Anton Marušar, Ján Novický, Mária Policianová, Jozef Rim, František Štefko, Mária Valenčinová, Vladimír Vavrek, Jozef Vasil', Františka Veľká, Jozef Kováč.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1977-1978

Trieda: 4. A Tr. profesor: Ing. Mária Meňovská

Ján Adamčák, Štefan Barjak-Makček, František Berdis, **Pavol Bikár**, Ivan Bogdan, Jozef Bosák, **Juraj Cichý**, Ladislav Čisárik, Danuša Dugasová, Mária Forraiová, Jarmila Belišová, Ján Hrinko, Michal Kochan, Juraj Kolesár, Slavomír Kordanič, Oľga Krajňáková, Miroslav Kuchár, Magdaléna Lacová, Michal Mihok, Milan Mikuš, Jozef Molitoris, **Rudolf Nehila**, Emília Nachajová, Marián Palenčar, Pavol Potočňák, Jaroslav Rimár, Miroslav Szontág, **Mária Šandalová**, Helena Štalmachová, Anton Tartal', **Monika Tomková**, Peter Turek, **Vladislav Vaššo**, Tomáš Würll.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Viera Nemčíková

Michal Beňo, Michal Bocko, Jozef Čuban, **Marta Dudášová**, Juraj Dunaj, František Eštočin, Viera Galdunová, Mikuláš Gaži, Štefan Gerda, Daniela Gelleová, Jozef Godla, Stanislav Hutyra, Alžbeta Jeleňová, Daniela Karahutová, Janka Karnišová, **Eva Klempaiová**, Gabriel Kopčák, František Kožlej, Adam Kuchár, Michal Maslej, Marián Mikluščák, **Jozef Mikula**, Štefan Nestor, Ján Pacinda, Miroslav Radvanský, Ľudmila Sabolová, Karol Slaninka, **Agáta Smetanová**, Milan Tomčo.

Trieda: 4. C Tr. profesor: Rastislav Vrškový

Jozef Adamčík, Miroslav Bašista, František Bodnár, Stanislav Boroš, Miroslav Čajník, Tomáš Čentík, Viera Fečáková, Juraj Fenko, Darina Ferencová, **Peter Fuchs, Ján Gnap**, Božena Jusková, Margita Katušová, **Jozef Kendra, František Kollarčík, Jozef Kožár, Ján Krajňák**, Anna Lukáčová, Jozef Mihalik, Vladimír Minčíč, Pavol Opet, Anna Pohlodová, Radoslav Potočný, Ján Považan, Vladimír Semanco, Milena Sončíková, Alena Stříbrná, Helena Šarišská, Jozef Šofranek, Vladimír Štefančík, Ivan Tulenko, Marta Zahuráková.

Trieda: 4. D Tr. profesor: Ing. Filip Štofanič

Ján Baran, Regína Bašistová, Milan Biroš, Imrich Borovský, Mária Bujňáková, Miloš Čellár, Hildegarda Fričovská, Ján Gdovin, **Jana Havrilová, Ján Hudacký**, Peter

Imrich, Jozef Kostura, Ľuboslav Krajňák, Andrej Krišo, Stanislava Kučerová, Otilia Lichvárová, **Miloš Mačuga**, Mária Mikitová, Viliam Očipa, Viera Pavliščíková, Andrej Petričko, Milan Pjatak, Mária Pončáková, Jozef Sadiv, **Ľudmila Smreková**, Milan Svoboda, Jaroslav Šlepecký, Emil Štupák, Františka Vargová.

Trieda: 5. P Tr. profesor: Mgr. Juraj Hoffman

Stanislav Bugoš, Štefan Čorňák, Jaroslava Drutarovská, Andrej Jurko, Ján Mariňák, Dezider Miškaň, Stanislav Orlovský, Gabriel Pristáš, Eduard Stročinský, Ján Suchovič, Ján Šingľár, Ladislav Badač.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1978-1979

Trieda: 4. A Tr. profesor: Ing. Ján Molnár

Miroslav Adamčín, Mária Dolanská, Helena Ďordíková, Emília Ďuricová, Jozef Fabian, Mária Fabianová, **Miroslav Fecko**, Anton Halčák, Jozef Havlik, **Milan Heredoš**, **Vladimír Hromják**, Darina Jančušová, Juraj Jedlák, Jozef Jurč, **Dušan Kaňuščák**, Peter Kišiday, Viliam Koreček, Ľubomír Leško, **Ingrid Lukáčová**, Ján Petruška, Štefan Pollák, Stanislav Seman, Jaroslav Skonc, **Dušan Smolej**, **Eva Stromková**, **Milan Svičin**, Viktor Štofčík, Oľga Tkáčová, Mária Vavreková, Štefan Veliký, Anna Závacká.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Ing. Vladimír Nevický

Marta Adamkovičová, Sergej Duraník, Ladislav Farbula, Stanislav Ferko, Božena Gutteková, Marcel Hatala, Klára Hromjaková, Igor Hurný, **Margita Chodúrová**, Peter Imrich, Dušan Kaňuch, Veronika Kocúrková, **Mária Kočišová**, **Mária Komárová**, Ľubomír Kovaľ, Imrich Kropuch, **Rudolf Krupka**, František Ksenzsig, **Jozef Lopatovský**, Štefan Mager, Vladimír Pituch, Peter Potanka, **Jaroslav Pulik**, **Magdaléna Rohaľová**, Jozef Roman, Ľubomír Roman, Mária Šauličová, Andrej Ševčík, Jozef Šimko, Ladislav Žula.

Trieda: 4. C Tr. profesor: Ing. Ladislav Vavrek

Anna Balogová, Zuzana Betková, Valentína Čekanová, **Štefan Eštok**, **Michal Fedor**, Stanislav Fertal, Milan Figura, Peter Fiľakovský, Ján Francák, Miroslav Gavaľa, Ján Gdovin, Katarína Hanisová, **Ján Kamenický**, Mária Kmecová, **Peter Kopunec**, Vladimír Kotuľa, Emil Liba, **Jana Lišková**, Mária Lišková, Vladimír Maďorán, Jaroslav Machek, Danka Majerniková, Ján Marcinčin, **Jozef Onufer**, Jozef Pavlo, **Viera Poníková**, Peter Popadič, Jozef Priščák, Peter Prokop, **Ľubomír Remák**, Oľga Repaská, Štefan Ringoš, Pavel Rokošný, **Marián Štofko**, Igor Urban, **Rudolf Vasil'**, Milan Vysoký.

Trieda: 4. D Tr. profesor: Ing. Miloslav Kotulič

Stanislav Adzima, Vladimír Andraško, Vladimír Bartoš, **Ľubomír Blichár**, Alfonz Demeter, Cyril Ďurica, Miroslav Fiľák, Milan Fiľakovský, Cecília Gimecká, Jozef Golec, Eduard Gromoš, **Anna Harenčárová**, Peter Hocko, **Viera Hul'vejová**, Ján Kiník, **Alfonz Kobielský**, **Anton Poloha-Kollár**, Peter Kuchár, Ján Kušník, Mária Lešková, Peter Lokaj, **Ladislav Maňko**, Marta Martausová, Ján Megis, Vladimír Mindzák, Štefan Paľko, Rastislav Perdík, Eva Pramugová, Jaroslav Prexta, Ján Selep, Michal Skala, **Ladislav Škovran**, Anna Štalmachová, Ján Štofira, Miroslav Tlumač,

Valentín Tomko, Michal Tunder, Eduard Výrostko.

Trieda: 5. P Tr. profesor: Ing. Filip Štofanič

Marián Bača, Miroslav Bartko, Jozef Bednár, Ivan Bendík, **Jaromír Březina**, Rudolf Bugoš, Dušan Kačmár, Jozef Kokoška, Imrich Mičuta, Andrej Novotný, Boris Pich, Pavol Rimák, Peter Rokošný, Bartolomej Sppišovský, Peter Šoltýs, **Dušan Tomko**, Anton Vaško, **Vladimír Mrúz**.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1979-1980

Trieda: 4. A Tr. profesor: Ľudmila Kobulská

Miroslav Benka, Jozef Berta, Marta Čekanová, **Ján Ganmec**, Ján Dufala, Tatiana Hrindová, Jozef Humeňanský, Vladimír Jenča, Jaroslav Kačmár, Vladimír Kimák, Jozef Kiska, Jaroslav Koma, **Vladimír Kováč**, Jozef Madzin, Ondrej Mazur, Jarmila Mihaľovová, **Anton Mikloš**, Štefánia Murcková, Milan Palčo, Ľuboš Popjak, Ľudmila Ružbašanová, Martin Sás, Iveta Schulterová, Jaroslav Straka, František Sučko, Oto Ševčík, **Ján Štapinský**, Jaroslav Titko, Štefan Vysocký, **Anton Varga**, Daniel Zákutný.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Mária Neupauerová

Vladimír Balčák, Jozef Baran, Vladimír Benko, Eva Brandtová, Anatolij Fecko, Ľudovít Gašparík, Milan Grega, **Rastislav Harčarufka**, Ján Hric, Andrej Jenčík, Vladimír Katuščák, Jozef Korady, Dušan Kulan, Tadeáš Kurilovský, Ľudmila Kvaková, Helena Liptáková, Jozef Malankevič, **Ľubomír Markovič**, Andrej Martiček, Pavel Mrug, Iveta Paumerová, Jozef Pribol, Marián Rogala, **Tibor Roland**, Jozef Slanina, František Sušinka, Gabriela Šandalová, **Agáta Tóthová**, **Jelena Žilková**.

Trieda: 4. C Tr. profesor: Ing. Gizela Sabolová

Ladislav Adamčák, Dana Andrisová, Peter Bachleda, **Vladislav Bajus**, **Marcel Baláž**, Marta Bobáková, **Alexander Ducár**, **Marián Dziak**, **Juraj Fedor**, **Emil Gažo**, **Eva Hyľovská**, **Imrich Horňák**, Jozef Hurný, František Höger, Radovan Jenčík, Martin Ježko, Jozef Kočan, **Ľubomír Krajňák**, Ján Krausko, **Ľubica Kubečková**, Vladimír Kytýr, Ivan Mikloš, Peter Mítra, Igor Novacký, Mária Ondirková, Tibor Pivarník, Anna Poníková, Rudolf Sakmár, Vladimír Sochanič, Vierka ŠiškováSabolová, František Vaňo, Milan Vaščák, Jozef Vaško, Jozef Zelinka.

Trieda: 4. D Tr. profesor: Lea Šarišská

Helena Balunová, **Dušan Bartoš**, Emília Bodnárová, **Jozef Boržík**, Jaromír Březina, Marcela Cmorejová, **Vladislav Dologh**, Anton Duľa, **Peter Fuchs**, Jaroslav Gajdoš, Jaroslav Havrila, Anna Joščáková, **Zuzana Kmečová**, Martin Koššala, František Kovalič, **Ladislav Kriš**, Peter Kubuš, Ľubomír Kundračík, Štefan Kvajk, Alžbeta Libová, Peter Mikloš, Jozef Miženko, Rudolf Pavlík, Miroslav Popovič, Mariana Robová, Igor Savov, Ján Slovák, Ľubomír Srnka, Miroslav Stančák, Eva Surinová, Ivan Štecák, Pavol Tomeš, Lýdia Trudičová, **Vladimír Vavrek**, Ján Zentko, Ján Župa.

Trieda: 5. E Tr. profesor: Ing. Michal Vasilenko

Milan Bartko, Peter Čuchta, Mária Demjanová, Juraj Gajdoš, Michal Hrabčák, Ján Juričko, **Alojz Kočíš**, **František Kudzia**, Anna Kuchtová, **Jozef Luľa**, Bohumil Palica, Daniel Slivka, Mária Šaffová, Vincent Tkáč, **Ján Žatkovič**.

Trieda: 5. P Tr. profesor: Ing. Mária Meňovská

Marián Beliš, Kristián Berko, Mária Čurová, Ján Dancák, Jozef Gancarčík, Koloman Genský, Jana Gimerová, Mária Havličková, **Vincent Hrivňák**, Vladimír Chovan, Marcel Kandra, Jozef Kaščák, Ladislav Kóczy, Vladimír Matis, Peter Mihok, Ľubomír Michalík, Magdaléna Referovičová, Ján Pavel, Anna Pončáková, Ľuboš Rybár, Vladimír Skalský, František Staško, **Ján Šarišský**, **František Varmus**, Michal Černej, Jaromír Fotta, Ján Gajovský, Štefan Kováč, Marián Onisik, Emil Belekanič, Miloš Ihnát, Dušan Pavlov, Jiří Rauschgold.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1980-1981**Trieda: 4. A Tr. profesor: Ing. Jozef Wagner**

Mikuláš Beňo, Iveta Čellárová, Jozef Dulin, Jarmila Gočová, **Jozef Harangoze**, **Igor Ivanko**, **Ľubomír Jačisko**, **Daniela Jurkuvová**, Darina Kanuščinová, Danka Karabinošová, Jozef Kičura, Dalibor Knutelský, **Igor Kubulský**, **Vladimír Kohút**, Pavol Kollar, Ľubomír Kučma, **Anna Lišková**, Ján Peregrin, Ľubomír Plučinský, Božena Romanová, Iveta Sedláková, Marcela Sinayová, **Ľubica Sisáková**, **Marta Sisáková**, Tibor Stachura, Alžbeta Šlosárová, Mária Uhrinová, **Jozef Uličný**, Ľudmila Valachová, Milan Varga, Jana Vargová, Danica Vavráková.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Ing. Juraj Bessenyei

Alena Diheneščíková, Ľubica Drábová, Antónia Ďordíková, **František Fabuľa**, Alena Fortunová, **František Harniš**, Zdenek Hevera, Peter Hrabuvčín, **Daniel Hurai**, **Miroslav Ivan**, Jozef Ivančo, Marián Jančuš, **Miroslav Jaško**, Ján Jurgovský, Milena Križáková, Ladislav Lopata, **Svitlana Lukáčová**, Anna Martonová, Jozef Maťaš, Ľudmila Mrúzová, **Viera Sabolová**, Andrej Skonc, Božena Škúreková, Juraj Tkáč, Jana Tkáčová, **Jozef Tomečko**, Helena Uličná, Jana Zacharovská.

Trieda: 4. C Tr. profesor: Ing. Viola Hnatová

Ľubica Balíková, Silvia Birková, Mária Bombíková, **Milan Buranovský**, Peter Daňko, **Jozef Fedorko**, Svetlana Fedorová, Darina Gecziková, Gabriel Gupčo, Ľubomír Hazjor, Mária Chodúrová, Ján Ivančín, **Pavol Janus**, Eva Karlíková, Katarína Kicková, Anton Kmec, Jana Krížová, Ružena Lukačíková, Dagmar Mindjarová, Ján Modla, **Martin Nižník**, **Jaroslav Ondrija**, Marián Palko, Milan Polivčák, Pavol Pribula, Ján Raslavský, Alžbeta Samková, Mária Smelá, Jaroslav Stach, **Ladislav Šárpataky**, Veronika Šimkovičová, Jaroslav Tomko, Darina Uličná, **Viliam Zahradník**.

Trieda: 4. D Tr. profesor: Ing. Emil Blichá

Michal Buzgo, Marián Čečko, **Jaroslav Čekovský**, Milan Fáber, **Mária Fedorková**, Ján Haluška, **Štefan Hrubovský**, **Július Jacek**, **Igor Janák**, Marián Jankura, Ľubomír Kačmár, Marta Knapíková, Janka Kondráyová, Mária Kopčáková, Vasil Kruško, Marcela Kvitkovičová, Terézia Majherová, Katarína Petrušková, Ľudovít Pomppfý, Vladimír Prexta, Dušan Richnavský, Pavel Richtarik, **Vladislav Strýčko**, Ľudmila Šimčíková, Jozef Škop, Viktória Šoltésová, Štefan Šomšák, Jozef Štefančík, Kvetoslava Štefančíková, Janka Tóthová, **Otília Urbanová**, Marcela Vaňová, Emilia Wilcegová, **Milan Zemčák**.

Trieda: 5. P Tr. profesor: Ing. Gizela Sabolová

Julian Cáfal, Alexander Hámori, Ladislav Koczi, Bernard Piecka, Michal Černeĵ, Andrej Maťaš, Jozef Merčák, Marián Onikis.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1981-1982

Trieda: 4. A Tr. profesor: František Turek

Božena Adamuščinová, **Jozef Dorocák**, Marián Dujčák, Jozef Dulák, Peter Fajbus, **Jozef Findiš**, Jaroslav Fuhrmann, Stanislav Fuchs, **Pavel Garančovský**, **Miroslava Grejtáková**, František Haluška, Viliam Hillaĵ, Juraj Hiľovský, Metod Hovančík, **Mariana Hurná**, Ľuboš Chomĵak, **Marián Kochanik**, Pavol Kozák, Ivan Kundla, **Andrej Leder**, Jozef Lendacký, **Ľubica Murínová**, Ľubomír Opic, Vlasta Paucová, **Iveta Plučinská**, Jarmila Sedláková, Pavol Slobodník, **Igor Staurovský**, Mária Šebestová, Imrich Tököly, Mária Vargová, Emil Žec, Anna Žutá.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Viera Hoffmanová

Darina Arvajovičová, Mária Bačinská, Jozef Bandžak, **Vladimír Ďuriš**, Slavko Fecura, Viliam Fraĵkor, Viera Gažiová, **Štefan Goliáš**, Ladislav Háber, Dušan Jurisa, Anton Kandra, Stanislav Kaňuch, Marta Kendrová, Júlia Kmečová, František Kolarčík, **Gabriela Kollárová**, Anna Kormošová, Pavol Koval', Ľubica Kožárová, Mária Kužilová, Ján Lišinka, Pavol Micikáš, **Vladimír Michalík**, Ľudmila Mikulová, **Darina Paločková**, Anna Pilárová, Mária Purdešová, Gabriela Rigasová, **Jozef Sabo**, Mária Sečová, **Miroslav Straka**, Jaroslav Tartal'.

Trieda: 4.C Tr. profesor: Ing. Filip Štofaniĵ

František Andreanský, Hana Borzová, **Ľubomír Babeĵ-Kmec**, **Miroslav Bandura**, Stanislav Bašista, Jozef Čontofalský, Agáta Dujčáková, Anna Facaková, Peter Fritz, Ľudmila Gállová, Helena Galová, **Juraj Gdovin**, Stanislava Homišanová, Mária Hvizdová, **Ján Lipinský**, **Pavol Madura**, Helena Miklušová, Peter Mohler, František Pivovarnik, Ľubomír Rindoš, Jana Rybárová, Mária Semančíková, Jozef Slivko, Jozef Smetana, Stanislav Soleĵ, Jana Stahovcová, **Eva Stachurová**, Miroslav Šimkovič, **Jozef Šitár**, Milan Turek, Jozef Uhlár, Branislav Weisz, Dušan Zakuťanský, **Melánia Želinská**, Alena Žofčinová.

Trieda: 4. D Tr. profesor: Rastislav Vrškovĵ

Jaroslav Andreĵciak, Marián Botko, Dušan Dudáš, Daniela Ďuricová, Viera Fazekašová, Milka Fogašová, **Marián Gromoš**, Štefan Harďoň, **Renáta Havrilová**, Katarína Hlinková, **Vladimír Horváth**, Jana Javorská, **Stanislav Juhás**, **Jozef Jurek**, Vladimír Kaleta, Mária Kollarčíková, **Vladimír Kysel'**, **Mikuláš Leňďak**, Alžbeta Matvijová, **Marko Mikita**, Eva Mocná, **Stanislav Palgut**, Helena Sekeráková, Gabriela Skovajová, Zdenko Slamený, **Mária Sobeková**, **Ľubomír Švec**, **Michal Tydor**, Dagmar Valentová, Ľubica Velčková, Jaroslav Vysoký.

Trieda: 5. P Tr. profesor: Ing. Ladislav Vavrek

Dušan Baloga, Pavol Balumi, Michal Buzgo, Zoltán Csizmadia, **František Gmitter**, Viktor Karabinoš, Jozef Klempay, Ľubomír Kucko, Ladislav Lang, Milan Leščinský, Jaroslav Machek, **Anna Nagajová**, Stanislav Papcun, Pavlína Poláková, Jozef Rupp, Jozef Stachoň, Ján Šiška-Sabol, Ladislav Osif, Milan Perháč, František Ragáli.

Trieda: 5. E Tr. profesor: Ing. Ján Antoš

Ján Andrejovský, Ján Baňka, Miroslav Baľo, Dušan Blanár, Peter Bochnovič, Dušan Gonšenica, Anna Humeníková, Ján Hruščák, Anton Hybeľ, Cyril Jancura, Vasil' Janačko, František Madej, Juraj Moško, Jozef Perál, Jozef Petričko, Jozef Petruščák, Miroslav Slivka, Kveta Stupáková, Agáta Štefanisková, Milan Šteger, Mária Zalecká.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1982-1983**Trieda: 4. A Tr. profesor: Ing. Mária Meňovská**

Renáta Blahovská, **Alexander Čičilla**, Viktor Drobňák, Vladimír Duplák, Bajár Hajrula, Karol Hanečák, Juraj Hartmann, **Štefan Hedvig**, Anton Jakabčín, Jana Janiková, Anna Knapová, **Miroslav Kucko**, Pavol Kuchár, **Ján Liščinský**, **Svetlana Majková**, Ludmila Matysová, Slavomír Novyzedlák, **Ondrej Pagáč**, Milan Parada, **Ján Pavlík**, Miroslav Petrik, **Danka Pirohárová**, Tomáš Reznický, Peter Rusnák, Miroslav Schlosser, Jarmila Šarišská, Ľubomír Ščišťak, **Ján Vargovčík**.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Judita Kostelníková

Vlastimil Artim, Michal Bučko, Mária Čornáková, Peter Ferenc, Jozef Fiamčík, **Anna Fudaliová**, **Branislav Hanek**, Miroslav Horváth, **Jozef Chrzan**, Štefan Jurko, Miroslav Jurkov, Iveta Kačmárová, Miroslav Knap, Vladimír Kniška, **Tomáš Kušev**, **Mária Mikitová**, Radoslav Nálepka, **Ľubomír Palčo**, Peter Pecuch, Milan Pituch, **Ján Plaskoň**, Božena Prihodová, František Rusiňak, František Seman, Daniela Sosková, Katarína Svibová, Ľubomír Takáč, Anna Zbiňovcová.

Trieda: 4. C Tr. profesor: Viera Hoffmanová

Jana Bačová, Peter Balún, Ján Brendza, Mária Dluhá, **Miloš Drutarovský**, Marián Dušenka, Anna Fecková, **Miroslav Fečík**, Ľuboslava Havrilová, **Daniel Hnat**, Martin Hric, Bohuš Hroš, **Mária Chovancová**, **Iveta Jurčová**, Mária Koščová, Jana Lichnovská, Ján Macík, Alena Marková, Monika Novotná, Anna Paľová, Anna Petrušová, **Jozef Repko**, Vladimír Riško, Peter Sasarák, **Stanislav Smetana**, Ján Socha, Tatiana Sokolová, Rudolf Šoltés, Oľga Šustrová, Ludmila Tatarková, Mária Tiliščáková.

Trieda: 4. D Tr. profesor: Viktória Poliaková

Vladimír Adam, Viliam Augustinský, Miroslav Baka, Iveta Berešíková, Jozef Diňa, Janka Domaničová, Miroslav Dušenka, Ján Džačovský, **Miroslav Ganaj**, **Igor Girmala**, Dana Herbertová, Ján Hlopko, Beáta Janiáková, Peter Jarkovský, **Marta Jazudeková**, Mária Konečná, **Slavomír Kožár**, **Zuzana Kubečková**, **Oľga Kuzmová**, Marcela Liptáková, Miroslav Liščinský, Dušan Lukáč, Róbert Ondrej, Tibor Pacofak, **Valéria Pažinová**, Elena Pyržová, Jana Radačovská, Mária Rohaľová, **Ľubica Slaninová**, **Ľubuša Svjatkovská**, **Aleš Škultéty**, Bohumil Žlebek.

Trieda: 5. P Tr. profesor: Ing. Filip Štofanič

Vladimír Baloga, Jaroslav Hnat, Marcel Jenča, Ján Kuzmiak, Jaroslav Mačaj, Vladimír Marko, Marián Pekárik, Ľubomír Prostredný, Jozef Šaršala, **Štefan Žec**, Ján Mihálik.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1983-1984

Trieda: 4. A Tr. profesor: Lea Šarišská

Pavol Anderko, Ján Bak, Pavol Cehelský, **Peter Cziel**, **Ludmila Džačovská**, Ludmila Fatľová, Jaroslav Ferenc, **Eva Fučková**, Jozef Gazdačko, Katarína Girčáková, Milan Grega, **Rudolf Herstek**, **Dušan Jurina**, Milan Kapcala, Ján Kičura, Slavomír Kočerha, **Jana Kožariková**, Milan Madura, **Jozef Mikluš**, Darina Mikovičová, **Miroslav Mind'ár**, Vladimíra Ondová, **Igor Prexta**, Stanislav Sipl'ak, Mária Slezáková, **Vladimír Slivka**, Ľubomír Suttor, Peter Tarbaj, Renáta Vargová, **Peter Vargovčík**, Alexander Ivanovič Varmega, Peter Vašuta, Anton Štupák.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Ing. Juraj Bessenyei

Danka Futášová, Jozef Dmitro, Ján Grul'a, Zdenko Hajník, Jana Jankurová, Ján Jech, **Peter Klempai**, Ján Koribanič, Ivan Kurťák, Richard Lamač, Jozef Limánek, Jozef Lukáč, Peter Macko, **Milan Malast**, Jarmila Migašová, Katarína Migašová, Tomáš Macháček, **Jozef Miščík**, Viliam Okruhľanský, Jaroslav Petrek, **Milan Sabol**, Peter Sabol, Michal Segiňák, Ľubomír Sekerák, Stanislav Semanko, Leona Stašíková, **Miloš Šmilňák**, Jozef Török, **Ľubomír Vavrek**.

Trieda: 4. C Tr. profesor: Mária Neupauerová

Imrich Babinčák, Andrej Balenčin, Peter Bicák, Ľubomír Dlugolinský, Miroslav Dubecký, Michal Dvoriak, Miroslav Fecko, Zuzana Fialková, Peter Haluška, Miroslav Hopko, Ernest Hritz, Vasil' Hudák, **Stanislav Hvišč**, Jozef Chlebovský, František Chromý, **Pavol Kandráč**, Martina Kaščáková, Mojmír Kašprišin, Kamil Kotulič, **Mária Krescanková**, Milan Krompigel', Eva Kušniríková, **Ľubomír Lakatoš**, Anatolij Lobož, Marián Matkobiš, Júlia Novotná, Jozef Palgut, **Stanislav Piskura**, Milan Polakovič, Ľubica Smoligová, Peter Sopko, **Viera Štefanková**, Róbert Zanický, **Róbert Wintner**.

Trieda: 4. D Tr. profesor: Ludmila Kobulská

Stanislav Adzima, Tomáš Bakalar, Martin Barjak-Malček, **Jaroslav Bartošik**, Milan Bibko, Mária Grešová, Viera Hostová, Gabriel Jabcun, Miroslav Jančuš, Milan Kamenický, **Stanislav Kaščák**, Viliam Klimko, Slávka Končiarová, Stanislav Kopko, Soňa Korošová, Mária Kožárová, **Vincent Kravec**, Viera Kuchtová, Ľubomír Leško, František Makara, Mária Maľarová, Vladimír Mihaľ, **Peter Moško**, Stanislav Mrkva, **Jaroslav Opha**, Ján Palko, Mária Semančíková, **Peter Smetana**, **Vladimír Štěpánek**, Peter Štofanko, Bronislava Urbanová, Eva Ždil'ovská.

Trieda: 5. P Tr. profesor: Ing. Štofanič Filip

Vincent Barlík, Ľubomír Hunyadi, Kamil Kmec, Peter Matejovský, František Merňák, František Miščík, Jaroslav Neupauer, Peter Očkovič, Antónia Pavlíková, Mikuláš Petruš, Jozef Revák, Štefan Rusiňák, Stanislav Šalamun, Ján Vaňo, Miroslav Vavrek, Ján Žák, Jaroslav Madek, Jozef Čuchran.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1984-1985

Trieda: 4. A Tr. profesor: Ing. Jozef Wagner

Anna Barkovciová, Peter Dirda, Danka Drábová, **Jozef Dušenka**, Viera Fil'akovská, **Stanislav Goč**, Jozef Hanč, Anna Hvizdová, Radomír Chalupa, Stanislav Ichniovský,

Emil Ivančo, Marcela Juhásová, Kristína Katriňáková, Viliam Kolivoška, **Jozef Kovalčín, František Kušnir, Peter Mihok, Amália Petrová, Katarína Piskurová, Beáta Robová, Martin Sabol, Jozef Socha, Miloš Staško, Karolína Šmaková, Peter Trojanovič, Rastislav Uhrín, Jozef Vaško, Daniel Zubrický, Jozef Zubrický.**

Trieda: 4. B Tr. profesor: Ing. Viola Hnáťová

Terézia Adamčáková, Ján Bražina, **Rastislav Bunta, Jozef Daňko, Monika Durkáčová, Vladimír Futaľ, Peter Gomboš, Dušan Holinga, Miroslav Hrozek, Ľubica Chamilová, Andrej Imriščák, Alena Kočerhová, Ján Kolinčák, Jozef Kučeravý, Janka Kušnirová, Jozef Maník, Monika Marfiaková, Dabiľ Mirdalik, Mária Niemašiková, Anna Olšavská, Jozef Prokop, Jozef Staš, Miroslav Urda, Katarína Verčimáková, Ľubica Uranková.**

Trieda: 4. C Tr. profesor: Ing. Filip Štofanič

Miroslav Arendáč, Katarína Balunová, **Peter Berešik, Miloš Čerba, Andrej Dučai, Stanislav Guman, Jozef Havrila, Stanislav Hermel, Jana Hollayová, Daniel Hurtuk, Marián Ivanko, Mariana Karliková, Lenka Končiarová, Anna Konkol'ová, Jana Kozárová, Ján Lúžny, Jana Matysová, František Mihok, Jozef Onderčo, Alena Ondrušková, Miroslav Parditka, Eva Pavlíková, Peter Pavlinský, Eva Rigasová, Ľubomír Senderák, Jaroslav Szmolka, Maroš Šatný, Jaroslav Šechný, Zdenko Šoltis, Ján Višňovský, Vladimír Vyparina, Oxana Zeleňáková, Jaroslav Neupauer.**

Trieda: 4. D Tr. profesor: Ing. Emil Blich

Ján Blaščák, Ľubomír Bujko, Igor Demeter, Jolana Farkašová, Marta Furmaneková, **Miroslav Jabcon, Iveta Kalitová, Jozef Krafčík, Mária Krajňáková, Peter Kravec, Ľubomír Kubečko, Ľubomír Kubek, Jaroslav Lichvarčík, Terézia Lopuchovská, Ivan Mačo, Mária Magdová, Magdaléna Mihaličová, Jaroslav Michalička, Štefan Nemergut, Eva Pirohová, Jarmila Plavčanová, Dušan Pončák, Ľuboslav Pončák, Jozef Pristaš, Marián Rebják, Peter Sokol, Jaroslav Tatranský, Alena Urbanová, Dagmar Urbanová, Milan Zelen.**

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1985-1986

Trieda: 4. A Tr. profesor: Juraj Hoffman

Iveta Andrašiková, Marián Baník, Jana Buzogaňová, Ján Čech, Janka Červeňáková, Eva Fedorková, Jozef Hanišák, Ľubomír Homulka, Cecília Hovancová, Peter Hovančík, Daniela Ignáčová, Anna Jacová, Mikuláš Janko, Pavol Jukaščík, Michal Kohut, Ondrej Kollár, Ján Lisý, Jaroslav Lompart, Slavomír Murín, Mária Novotná, Ján Oravec, Martin Petrovský, Peter Sakala, Vladimír Slivka, Zuzana Smolková, Jaroslav Strojvuz, Mária Tomášová, Viera Trebuňová, Mária Vavreková, Gabriel Zámbořský.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Ing. Juraj Bessenyei

Juliana Buzgová, Ľudmila Ceperková, Valéria Demská, Ján Dobranský, Miroslav Dudjak, Anton Filičko, **Pavol Galánek, Ján Hatala, Pavol Hockicko, Marta Hrabovecká, Marta Humeňanská, Ján Karaffa, Milada Karpjáková, Daniela Koval'ová, Viera Krempaská, Peter Kseňák, Vladimír Kukaj, Emília Kupčihová, František Leško, Emília Mišeková, Jana Paľová, Jaroslav Pavúk, Peter Petra, Ondrej Sabo, Katarína Sinaiová, Stanislav**

Tupta, Zuzana Vitkovičová, **Adrián Znanec**, Ján Železník.

Trieda: 4. C Tr.profesor: RNDr. Rastislav Vrškový

Pavol Čech, Ladislav Čepa, Miroslav Fabrici, Stanislav Fejerčák, Janka Gumanová, **Slávka Havrilová**, **Janka Hodošiová**, Alžbeta Jusková, Jana Jusková, Nórbert Kolesár, Viera Laková, Viera Mackovjaková, Peter Mayer, Marko Mihok, Jozef Oslovič, **Pavol Palenčár**, Erich Reichel, Beáta Sirotňáková, Jozef Sosa, Štefan Stolarik, Jaroslav Šoltés, Antónia Štofániková, Ingrid Tinhofferová, Rastislav Turek, Lubomír Vereščák.

Trieda: 4. D Tr. profesor: Ing. Ladislav Vavrek

Roman Bačkovský, Eva Balogová, Jozef Bendík, Henrieta Čuchranová, Renáta Fecková, Mária Gajdošová, **Viera Chladná**, **Ján Ivančo**, Ivana Jalčová, **Eva Kivadrová**, Karol Krosner, Monika Kumičáková, Vladimír Labaško, Vladislav Leščinský, Štefan Maľar, Karol Matušik, Wolfgang Nad', František Reľovský, **Marián Ružbarský**, **Lubomír Samsely**, **Gabriel Sepeši**, Agáta Stopková, Vladimír Štrauch, Mária Tomková, **Miroslav Uličný**, Eva Zalehová, **Jozef Gul'as**.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1986-1987

Trieda: 4. A Tr.profesor: Ing. Mária Meňovská

Igor Bilanovič, **Maroš Bojko**, Mária Buzgová, **Vladimír Čintala**, **Peter Čmelík**, Slávka Dopiráková, Rastislav Dorušinec, Pavol Farkašovský, Karol Gaál, Iveta Grešková, Jozef Jurčišin, Róbert Kočka, Michal Kolcun, **Ján Krajč**, Jaroslav Lupač, Renáta Malinovská, Milena Michalková, Marián Onofrej, Peter Oslovič, Peter Polák, Greta Portíková, Stanislav Repka, Peter Semanko, Ján Sendža, Jana Schumerová, Iveta Skysľaková, **Mária Svičinová**, Renáta Tulejová, Jozef Varchol, **Jaroslav Varga**, Ján Zima.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Judita Kostelníková

Miroslav Bača, Milada Brunčíková, Zuzana Červeňová, Jarmila Džurná, **Henrik Furman**, **Peter Hladký**, František Chochrun, Samuel Hroš, Marián Kažimír, Michal Kešeľak, Emília Kochanová, **Lubomír Kollár**, Jana Kollárová, Peter Kuruc, Miroslav Matik, Lubomír Nižník, Veronika Novotná, **Peter Pekár**, Miroslav Pella, **Pavel Perháč**, Pavel Repka, Peter Rúra, Agáta Sedláková, Jana Stankovičová, **Peter Straka**, Miroslav Šoltés, Stanislav Vaňo.

Trieda: 4. C Tr. profesor: Ing. Gizela Sabolová

Richard Adam, Milena Baranová, **František Bednár**, František Bialko, **Peter Dinis**, Alexander Dudinský, Pavol Ferenc, Beáta Hoffejová, **Miroslav Hric**, **Marcel Hrubčo**, **Jozef Hudák**, Richard Jurčišin, Dana Kaliňáková, Marta Kohániová, Henrieta Kozlová, Daniela Kožárová, Cecília Krajňáková, Viliam Lukačko, Mária Mišková, Anna Míženková, **Stanislav Motýľ**, Mária Olejárová, Jaroslav Platko, Peter Poliak, Matúš Revák, Daniela Semanová, **Viera Sosová**, **Branislav Uhrín**, Ludmila Vašková, Rastislav Vrškový, **Jonáš Vysočan**.

Trieda: 4. D Tr. profesor: Viera Hoffmanová

Jana Bučková, Jana Bušová, **Radoslav Danilák**, Martina Dolinská, Róbert Frenák, Pavol Goliaš, Dušan Heldák, Peter Horňák, Ján Hudimač, Ľubica Jusková, Pavol Komára, Ľubomíra Kopkáš, Mária Kuchtová, Jozef Kundrát, Monika Lazorová, Eva Lelková,

Martin Lipták, Ivana Mihal'ová, Miroslav Mikloš, Jana Molnárová, Milan Novický, Amália Pecuchová, Sidónia Radačovská, Štefan Rychtárik, Peter Seman, **Zuzana Špernogová,** Jaroslav Štofán, Mária Švecová, Valéria Tarasovičová, **Marián Tkačík,** Branislav Turek, Ján Verešpej, **Mojmír Zmija,** Vladimír Labaško, Karol Matušík.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1987-1988

Trieda: 4. A Tr. profesor: Ing. Miroslav Biroš

Jozef Bača, Jozef Butkovič, Marcela Dávidová, Daniela Dobrovodská, **Daniel Dzivý,** **Rudolf Gregorovič,** Anna Grejtáková, Ľubomír Greš, Ján Husár, **Peter Koper,** Oto Kováč, Alena Kravcová, Jozef Leško, Pavol Melicher, Jaroslav Miščík, Vladimír Mišenčík, Viktor Novotný, Anna Ruňáková, **Katarína Semanová,** Vierka Ščerbáková, **Peter Šterbák,** **Andrej Šverha,** Jarmila Tomášová, Martin Uličný, Adriana Žofčáková.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Ing. Juraj Budiš

Pavol Andrejčák, Daniel Bakalár, **Ľubomír Bučko,** Mária Bučková, Adriana Čabaiová, Miroslav Dupal', **Ján Dvorský,** Renáta Franková, Miroslav Frýdl, Monika Genčurová, Mária Grejtáková, **Andrej Havriľák,** **Pavol Hrabovský,** **Vladimír Hudák,** Anna Hurajtová, **Martin Jancura,** Slavomír Jánošík, **Juraj Kokoška,** **Vladimír Korba,** Rastislav Kravčuk, Monika Krénarová, **Anna Lešková,** Marek Maňkoš, Iveta Pavlenková, **Rastislav Pivovar,** **Róbert Ravas.**

Trieda: 4. C Tr. profesor: Ing. Filip Štofánik

Emil Biss, **Iveta Blašková,** Milan Bodnár, **Branislav Brziak,** Jarmila Březinová, Jozef Červeňák, **Peter Čobej,** Jozef Fedorkovič, Alena Galdunová, Renáta Gumanová, Jana Havrilová, Jana Jakabčínová, Slavomír Kočiš, Stanislav Kočiš, **Renáta Kotuličová,** Monika Fričová, Monika Martonová, Vlasta Mušková, **Júlia Nemčíková,** **Slavomír Popovič,** Ivana Ragulská, Miroslav Slivka, Anežka Solivarská, Štefan Szabo, **Andrej Šak,** **Adriana Štempelová,** Peter Vyparina, Patrik Zelem.

Trieda: 4. D Tr. profesor: Ing. Viola Hnatová

Martina Drozdová, Ladislav Dubovský, Jaroslav Dulina, Marko Grejták, Ondrej Haško, **Rastislav Chobot,** Slávka Karabinošová, Erika Karšaiová, Marián Kaščák, Slavomír Kundrát, Mária Macíková, Konštantín Makara, Mária Malátová, Miroslav Manik, Anton Marcinko, Marián Mintál, **Renáta Molitorisová,** Marek Novotný, Denisa Pavlovičová, **Radoslava Poliaková,** Slavomíra Pribulová, Peter Roba, Ján Seman, **Katarína Smolková,** Silvia Smolnická, **Juraj Spiššák,** Ľudmila Straková, Marta Sučková.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1988-1989

Trieda: 4. A Tr. profesor: Ing. Mária Meňovská

Ľuboš Balužinský, **Adrián Borov,** Martin Dziač, **Ivo Gubanec,** **Peter Guman,** **Martin Hlohinec,** Mária Horváthová, **Marián Jakubec,** Ján Juskanič, Peter Kailing, Anna Karabinošová, Alena Kohútová, **Jozef Koval',** **Peter Lipka,** Renáta Ludrovská, Viliam Marčák, Emília Maruščáková, Jana Mihal'áková, Margita Novysedláková, **Ján Oravec,** Roman Sedlák, Jana Straková, František Škvarko.

Trieda: 4. B Tr. profesor: PaedDr. Eva Buzgová

Peter Baran, Marek Friedmann, **Martin Funderák**, Lubomír Gezun, Slavomír Hlinka, Rastislav Hreha, **Peter Ivan**, Marián Komár, Monika Krafcíková, Martin Longa, Róbert Lukáč, **Marek Machala**, **Marcel Mlynárik**, Renáta Porembová, Jozef Sallai, Emília Sedláková, **Peter Slanina**, **Peter Slavkovský**, Alžbeta Straková, Anna Straková, Beáta Tereková, Peter Tupta, Lubomír Ungvarský, Alena Žulová, Ján Kolesár.

Trieda: 4. C Tr. profesor: Ing. Emil Blichá

Róbert Andrejčík, **Marián Čuba**, Pavol Farbiak, Viera Fedorová, Jana Gorbárová, Radoslav Hrubizna, **Antónia Hudáková**, **Miroslav Jacko**, **Saskia Jirgová**, **Adriana Juhásová**, **Andrea Kalejová**, Patrik Kopčák, **Miroslav Kofo**, Ingrid Krajňáková, Jarmila Marcinová, Mária Martinčíčová, **Marián Mlčoch**, **František Opha**, Helena Platková, Kamila Pribulová, **Jaroslav Straka**, Helena Straková, Róbert Sučanský, **Róbert Šoltis**, Maroš Štofanič.

Trieda: 4. D Tr. profesor: Ludmila Kobulská

Ladislav Bado, Katarína Bendlová, Zuzana Blihárová, Bohuš Čurjak, Roman Domaník, Danka Dombrovská, Pavol Dubašák, **Patrik Ferenc**, **Erika Hlaváčová**, Renáta Imrichová, Slávka Jurkovská, **Jozef Kakuta**, Stanislav Kurimai, Adrian Makuch, **Miroslav Matša**, Vladimír Môc, Zuzana Rijáková, Štefan Sviržovský, Tomáš Šofranko, Lýdia Štepanková, Alena Timková, Zdeněk Zdráhala.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1989-1990

Trieda: 4. A Tr. profesor: Juraj Hoffman

Pavol Banas, Pavol Blanár, **Erika Čižmárová**, Mária Čvančarová, Miroslav Čučvara, Alexander Danko, **Stanislav Farkaš**, Gabriel Hudymač, **Monika Chomová**, **Marek Jambrich**, Jana Janečková, Jozef Konišovský, Iveta Lepáková, Miroslav Lukáč, **Martin Mlynarčík**, **Martin Poloha**, Vladimír Širocký, **Ladislav Suvák**, Monika Vaľková, Jarmila Vargová, **Viera Vasiliková**, Eva Varcholová, **Peter Žilavý**.

Trieda: 4. B Tr. profesor: RNDr. Daniela Tekeľová

Anna-Mária Brehová, **Júlia Čiripová**, **Jaroslav Džmura**, **Martin Gabrišák**, Alena Gulášová, **Eva Horňáková**, **Monika Hudačková**, **Jaroslava Hybeľová**, **Jozef Iwaniec**, **Karol Jančok**, **Henrich Knuth**, Peter Kušník, **Peter Leščinský**, Igor Marianík, Mária Micová, Adriana Mníchová, Rastislav Mochnacký, Miroslav Nágel, Ivana Novotná, **Peter Prokop**, **Jozef Tomiš**, **Róbert Verbovský**, Zlatica Vožariková.

Trieda: 4. C Tr. profesor: Ing. Ladislav Vavrek

Slavomír Čverčko, Jana Duchoňová, **Stanislav Dulina**, **Ivan Geci**, Ján Hadžala, **Radoslav Hatala**, Marián Kerčák, **Eduard Kirchner**, Karin Kollárová, **Monika Lišková**, Jana Marťáková, **Ladislav Mihok**, **Marcela Mulíková**, **Milan Orlovský**, **Peter Parajoš**, **Peter Poloha**, Jozef Slezák, Marek Strelec, Jana Škatulárová, Marek Škvarla, Zlatica Tabačárová, **Daniela Urbanová**, Jana Vargovčíková, **Gabriela Vojtková**.

Trieda: 4. D Tr. profesor: Ing. Juraj Bessenyei

Viera Baranová, **Gabriela Drongová**, Peter Dubašák, Adriana Ferncová, **Peter Gajdoš**, Monika Gazdová, Maroš Hanáček, Monika Horáková, **Jana Hrivňáková**,

Vratko Knapčok, Ján Korečko, Jaroslav Kostelník, Andrea Kuchárová, Juraj Lihosith, Igor Masrna, Ján Matejka, Karol Melcher, Zuzana Minárová, Monika Miškufová, Jana Mitaľová, Róbert Oravec, Viliam Pčolinský, Iveta Tureková, Peter Vaško, Slavomír Zakarovský, Jozef Zoričák.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1990-1991

Trieda: 4. A Tr. profesor: Ing. Ľubomír Blichár

Peter Aitner, Jozef Bača, Martin Beňa, Anna Dudová, Jozef Hučko, Silvia Ilenčíková, **Peter Jurčo, Ľuboslav Jurkanin, Miroslav Knut, Jana Kocvárová, Juraj Kočiško, Monika Kovaľová, Katarína Köszeგიová, Stanislav Kravčár, Miroslav Mandát, Pavol Melicher, Katarína Palubová, Ivana Petijová, Ján Pitoňák, Radoslav Seman, Jana Semančíková, Daniela Senková, Martina Šitárová, Jozef Štofán, Peter Timko.**

Trieda: 4. B Tr. profesor: Mária Mináriková

Anna Adamčíková, **Rastislav Balamuta, Peter Baran, Milan Dinis, Rastislav Háber, Silvia Harničárová, Jozef Hricov, Viera Ivanková, Marcel Javorský, Ľuboš Kaňuk, Ľubomír Karas, Igor Kožuško, Maroš Krajňák, Peter Kučeravý, Aneta Magdová, Jozef Orolín, Ľuboš Revilák, Štefan Semanko, Gabriela Sopčáková, Katarína Staňová, Zuzana Svíteková, Marek Šimkovič, Ján Tutoky, Anton Uličný, Rastislav Vardiol.**

Trieda: 4. C Tr. profesor: Ing. Viola Hnatová

Marián Cimbala, **Marek Dirbák, Slavomír Dluhoš, Antónia Gajdošová, Igor Geletka, Peter Hasaj, Eva Ivanová, Štefan Janko, Marián Kašinský, Ľuboš Kokoška, Jozef Matfiak, Daniel Merkovský, Tibor Mlynárik, Monika Ortutová, Jana Pagurková, Stanislav Radvanský, Pavol Sliva, Iveta Strenková, Martin Špirko, Monika Tokárová, Milan Václav, František Valíček, Andrej Žoltak.**

Trieda: 4. D Tr. profesor: Judita Kostelníková

Peter Bombara, Juraj Čekan, Marián Čonka, Jaromír Grich, Marián Hermanovský, Mária Hodošiová, Ladislav Horvat, Denisa Jacková, Michal Jusko, Katarína Kakutová, Danica Kašická, Slavomír Krafčák, Renáta Opinová, Peter Rečičár, Mária Rokošná, Norbert Sahul, Radoslav Stanko, Slavomír Tomaščík, Elena Tomková, Martin Vavrek, Martin Vujčík, Peter Zahornacký, František Žabecký.

Trieda: 4. E Tr. profesor: Ing. Oľha Jaroslav

Eva Anderková, **Rastislav Babica, Radovan Braso, Tatiana Bronieková, Dagmar Dufancová, Mária Dulovičová, Peter Fialka, Tomáš Gerich, Sidónia Gladišová, Peter Jancura, Dana Jenčušová, Roman Juraško, Martina Kaščáková, Jozef Krehel, Alfonz Luca, Martin Mudroň, Igor Šofranko, Marián Tupý, Adrián Urda, Katarína Wágnerová.**

Trieda: 4. F Tr. profesor: Ing. Filip Štofánik

Leo Absolon, Ján Barnišin, Martin Beliačín, Ladislav Čech-Špirek, **Miroslav Figura, Kamil Grác, Peter Ivan, Ivo Kendra, Milan Lobož, Maroš Matija, Marcel Mihalčín, Miloš Pavlovský, Jaroslav Pavlinský, Miroslav Poliak, Andrej Staško, Dušan Škoviera, Rastislav Šuba, Vladimír Šutka, Miroslav Urban.**

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1991-1992

Trieda: 4. A Tr. profesor: Ing. Miroslav Biroš

Pavol Adamčín, Marta Andraščíková, Blažena Bérešová, **Peter Dubjel**, Michal Fassinger, Janka Fedorková, Richard Gajdoš, Alena Gregová, **Marcel Iskra**, Jozef Ivan, Jozef Kočíš, Martina Kul'baková, **Milan Lorinc**, Miriam Mušínská, Mária Ondisová, Michal Pacinda, **Jozef Pentrák**, **Renáta Poklembová**, Štefan Pružinský, Ladislav Suchý, Jaroslav Svoboda, Gabriela Štefanová, **Adriana Tomková**, Dagmar Vodárová.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Ing. Juraj Budiš

Beáta Blaščáková, Marcela Borodáčová, Miroslav Borsuk, Sylvia Fifíková, Marcel Fuchs, Anastázia Gereková, **Marek Guman**, František Juskanič, Marek Kaňuščák, **Radoslav Kašprišin**, Júlia Koscová, Henrieta Kozmová, **Daniel Lastivka**, Marek Lukáč, Slávka Makšinová, **Lubomír Mihalko**, Daniela Mrázová, **Fedor Naninec**, Slavomír Pariľák, Anna Popovičová, **Monika Repková**, Adriana Šemčíšáková, **Martin Šimko**, Ján Zachardala.

Trieda: 4. C Tr. profesor: Ing. Anton Varga

Kamil Alexi, **Martin Brilla**, Martina Cuperová, **Ján Cuprišin**, Erika Gladičová, Bohuš Hajduch, Rastislav Hoza, Dana Hudáková, Marek Höger, Drahoslav Knapík, Anton Makara, Radko Maruša, Monika Miškaninová, **Marcel Miškuf**, **Štefan Oslovič**, Ludmila Porubská, **Andrej Ridilla**, Vladimír Sabol, Miroslav Salanei, Mária Salayová, Mária Tarasová, **Miloš Veselovský**.

Trieda: 4. D Tr. profesor: Ivana Pronerová

Oto Butkovič, **Miroslav Dzivý**, Slavomír Guzy, Dušana Chytráčková, Ingrid Ivanová, Júlia Kohlmayerová, Milan Korba, Luboš Kost, Dušana Lörincová, Anton Michalík, **Imrich Michnovič**, Tomáš Mikloš, Miriam Minarčíková, Štefánia Mižičková, Anton Pariľák, **Peter Poloha**, Martina Pozemková, **Martin Riško**, Miroslav Scheibel, Alexander Sooš, Beáta Sýkorová, Dušan Šajgal, **Peter Šproch**, **Marcel Telka**, Peter Troškovič.

Trieda: 4. E Tr. profesor: Ing. Jozef Wagner

Jana Adamčíková, Stanislav Čizmár, **Rastislav Gaľa**, **Adriana Geffertová**, Marián Herstek, Monika homoľová, Tatiana Husárová, Daniela Kalinová, Adrián Kizek, Pavol Kolesár, Klaudia Kováčová, Ladislav Kurimai, **Lubomír Leňko**, **Peter Mojdis**, **Michal Plaskoň**, Slavka Sedláková, **Juraj Senaj**, Viliam Slanina, **Rudolf Smoter**, **Rastislav Sokol**, **Adrián Sučka**, Barbora Výbošťoková, Dana Žihalová, Irena Jenčová.

Trieda: 4. F Tr. profesor: Ing. Slavomír Kožár

Jana Beňová, Zuzana Bieleková, Renáta Daňková, Marta Gurčíková, Blažena Hanzelyová, Miloš Harčarik, **Slavomír Jabcon**, Ján Kerpčák, Martin Klimko, Milan Knut, **Ingrid Končárová**, Pavol Kovaľ, Daniel Mathia, **Patrik Obročník**, **Peter Olejár**, **Alexander Philippi**, Lucia Smolnická, Silvia Straková, Lubomír Štupák, Jana Švecová, **Marek Tomko**, **Peter Vavrek**, Jaroslav Verlík, Peter Žak.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1992-1993

Trieda: 4. A Tr. profesor: Ing. Juraj Bessenyei

Andrijko Milan, **Bencko Kamil**, Brincková Lenka, Dribňák Marián, Duplák Lubomír,

Gromoš Juraj, Husenica Peter, Jančík Peter, Kačur Martin, Kordačová Miroslava, Kováč Martin, Kul'baga Ján, Kušnírik Slavomír, Michalko Peter, Petrus Erik, Pira Ján, Poremba Róbert, Rychvalská Iveta, Sotáková Beáta, Stiskala Luděk, Suchaničová Valéria, Štupák Marian, Tomečko Igor.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Mgr. Anna Pašenová

Bartoš Pavol, **Blaha Gabriel, Čarveň Martin, Čubová Danka, FričLuboš, Chudík Roman, Jakubec Marek, Jančár Vladimír, Jurčišín-Kuk'fa Marcel, Kováčová Zuzana, Kravec Martin, Leňka Marek, Lešková Zuzana, Lipka Martin, Markovičová Ľubica, Michalik Marek, Némethová Martina, Nováková Eva, Pavel Peter, Petrus Miroslav, Szentesi Denis, Tóbis Miroslav, Vaško Ján.**

Trieda: 4. C Tr. profesor: Ing. Jozef Harangozo

Bašistová Monika, **Beňa Ľubomír, Birkner Juraj, Cerulová Martina, Dlugoš Jozef, Fellegiová Anna, Ferenc Andrej, Chrušč Ján, Katuščak Vlastimír, Konkoľ František, Kvaková Adriana, Mindeková Alena, Mižík Ladislav, Novák Rastislav, Pavlík Slavomír, Rohun Róbert, Rusiňák Štefan, Sabolová Sylvia, Sedlák Martin, Seman Marek, Sklenár Pavel, Stankovič Martin, Tydor Martin, Živčák Dalibor.**

Trieda: 4. D Tr. profesor: Ing. Viola Hnatová

Bača Branislav, Čabara Bruno, Fek Marek, Gavor Igor, Gorun Marek, Harčariková Mária, Hudec Róbert, Ižariková Juliana, Kacvinský Juraj, Kaňuch Jaroslav, Kočiščáková Denisa, Kotulič Peter, Veisenpacherová Slávka, Malík Daniel, Mjachký Vladimír, Mráz Róbert, Novotná Kamila, Prihoda Miroslav, Pundžák Radovan, Šubová Helena, Timár Ondrej, Tomič Marek, Vertaľ Pavol, Marcinová Jana.

Trieda: 4. E Tr. profesor: Viera Hoffmanová

Durila Ján, Durkáčová Zuzana, Džačovská Eva, Džupin Marián, Gergeľová Marcela, Grejták Stanislav, **Gvozdiak Vladimír, Hromek Radoslav, Hudák Marek, Jakšová Beáta, Jusková Slavka, Kaščáková Daniela, Kavalec Martin, Kolenič Martin, Krafčík Roman, Majerník Ján, Molitoris Radim, Palenčár Ján, Poláček Michal, Poráč Stanislav, Pospíšil Miloslav, Roháček Ján, Šimoňák Slavomír, Talianová Ľudmila, Tobiáš Jozef.**

Trieda: 4. F Tr. profesor: Ing. Ján Seňava

Benča Martin, Čekan Marián, Čorný Marek, Davidová Jana, Dobrovič Martin, Duplák Peter, Herstek Jozef, Hriňák Ľuboslav, IP'kovič Sergej, Jendreková Martina, Keruľ Martin, Kišš Martin, Kotulič Daniel, Kovaľová Ľudmila, Lorko Marek, Matejovský Milan, Nalepa Miroslav, Petrovská Amália, Šulík Michal, Tabačko Martin, Tartaľová Marcela, Timko Maroš, Tobiáš František, Trochanová Monika, Vaňo Maroš, Vrzalovská Slávka, Zmijová Zuzana.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1993-1994

Trieda: 4. A Tr. profesor: RNDr. Anna Budišová

Benčo Stanislav, Budziňák Martin, Čarnogurský Radoslav, Čuchran Patrik, Gabrik Igor, Grega Ľuboš, Jendralová Alena, Kačmarik Peter, Kaňuch Ján, Karlík Ľubomír, Klapáčová Slávka, Kolesár Rastislav, Kozáková Mária, Kravčák Róbert, Kušnír Martin, Madura Jozef, Maliňák Martin, Marchevka Vladimír, Merga Jozef, Pavličko Miroslav,

Pira Ivan, Provázek Igor, **Smolko Vladimír**, Sopková Renáta, Spišák Martin, Šramek Peter, **Straka Marek**, **Varholík Ondrej**, Vrábek Marek.

Trieda: 4. B Tr.profesor: Ing. Mária Meňovská

Beňo Miloš, Broniek Jaroslav, Čorba Peter, Fečo Marek, Gahura Ondrej, Grebečí Róbert, **Jacko Marián**, Kaščák Lubomír, Koložváry Marcel, Kundrát Alojz, Kuchta Bohdan, **Kvaka Daniel**, Lopuch Mário, Majný Andrej, **Maňkoš Stanislav**, Marasová Lenka, Marinica Juraj, **Parilák Pavol**, **Petrovský Branislav**, Reznický Ladislav, **Sloboda Igor**, Strachan Jaroslav, Šofranková Monika, Štalmach Marek, Uhriňák Martin, Uličný Peter, Varga Ján.

Trieda: 4. C Tr. profesor: Juraj Hoffman

Belej Jozef, Čekan Stanislav, **Duplinský Dušan**, **Fedoročko Slavomír**, Hodák Viktor, Horváth Rudolf, **Hovanec Marek**, **Ivanecký Marek**, Kimák Ján, **Kmec Peter**, **Krajčo Ondrej**, Kriššáková Andrea, Ličák Róbert, Lidík Vladimír, Marton Peter, Migaš Martin, Mikita Michal, Mikula Rastislav, Nižník Róbert, Pillár Slavomír, Ruňák Miroslav, Sobota Vladimír, Smoleň Marek, **Štellmach Martin**, Šimková Janka, Tkáčik Martin, Vaško Peter, **Viktor Miroslav**, Wall Vlastimil.

Trieda: 4. D Tr.profesor:RNDr.Daniela Tekel'ová

Birčák Rastislav, Čajka Martin, Čarnogurský Václav, Dubovecký Slavomír, Feč Juraj, Feč Martin, **Géci Peter**, Guľaš Gabriel, Haničák Ladislav, Hirková Martina, Ivančík Daniel, Jurinová Andrea, Kanaš Marek, Knižka Štefan, Kober Rastislav, Krokavec Marian, Malinovská Martina, Matej Branislav, Mihalová Klaudia, Mikulák Martin, Pangrac Martin, **Paralič Pavol**, Podubinský Martin, **Rybánsky Marián**, Sasarák Jozef, Šitár Róbert, Šust Albert, **Vaško Martin**, **Zvirinský Peter**.

Trieda: 4. E Tr. profesor: Ing. Ján Šandrej

Andrejko Igor, Birčák Jaroslav, **Bocák Róbert**, Čanda Pavol, Dzurman Jaroslav, **Ilkovič Martin**, Jacečko Slavomír, Kolesár Maroš, Kočiš Štefan, Kovalíková Miloslava, Kunák Igor, Lörinc Juraj, Mariňák Vladimír, Matejkov Štefan, Molnár Vladimír, Novák Igor, Pašmík Marcel, Pješčák Juraj, **Rohál' Slavomír**, **Růžička Zdeněk**, Sakač Ladislav, Senaj Róbert, Smolko Stanislav, **Sninský Ján**, Šuster Luboslav, Závacký Lubomír, Žák Marek.

Trieda: 4. F Tr. profesor: Viktória Poliaková

Bartoš Luboš, Biroš Martin, Bobak Peter, Boroš Ladislav, Bory Slavomír, **Čech Marek**, Čorba Mário, Fecko Marek, Garbár Gabriel, Horník Martin, **Jakubov Daniel**, Kozlay Peter, **Kuziel Marek**, Magura Martin, Majer Richard, Marton Jozef, **Michalík Marek**, Mika Ján, Murmanová Katarína, Olejár Kamil, Olejárová Eva, Ontkanin Jozef, Petraško Dušan, Sabol Marek, **Seman Slavomír**, Semanický Ivan, Simkulič Jozef, **Slanina Vladimír**, **Spišák Martin**, **Svit Damián**, Škvarka Dušan, Vojtek Štefan.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1994-1995

Trieda: 4. A Tr. profesor: Ing. Ladislav Vavrek

Bača Martin, Baláž Jaroslav, **Blyšť'an Miroslav**, Bohony Marcel, Bujňák Peter, Cirák Rastislav, Čekovský Lubomír, Danko Ján, Fabian Maroš, Gaborčák Pavol, **Goriľ Jozef**, Guba Jozef, Harčár Martin, Koncz Erik, Królik Radoslav, Majerník Jaroslav, Marek

Michal, Merga Rastislav, Michalčín Viktor, Miško Rastislav, Payerchin Eduard, Peržel Radoslav, **Petruš Miroslav**, Prostredný Martin, **Ptáček Peter**, Stiskala Zdenko, Šlosár Ján, Vaňo Marek, Zvalený Miloš.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Mgr. Judita Kostelníková

Adamčín Peter, **Bandžák Juraj**, Beňa Peter, Bugoš Peter, Červený Martin, Fabián Miroslav, Havran Štefan, Heban Martin, Hovančák Rastislav, Hriňák Mário, **Jánoš Martin**, Janošov Ján, Mariňák Marek, Nachaj Rastislav, **Novák Stanislav**, Olexa Ľuboš, Pončák Róbert, **Roguľa Marek**, **Sopko Matúš**, Šaro Ivan, Šechný Martin, Trávníček Ivan, Varga Peter, **Vaško František**, Viktor Mikuláš.

Trieda: 4. C Tr. profesor: Ing. Mária Sláviková

Barna Vladimír, Džuka Peter, Gdovin Martin, Grejtak Rastislav, Guľaš Ľuboš, **Horanský Karol**, Jacečko Adrián, Jakubko Radovan, Juruš Marek, Karchňák Pavol, **Kažimír Rastislav**, **Kijovský Miroslav**, Kolarčík Marcel, Kováč Kamil, Magáč Martin, Miščík Martin, Orgonáš Martin, **Pataky Peter**, **Pavlovský Martin**, Priputen Peter, Slávik Vladimír, Spišák Stanislav, **Šutor Pavol**, **Veselovský Ľuboš**.

Trieda: 4. D Tr. profesor: František Turek

Frimer Jozef, Gondor Andrej, Hajduk Tomáš, **Horňák Marián**, Horvát Tomáš, **Hudák Rastislav**, Imrich Marián, Janoščík Jozef, Kaňuščín Zdenko, Karabinoš Slavomír, **Kobyľan Pavol**, Kocúrek Vladimír, Krivý Slavomír, Kundrik Pavol, Marcinčín Marián, Matuš Rastislav, Mihalčín Peter, Mihalko Martin, Olejár Vladimír, Országh Miloslav, Ploskuňák Patrik, **Polča Ján**, Vranko Róbert.

Trieda: 4. E Tr. profesor: Jaroslav Ozimanič

Balaj Marián, Bujňák Marián, **Cabúk Pavol**, **Dadej Vladimír**, Fabián Martin, **Fecko Peter**, Ferenc Peter, Filák Peter, **Grohol Pavol**, Hnat Marián, **Hrabčák Radovan**, Hudák Peter, Iskra Rastislav, **Ivanecký Matúš**, Kinik Ján, Kmec Stanislav, **Krochmal Radoslav**, **Kubalec Marián**, Kysacký Igor, **Machciník Milan**, Olejník Ján, **Ovčárik Roman**, **Paluba Ján**, Pavlinský Peter, Plavčan Peter, Rusiňák Pavol, Rychvalský Jaroslav, Urbanec Tomáš.

Trieda: 4. F Tr. profesor: Ing. Slavomír Kožár

Andrášová Slavka, **Bartko Jaroslav**, Bendík Ivan, Broniek Rudolf, Brtán Dušan, **Čížová Jana**, **Džoganík Ján**, Handzuš Peter, H56eredoš Jaroslav, Janok Róbert, Kozma František, Kuncik Martin, **Lokaj Peter**, **Madeja Bohuš**, Maskal Rastislav, Poprocký Martin, Purdeš Vladimír, Roba Pavol, Roják Vladimír, Seman Gabriel, Šima Rastislav, Tkáč Peter, Vaňo Vladimír, Verešpej Peter, Vrábľová Stanislava, **Vystavělová Martina**.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1995-1996

Trieda: 4. A Tr. profesor: Ing. Anna Dluhošová

Alexovič Rastislav, Blaškovan Jaroslav, Čuba Vladimír, Dluhoš Anton, Dojčák Ľuboš, Ďurica Pavol, **Džunda Miroslav**, Falat Ján, Figlár Michal, Goc Michal, Grejták Štefan, Grešlik Gabriel, Hrubý Martin, **Ivanecký Viliam**, Jančík Daniel, Kniš Vlastimil, Kočiščák Jozef, Kočiško Marek, Kriško Martin, Macek Stanislav, Mižák Jozef, Miženčík Lubomír, Olejník Jozef, Regeci Jozef, Skurka Stanislav, Šomják Ján, Štoffa

Vladimír, Vaško Peter, Volček Martin, Žažo Roman.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Ing. Jozef Harangozo

Andrejčák Viktor, Cehelník Martin, Cienik Radovan, Daniška Miloš, Goliáš Ján, **Grajiar Branislav, Janiga Pavol**, Jusko Vladimír, Kaňuščin Zdenko, Kentoš Peter, Knap František, **Kobyl'an Martin, Kraviar Radovan, Kundračik Damián**, Kuzmnišin Miroslav, Maričák Stanislav, Novotný Ján, Novotný Pavol, Olejár Vladimír, **Oslovič Vladimír**, Ovcarčík Radovan, **Ovčarik Pavol**, Pollák Dušan, Repko Ján, Rozdilský Jaroslav, Spišák Juraj, Suvák Rastislav, Tomko Jaroslav, Tóth Ladislav, Tulenko Marian, Uhlár Silvester.

Trieda: 4. C Tr. profesor: Ing. Miroslav Biroš

Čisarík Peter, **Dirga Marián**, Falat Martin, Fedorko Slavomír, Francan Marián, Gál Peter, Chovanec Ján, **Chovanec Marek**, Jusko Peter, Kancian Robert, Kaňuch Marián, Kimak Jozef, **Kollár Slavomír**, Konečný Daniel, Korba Ľubomír, **Lazorik Peter**, Macej František, Maričák Daniel, Martinko Martin, Paľuch Ľubomír, Partila Peter, Schuster Richard, Sitarík Jozef, Sopko Marián, Štec Michal, Urban Vavrínek.

Trieda: 4. D Tr. profesor: RNDr. Vladimír Bocko

Andráš Radomír, Bošnovič Ivan, Dorko Miroslav, **Duľa Marek, Fecko Vladimír**, Giňovský Rastislav, Hatala Roman, Ištók Marek, Jopek Vladimír, Karabinoš Ivan, Klinga Anton, Kropuch Marcel, Kvokačka Martin, Makšin Maroš, Marhefka Ján, Miščík Pavol, Mudrák Vladimír, Mudrý Stanislav, Nohavička Branislav, Palenčár Slavomír, Pavlovič Rastislav, Pliška Milan, **Plučinský Tomáš, Pustay Tomáš**, Rejta Štefan, Semanco Ivan, Šimon Erik, **Štofaňák Stanislav**, Švác Marek, Telepák Slavomír, Tengy Miloslav, Urda Viliam.

Trieda: 4. E Tr. profesor: RNDr. Daniela Tekeľová

Baja Ľuboš, Blichá Branislav, Budz patrik, Bujňák Marián, Dzurilla Ladislav, **Gall Jaroslav**, Guľaša Pavol, Harenčár Martin, **Hudák Slavomír, Janovskij Ivan**, Kalata Martin, **Katrenič Peter**, Kotulič Maroš, Krafčík Jozef, Kundrát Slavomír, Leško Karol, Macák Dominik, Maričák Marek, Matis Peter, Mrosko Marek, Najsárek Augustín, Ontko Jozef, Pavlovský Peter, Pecuch Martin, Petruf František, Strakula Rastislav, **Strenk Vladimír**, Timková Dana, Varga Martin, Veličko Viktor, Zuskin Ján.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1996-1997

Trieda: 4. A Tr. profesor: Mgr. Viera Hoffmanová

Brunčík Peter, Duch Martin, **Fabian Ľubomír**, Feckanin marek, Fečo Jozef, Ferenčák Marek, Chovanec František, Izdenczy Erik, Kolesár Peter, Kyrc Martin, Pavlus Daniel, Petraško Ján, Puch Rastislav, **Rura Marián**, Ruttkay Jaroslav, **Slanina Ľuboš**, Sopko Martin, **Stahovec Anton**, Strenk Rastislav, Šenitka Martin, Široký Patrik, Šuga Vasil, Šuťák Ondrej, Talarovič Peter, Varga Jozef

Trieda: 4. B Tr. profesor: Ing. Ľubomír Blichár

Angelovič Juraj, Bendík Ľuboslav, Bičej Roman, Ficek Igor, Fil'akovský Peter, Galík Peter, Helmeczy Jozef, Herman Róbert, Chovan Štefan, Kožuško Peter, Krajger Vladimír, **Kráľovský Marek**, Leško Marek, Manik Marek, Mašlej Martin, Neubauer Róbert, Onofrej Marek, Petrus Rastislav, Repčík Michal, Rodanič Ľuboš, Sebatula

Rastislav, **Smékal Ján**, Telka Martin, Timko Marek, Tkáč Ján, Voľanský Anton

Trieda: 4. C Tr. profesor: PaedDr. Eva Buzgová

Bodnár Marián, Bohuslavová Barbora, Čornák Radovan, Darivčák Martin, Ferjo Viliam, Haus Tomáš, Chromý Lubomír, Kizsely Martin, **Krajňák Rastislav**, **Kušnír Dušan**, Kyšľa Marián, Laciňák Stanislav, **Lesník Peter**, Macko Ján, Miško Miroslav, **Muška Tomáš**, Mydla František, Pavlovič Ondrej, **Petrík Milan**, **Plančár Peter**, **Vaško Marcel**, **Vihonský Igor**

Trieda: 4. D Tr. profesor: Mgr. Bibiana Roguľová

Andráš Luboš, Čurilla Miloš, Figura Martin, Foriš Marián, Greško Peter, Hlinka Peter, Homza Viliam, Huňady Marián, Ivan Radoslav, Janiga Marián, **Kišša Anton**, **Lipovský Tomáš**, Maník Ján, Mastilák Daniel, Marhefka Ján, Mochňacký Marek, Samseli Rastislav, Smrek Ladislav, Tomčo Ivan, Tomečko Václav, Valášek Zdenko, Veselovský Rudolf, Žilka Martin

Trieda: 4. E Tr. profesor: Mgr. Katarína Šmičeková

Bajus Jozef, Čukan Martin, **Fek Martin**, Gajdoš Michal, Hruška Radoslav, Hudák Martin, Hudec Milan, **Chudík Róbert**, **Jenčo Jozef**, Jonov Peter, Kaňuch Martin, **Majcher Tomáš**, Marčišák Jozef, Mikita Martin, Myslík Marek, Rákoš Marek, Riško Jaroslav, Sabal Martin, **Segedy Pavol**, Senderák Martin, **Šankvalier Roman**, Ščepita Pavol, Šlenker Lubomír, **Veľčík Vladimír**, Vanžura Andrej, Vaško peter, Veľčík Vladimír, Viktor Daniel, Vranovský Štefan

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1997-1998

Trieda: 4. A Tr. profesor: Mgr. Viktória Poliaková

Andraško Ján, Balčák Slavomír, Csomos Lubomír, Čuban Juraj, Demčák Vladimír, Dzubiak Ján, Fedor Marek, Grivalský Ján, Hajduk Pavol, Hudák Pavol, Jančík Marek, Kočiščák Marek, Leško Peter, Marton Jozef, Miko Jozef, **Packo Peter**, Sabol Daniel, **Skonc Peter**, Skrip Michal, Sobinovský Lubomír, Stankovič Adrián, Straka Ján, Šoltés Ján, Šoltis Martin, Verčimák Pavol, Vertal Gabriel, Veselý Jozef

Trieda: 4. B Tr. profesor: RNDr. Anna Budišová

Babinčák Martin, Bakaľar Jozef, **Bakoš Martin**, **Centko Adrián**, Daňko Slavomír, Dugas Peter, Feňo Vladislav, Kaluža Martin, Kobzán Miroslav, **Kreheľ Radoslav**, Kručay Lubomír, Lapšanský Miroslav, Lorenc Ján, Lukáč Martin, **Mikita Jozef**, Miškovský Martin, Niko Karol, Olejník Marek, **Pavličko Matúš**, Pella Alexander, Petrík Vladimír, Polahár Marek, Suďa Miroslav, Šrámek pavol, Štefanko Martin, Varga Marek, **Varga Rastislav**

Trieda: 4. C Tr. profesor: Anna Pašenová

Bobák Róbert, Bujdoš Martin, Čačo Dominik, Drobnák Roman, Futej Tomáš, **Girmala Milan**, Homza Peter, Hornák Viliam, Hudáček Marián, **Jarkovský Zdenko**, Jopek Boris, Jurčišin Radovan, Kolárčik Jozef, **Kozárik Martin**, Liška Štefan, **Poloha Ján**, **Popadič Peter**, Rybovič Peter, Seman Slavomír, Šaro David, Ščigulinský Štefan, Šlosár Rastislav, Štofánik Daniel, Tabiš Rastislav, Uchal Ján, Vavrek Adrian, **Vernarský Vladimír**, Vook Marian

Trieda: 4. D Tr. profesor: Ing. František Kollarčík

Adam Július, Bartko Stanislav, **Beliš Pavel**, Danilejko Stanislav, Duch Jozef, Eliaš Jozef, Golec Martin, Hyrja Peter, Hudák Vladimír, Ilenin Marek, **Kačír Miloš**, Kijovský Marek, Kišš Jozef, Kľoc Jozef, Kovalčík Dušan, Lukáč Jozef, Lipták Richard, Martaus Marián, Molitoris Ján, Nemergut Ján, **Ondek Marek**, **Orišek Alexander**, **Palaj Miroslav**, Roba Martin, Roháč Matúš, Svítek Peter, Štefánik Jozef, Uličný Martin, Varga Roman, Vislocký Slavomír

Trieda: 4. E Tr. profesor: RNDr. Daniela Tekel'ová

Alexovič Jozef, Bodnár Jaroslav, **Cisko Peter**, Gajdoš Michal, Goban Miroslav, Hvišč Matúš, Jusko Miroslav, Kakaščík Jozef, Karabinoš Anton, **Karabinoš Miroslav**, Kasenčák Pavol, Kažimír Ľubomír, Ladányi Juraj, Lejko Richard, Maďar Marek, Magda Martin, Malovec Róbert, Matis Ladislav, Müller Peter, Novotný Daniel, Osvald Ján, Palaščák Mikuláš, Pasternák Jozef, **Ploskoň Roman**, Polomský Adrian, Rentka Stanislav, Samseli Marián, Sinay Martin, Sitár Jozef, **Steiner Peter**, **Suško Peter**, **Svat Anton**, Šidlovský Daniel, Zdražil Marcel

Trieda: 4. F Tr. profesor: RNDr. Vladimír Bocko

Birošová Jana, Borecký Jozef, Čarnogurský Jozef, Červenický Branislav, **Dziaková Andrea**, Falat Miroslav, **Gajdošová Daniela**, Hlodan Tomáš, Hrehová Anna, Hurtuk Rastislav, Jurašek Jozef, Jusko Ondrej, Kijovský Jozef, Kofrit Jaroslav, Kováčová Denisa, **Ledváková Katarína**, Mihališin Jozef, Miženková Zuzana, Pastula Michal, Pavlušová Monika, Petřík Miroslav, Plučinský Martin, Prostredná Zuzana, Sláviková Eva, Stašák Marek, Surgentová Jana, Sykora Róbert, Trusová Gabriela, Vasiľová Eva, Verešpej Ján, Zachar Peter

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1998-1999

Trieda: 4. A Tr. profesor: Ing. Anton Varga

Barník Adrián, Budziňák Slavomír, Dobias Daniel, Drozdy Slavomír, Fenyas Jaroslav, Havrila Peter, Ištvan Jozef, **Kalinka Milan**, Kaminský Anton, Klempay Jozef, Kočiško Ján, **Kolpár Martin**, Lupčo Matúš, Mačík Stanislav, Melkovič Patrik, Mrúz Jozef, Olšovský Peter, **Oravec Ján**, Polončák Peter, Socha Milan, Šidelský Štefan, Štofan Miroslav, Tomáš Martin.

Trieda: 4. B Tr. profesor: Ing. Ladislav Vavrek

Adamkovič Radomír, Andrej Jozef, **Beliško Marek**, Devečka Emil, Fedor Slavomír, Girašek Ján, Havadej Miroslav, Jochman Daniel, Jurčišin Radovan, Jurko Jozef, Komár Martin, **Kubeš Slavomír**, **Kuchár Dominik**, Kušnír Slavomír, **Matej Marek**, Matuš Martin, Mital' Rastislav, Novotný Miroslav, **Ondáš Stanislav**, Ortuta Martin, Palko Daniel, Pekár Miroslav, Petrus Jozef, Saloň Vladimír, Šindlery Kamil, Timko Pavol, Vaňo Tomáš, Vasilík Vladimír, Zahradník Tomáš, Železník Matúš.

Trieda: 4.C Tr. profesor: Mgr. Iveta Koval'ová

Barna Jozef, **Drbjak Peter**, **Gomulec Martin**, Hanzes Matúš, Hristov Peter, Hvizdoš Ján, Ivanič Jaroslav, **Kabakov Nikola**, Kaščák Martin, Kohút Michal, **Kollár Peter**, Koval' Marek, Krajňák Peter, Krajňák Slavomír, Lapoš Matej, Lendacký Miroslav, Novacký Marek, Novysedlák Jozef, Oláh Kamil, Papp Marián, Pavlenko Miroslav,

Petruš Radko, Sabol Marián, Sekelský Marek, **Soľanka Mirón**, **Sopko Tomáš**, Šekej Peter, Škripko Štefan, Šoltýs Pavol, Šterba Marián, Žilka Ľudovít.

Trieda: 4. D Tr. profesor: František Turek

Bibko Michal, **Buriak Marek**, **Dorko Štefan**, Eliaš Marek, Fiľakovský Vladimír, **Gallik Jozef**, **Graca Ľubomír**, **Grega Ladislav**, Groman Peter, Grus Peter, Harenčár Peter, Horkel Ctírad, Humeňaj Peter, Imrich Jaroslav, Imrich Štefan, Kundrát Viktor, **Mihok Vladimír**, Olšavský Martin, Pačka František, Palenčár Jaroslav, Pješčák Štefan, **Polča Dušan**, Šatník Juraj, Škultéty Boris, Štec Rastislav, Švec Adrián, **Vaško Štefan**, Veselovský Lukáš, **Vystavěl Rastislav**.

Trieda: 4. E Tr. profesor: Ing. Mária Šandrejová

Bálint Peter, **Bašista Ľuboš**, Bistika Jozef, Bočkai Július, **Boško Peter**, Bujňaček Martin, Compeľ Peter, Dolný Branislav, Dubovický Dávid, Džubák Marián, Fedor Pavol, Gdula Libor, Gmitter František, Greš Jozef, Hanzel Július, Hrubý Jaroslav, Jakubiv Juraj, Koribský Ján, Lenorovič Martin, Mihok Branislav, **Moyzes František**, Onofrej Pavol, Polician Marek, Straka Tomáš, Szanto Jaroslav, **Šiška Martin**, Štofanič Vladimír, Štofko Radoslav, Švagr Karel, Trudič Dušan, **Zimmermann Július**.

Trieda: 4. F Tr. profesor: Mgr. Judita Kostelníková

Slavomír Anderko, Richard Belejšák, Michal Berko, Jana Boháčiková, **Sláva Fabianová**, Tomáš Fatula, Peter Franko, Michal Fečko, Martin Frištyk, Júlia Fuchsová, Juraj Hreha, Lukáš Kavulič, **Jozef Kozma**, Jaroslav Kravec, Peter Kupský, Peter Majerník, Dávid Merta, Daniel Mital, Martin Obsaňnik, Miroslav Olejník, **Pavol Peregrin**, Miroslav Peržel, Pavol Plavnický, František Rosík, Lenka Schlosserová, **Petra Schwarczová**, **Lenka Sochová**, Radovan Stašák, Daniel Šefčík, Daniela Šefčíková, **Slavomír Štvarták**, Petr Vojčík, **Marek Zápach**.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 1999-2000

Trieda: 4. A Tr. učiteľ: Ing. Mária Meňovská

Bilišňanský Miroslav, Čaja Peter, Gardoš Ivan, **Gašpár Martin**, Havrila František, Hudák Ján, Jenčko Jozef, Kapitančík František, Koscura Vladislav, Kseňák Peter, Letanovský Karol, Lichvár Martin, Matis Róbert, Nehila Juraj, Onduš Miroslav, Paľa-Kočiščík Jozef, Petra Slavomír, Srokovský Ján, Šarišský Tomáš, Šimko Michal, Škvarla Peter, Štegena Július, Švec Vincent, Vaľko Peter, Vaško Milan, Železník Mikuláš.

Trieda: 4. B Tr. učiteľ: Ing. Ľubomír Blichár

Adamčík Pavol, Bačenko Karol, Čekan Miloš, Čurlík Ján, Fenyesh Slavomír, Gvušč Štefan, Herman Peter, Hudáček Damián, Hudák Pavol, Iljuk Jozef, Kľoc Stanislav, Kubašovský Tibor, Michalík Gabriel, Mikolaj Peter, Nachaj Martin, **Nemčík Martin**, Novotný Patrik, **Olejár Martin**, Pavlik Pavol, Rumanovský Anton, Rychvalský Radoslav, Seman Slavomír, Skladaný František, Šarišský Róbert, Šefuk Michal, **Vagaský Peter**, Veis Marek.

Trieda: 4. C Tr. učiteľ: Ing. František Kollarčík

Basala Peter, **Biroš Ondrej**, Bozula Vladislav, Figeľ Martin, **Gajdoš Michal**, Gáll Peter, Geralský Peter, Hubač Lukáš, Jenčurák Rastislav, Kavalec Lukáš, Kolarčík Matúš, Koval' Lukáš, Kundrik Peter, **Leško Marek**, Lukča Patrik, Mižanin Marek,

Molčan Norbert, **Oršulák Rastislav**, Ovčarik Peter, Pavlovský Martin, Petruš Ľubomír, Piskura Ján, Pruchnerovič Peter, Pružinský Peter, Tarča Ivan, Tobiaš Milan, Urda Pavol, Viazanko Miroslav.

Trieda: 4. D Tr. učiteľ: Ing. Jozef Harangozo

Andrejčák František, **Benčo Miroslav**, Boža Michal, Daňko Ján, Drusa Matúš, **Genský Peter**, Hruškovič Michal, Hyrja Róbert, Jančok Peter, Jánoš Juraj, Jaško Jozef, Kvočka Peter, Merva Peter, Modrák Ján, Olejár Radovan, Petranin Radovan, Petruščák Adrián, Revický Tomáš, Sičák Peter, Soták Ján, **Štofa Drahoslav**, Vrábel Egon, **Wagner Jozef**, Žižák Radoslav.

Trieda: 4. E Tr. učiteľ: Ing. Mária Sláviková

Andrejko Anton, Baňas Matúš, Bendík Jaroslav, Bodnár Anton, Čorba Ján, Doležal Peter, Dudiňák Peter, **Girmala Tomáš**, Hajduk Peter, Hošák Kamil, Hutyra Martin, Izár Miloslav, Jelen Martin, Košč Rastislav, Lipták Marek, Lipták Martin, Malý Rastislav, Marko Zlatko, Markovič Milan, Miščík Stanislav, Mlynarčík Michal, Olšovský Peter, Ondrej Štefan, Pinka Maroš, Pudleiner Radovan, Sabol Peter, Šalamon Marek, Vlasko Richard, Vraňuch Peter, Zanický Peter, Židek Marek.

Trieda: 4. F Tr. učiteľ: Ing. Ljuba Krišová

Belišová Zuzana, Bilišňanský Michal, Dobrovič Rudolf, Dufala Patrik, **Figura Emil**, Geleta Pavol, Jacečko Gabriel, Janko Marek, Juhás Peter, Klimovič Lukáš, Kočiščáková Lucia, Korčáková Zuzana, Krajňák Martin, Kříčka Michal, Kusko Martin, Lukačko Peter, Mičko Daniel, Mikita Michal, Millý Peter, Olearník Ľubomír, Oravec Jaroslav, Palko Marek, Paločko Miloš, **Pancuráková Miriama**, **Pigulová Anna**, Pruchnerovič Roman, Rosolanka Peter, Sagan Matej, Saksa Peter, Stach Anton, Strenk Peter, Šarišský Štefan, Šeščík Daniel, Virba Miloš, Zmítková Katarína.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 2000-2001

Trieda: 4. A Tr. učiteľ: Mgr. Katarína Šmičeková

Beliško Ivan, Benko Marián, Bobík Dušan, Bubanec Erik, Držík Dušan, Ferenc Ivan, Harčár Martin, Hažer Peter, Jacko Patrik, Laco Vladimír, Leitmančík Miroslav, Mitál Martin, Mlynár Peter, Nižník Matúš, Pavlič Miroslav, Plocar Pavol, Sedlák Peter, Semančík Peter, Smetanka Dávid, Strečko Ondrej, Uličný Tomáš, **Ungvarský Imrich**.

Trieda: 4. B Tr. učiteľ: PaedDr. Eva Buzgová

Aftanas Michal, Bednarčík Ondrej, Bednárík Vladimír, Bobot Dušan, Čiernik Štefan, Čížik Radovan, Čorba Jozef, Eliaš Marek, Grejták Peter, Hajči Ivan, Hirka Matúš, Hrebík Marek, Hudák Pavol, Humeník Ivan, Jarkovský Lukáš, Kočan Vladimír, Korba Pavol, Lapoš Pavol, Matis Martin, Patoraj Pavol, Pavlik Pavol, Sakmár Michal, Salaganič Michal, **Siska Lukáš**, Sokol Ondrej, Spišák Jozef, Straka Martin, Šarišský Róbert, Šoltis Kamil, Štupák Tomáš, Trojanovič Vladimír, Hudák Tomáš.

Trieda: 4. C Tr. učiteľ: Mgr. Emília Čulková

Baran Miloš, Beniš Milan, Fecko Jozef, Frič Pavol, Gogol Rastislav, Goliaš Viktor, Hrivnák Miroslav, Kacian Richard, Kendra Ľuboslav, Kipikaša Peter, Kočí Tomáš, Kolesár Miroslav, Konečný Martin, Kráľovský Tomáš, Krasnay Ondrej, Liba Radoslav, Madzik Slavomír, Markovič Ivo, Michalek Stanislav, Mizerák Jaroslav, Ontkovič Pavol,

Orečný Vladimír, Paulen Peter, **Racenberger Igor**, Radvanský Róbert, **Rusňák Jozef**, **Sakáč Michal**, Smandra Peter, Švirik Peter, **Vilček Jozef**, Volanský Daniel.

Trieda: 4. D Tr. učiteľ: Ing. Gabriela Mítrová

Adam Martin, **Dačo Rudolf**, Dvorščák Marek, Fabis Maroš, Feč Viliam, Gajdoš Dávid, **Greš Miloš**, Hudák Marián, Jamriška Stanislav, **Komorník Ľuboš**, Kriško Dušan, Krivosudský Michal, Lejko Dávid, **Magač Martin**, Maník Peter, Michňa Štefan, Miščík Tomáš, Molnár Vladislav, Nemergut Jaroslav, Novák Pavol, Novotný Jaroslav, Palkovič Peter, **Perháč Ján**, Ruskovič Jozef, Seman Branislav, **Seman Slavomír**, Šarocký Slavomír, Šebej Igor, Špireng Peter, Tebelák Štefan, Terpák Martin, Timko Dušan, Viazanko Lukáš, **Vojtko Radovan**.

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 2001-2002

Trieda: 4. A Tr. učiteľ: RNDr. Daniela Tekeľová

Andrejko Jozef, Baloga Fladimír, Čuha Tomáš, Čurlík Daniel, Goga Bilý Vladimír, Grega Gabriel, Horkovič Peter, Jaco Jozef, Kandala Michal, Kačmár Ľuboš, Kociov Stanislav, Kočí Dávid, Kostrab Lukáš, Labant Štefan, Mihok Martin, Obal Branislav, Sabol Milan, Sakmár Miroslav, Štefaňák Ján, Vasilišin Jozef

Trieda: 4. B Tr. učiteľ: Ing. Ladislav Vavrek

Drab Ján, Fejerčák Marián, Figura Michal, Hanudel' Tomáš, Ivan Martin, Jurašek Peter, Karaffa Michal, Karabinoš Martin, Kinik Tomáš, Kočiščák František, Papp Peter, Pavelka Pavel, Rohal' Matúš, Sokirka Michal, Staruch Dávid, Vlček Peter, Vranko Pavol

Trieda: 4. C Tr. učiteľ: RNDr. Anna Budišová

Andrej Stanislav, Beliš Ján, Benko Peter, Džubák Stanislav, Fabián Vladimír, Fedorčák Jozef, Fertaľ Peter, Gdovin Peter, Gombár Vladimír, Grega Štefan, Halický Patrik, Kasperkevič Ján, Kivader Ján, Kormaník Lukáš, Kosturjak Ondrej, Kovaľ Miroslav, Kuchár Matúš, Kuzan Vladimír, Magda Miroslav, Michalek Stanislav, Nalepa Peter, Sabol Jozef, Vertaľ Igor

Trieda: 4. D Tr. učiteľ: Mgr. Anna Pašenová

Amrich Miroslav, **Benedik Ondrej**, Boľanovský Maroš, Bryndza Bohuslav, Callo Miroslav, Džurman František, Feltovič Martin, Fil'akovský Martin, German Peter, **Hoffman Vladimír**, Humeňaj Peter, Jankanič Marek, Juhás Peter, Kalinka Ondrej, Kička Peter, **Kordiak Štefan**, Kučera Miloš, **Kušnírik Jozef**, Marinica František, Matejčík Ján, Mochňák Lukáš, Rusiňák Štefan, Ružbašan Rastislav, Tkač Jozef, Vaľko Jaroslav, Váhovský Peter

Trieda: 4. F Tr. učiteľ: Mgr. Bibiana Roguľová

Bača Tomáš, Baloga Peter, Baník Miroslav, Barjak Peter, Bartoš Kamil, **Dobiaš Ján**, Duffala Martin, Dziač Jozef, Franko Tomáš, Frimer Pavol, Glod Lukáš, Guľová Petronela, Hajduková Miroslava, **Ivan Stanislav**, Kandala Peter, Kozlovský Ján, Kuba Miloš, Macej Martin, Magdoško Lukáš, Magdziak Anton, Pribiš Marián, Puškár Michal, Ravas Martin, **Semančík Róbert**, Senaj Dávid, Šaffo Peter, Šimko Jozef, **Šingľárová Gabriela**, Tormová Lenka, **Valošková Petra**, Vasiliak Rastislav

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 2002-2003

Trieda: 4. A Tr. učiteľ: Mgr. Viktória Poliaková

Alexovič Stanislav, **Dilík Ján**, Drab Jozef, Fek Lukáš, Girgaš Jozef, **Haško Michal**, Ivanko Vladimír, Jendrejčák Michal, Kačmarčík Peter, Klinga Marcel, Kolarčík Patrik, Ličák Milan, Lukáč Pavol, Mihalík Rastislav, Múdry Martin, Ondečko Martin, Pollák Štefan, Regeš Ján, Rybánsky Daniel, Štefánik Miroslav, Štefko Jozef, Zajonc František, Zahradník Peter

Trieda: 4. B Tr. učiteľ: Ľubomír Rešovský

Bartko Roman, Blaho Ján, Čuchran Michal, Demjanič Ján, Dudek Dominik, Ďaďovský Patrik, Folvarčík Miloš, **Gombár Miloš**, Hajník Jozef, Hyrja Jozef, Hvizda František, Janega Marián, Jano Peter, Jurko Kamil, Kočiš Pavol, Krahulec Milan, Lenz Róbert, Mižík Miroslav, Papcun Martin, Pavlíček Miroslav, Peter Peter, Seliga Peter, Šmigalla Róbert

Trieda: 4. F Tr. učiteľ: Mgr. Barbora Palčová

Adamečková Jana, Bindas Martin, Briššová Nataša, Fajčík Stanislav, Ištvan Imrich, Jenčík Martin, Kuzmiaková Viera, Lesník Marián, Matýs Igor, Mesarč Stanislav, Ondusko Matúš, Petrušková Gabriela, Polaček Stanislav, Porembská Katarína, Ščerbák Peter, Žiga Martin

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 2003/2004

Trieda: 4. A Tr. učiteľ: Ing. Anton Varga

Bañas Marek, Bekeč Erik, Berezňanin Michal, Bjalončík Matej, Karbač Pavol, Katusčák Michal, Konečný Dávid, Koval' Peter, Kozák Michal, Kušnír Stanislav, Lopata Anton, Mikuš Erich, Močilár Tibor, Molitoris Lukáš, Onderčo František, Oravec Erik, Pfeffer Róbert, Proščák Michal, Sabatula Ondrej, Saxa Miroslav, Schneibel Daniel, Slaminka Marián, Stanko Martin

Trieda: 4. B Tr. učiteľ: Ing. Ľubomír Blichár

Benčo Ján, Centko Marek, Čonka Matúš, Dvorščák Stanislav, Fil'akovský Dušan, Gul'aš Róbert, Hirko Jozef, Hruška Jozef, Hurtuk Peter, Chomič Michal, Jacko Juraj, Javorský Peter, Jurč Matúš, Karabinoš Peter, Karoli Rastislav, **Kolarčík Matúš**, Konkol' Jozef, Leško Martin, Molitoris Matúš, Novotný František, Petráš Rastislav, Poremba Pavol, Rigas Marek, Sabol Martin, **Sedlák Matúš**, **Štofán Stanislav**

Trieda: 4. C Tr. PaedDr. Lucia Ligusová

Berko Kristián, Bodnárík Marián, Čorba Tomáš, Dudek Anton, Dudek Dominik, Dufala Martin, Gic Matúš, Holod'ák Dušan, Kišel'a Michal, Kočiš František, **Kočiš Tomáš**, **Kollár Peter**, Matis Marián, Namešpetra František, Nízky Miroslav, **Novák Miroslav**, Olejník Tomáš, Papiernik Martin, Roland Roman, Sabol Štefan, Sopko Juraj, Šurin Ivan, Tabák Ondrej, Troščak Michal, Vaško Marek

Trieda: 4. D Tr. učiteľ: Ing. Anna Dlugošová

Baran Marek, Drabik Štefan, Gabányi Miloš, Hájek Jiří, Hájek Miroslav, Hošák Rastislav, Chomják Karol, Jurčišin Michal, **Katona Ján**, Kniš Tomáš, Koval' Jozef, Kozák Matúš, Krajník Michal, Kušnír Miloš, Lörinc Benjamín, Makara Peter, **Okoš Róbert**, Ontko Jozef, Orgonáš Milan, Pollák František, Sekerák Peter, **Sekerák Martin**,

Strelec Peter, Žemba Vladislav

Trieda: 4. E Tr. učiteľ: Ing. Mária Šandrejová

Babušák Peter, Bučko Jaroslav, Čorba Ján, Dobrovič Marián, Goliaš Marcel, Gulik Matej, Hraško Daniel, **Ilkovič Ján**, Kočík Tomáš, Kuropčák Kamil, **Lehotský Tomáš**, **Leško Vladimír**, **Mariňák Lukáš**, **Mihaľo Martin**, **Radačovský Štefan**, **Sirko Tomáš**, Smolnický Branislav, **Šandala Tomáš**, **Šimko Alexander**, Šimočko Ján, Šuster Peter, Tomašík Jozef, Tkáč Dávid, Urbanec Jozef, Vaško Tomáš, Vyvrek Ján

Trieda: 4. F Tr. učiteľ: Ing. Tatiana Varadyová

Bašistová Monika, Dražinský Lubomír, Dzurišová Lýdia, Ferenc Daniel, Greňová Lenka, Hliboký Marek, Höger Erik, Hradilová Beáta, Hreško Marek, Jedlák Peter, Kožuško Lukáč, Lajčák Michal, **Lipták Jozef**, **Mačaj Martin**, Marcinová Jana, Nemeč Ľudovít, Remeta Peter, Remeta Viktor, Riňák Matúš, Strakay Ján, Sulír Peter, Šimková Mária, **Štupák Jakub**, Švihura Lukáš, Tirita Miroslav, **Tkačíková Martina**

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 2005/2006

Trieda: 4. A Tr. učiteľ: Ing. Gabriela Mitrová

Peter Bruner, Ondrej Bugoš, Marián Dunda, René Fedorko, Lubomír Filo, Lubomír Jaško, Peter Jurkovský, Peter Karlik, Martin Kolár, Jozef Kormaník, Dominik Kožár, Marcel Kravec, Michal Kropuch, Lukáš Mačišák, Matúš Novák, Martin Novotný, Matúš Onufer, Matúš Rákoš, Miroslav Rimár, Michal Roba, Marcel Sabol, Ján Šatník, Peter Šulík, Jozef Tomaščák, Michal Vaško, Peter Vitikač

Trieda: 4. B Tr. učiteľ: RNDr. Anna Budišová

Ladislav Cicoň, Tomáš Čech, Marek Duplinský, Marek Dziak, Ján Hurkala, **Jerguš Chamila**, Patrik Jaško, Ondrej Javorský, František Jenča, Pavol Jesenský, Lukáš Kmec, Stanislav Konečný, Kamil Milčák, **Kristián Orlovský**, Stanislav Peregrin, Marián Petrik, Maroš Plučinský, Miroslav Straka, Vladimír Šima, **Michal Špak**, Radovan Štefanišin, Martin Štefaňák, Peter Šveda, Vladimír Vaňo, **Martin Varga**

Trieda: 4. C Tr. učiteľ: Ing. František Kollarčík

Radoslav Adzima, Jaroslav Baran, Tomáš Broda, Marek Čenščák, Peter Dluhoš, **Branislav Dvorščák**, Matej Gimera, Marián Goga, Dominik Grech, Jaroslav Havrila, Peter Humeňanský, Ján Kaža, Lukáš Laciňák, Peter Mašlar, Matúš Meščan, Štefan Miščík, Ondrej Mižanin, Lukáš Nehila, **Štefan Onufer**, Jaroslav Papcun, **Lubomír Pekár**, Kamil Senderák, Matej Smrek, Jaroslav Socha, Tomáš Ščišľak, Miroslav Varga

Trieda: 4. D Tr. učiteľ: Mgr. Iveta Koval'ová

Peter Bodnár, Tomáš Čorej, Peter Elsner, Marek Fedor, Nikolaj Gmitro, Tomáš Halčák, Miroslav Havrila, **Stanislav Hovanec**, Viliam Jurč, Miroslav Jurčišin, Lukáš Kišs, Peter Kostovčík, Patrik Kračinovský, **Branislav Kuľka**, Peter Leššo, Oliver Marcinčin, Martin Nízky, Rudolf Oravec, Pavol Partila, Branislav Perdík, Milan Repel', Lukáš Šandala, Ondrej Škop, Martin Topor, Róbert Vojčík, **Radoslav Vrabel'**, **Ivan Zbihlej**

Trieda: 4. F Tr. učiteľ: Ing. Renáta Urbanová

Veronika Bašistová, Blažej Bučko, Juraj Demjanič, **Gabriela Diheneščiková**, Stanislav Fech, **Matúš Hudý**, Jana Chovancová, **Jana Jendrejčáková**, Dominik Juskaníč, Peter Kurimský, Marek Magura, Zuzana Martausová, Maroš Mikovič, **Martin Ondrej**,

Matúš Palaščák, **Dávid Rikk**, **Igor Rodák**, Pavol Sabol, Slavomír Straka, Tomáš Šarník, Lenka Ščepáková, Jana Štecová, Vladislav Valt, **Jozef Vaňko**, Róbert Wintner

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 2006/2007

Trieda: 4. A Tr. učiteľ: Mgr. Anna Pašenová

Stanislav Bohinský, Samuel Bucko, Tomáš Čorňák, Jozef Dziak, František Gaľa, Peter Gorun, Jozef Hric, Jozef Hudák, Miroslav Kmec, Daniel Knapik, Marek Koropšák, Vladimír Kučeravý, Milan Lörinc, Peter Mišenko, **Lukáš Nemergut**, Kristián Olekšák, Martin Ondík, Matej Pavlík, Dominik Smolko, Marek Smolko, Michal Struk, Andrej Šima, Ján Šulík, **Vladimír Volčko**, Peter Vysocký

Trieda: 4. B Tr. učiteľ: Ing. Vladimír Vook

Tomáš Andrejko, Mikuláš Budziňák, Vladimír Crkoň, Lukáš Čarný, **Juraj Ferenc**, Jaroslav Guľaš, Jozef Jurčenko, Ján Kollár, Peter Kožár, Jozef Kupčiha, Peter Lamanec, Karol Lenz, Stanislav Malecký, Ondrej Mariňák, Anton Marušarz, Tomáš Mičák, Peter Okoš, **Luděk Pravda**, Lukáš Revil'ak, Ján Sekerák, Vladimír Smetanka, Lukáš Stach, Jaroslav Stankovič, Rastislav Šalamun, Juraj Šarišský, **Tomáš Terpák**, Matej Žiga

Trieda: 4. C Tr. učiteľ: Ing. Anton Varga

Ján Adamčák, Andrej Andrej, Ján Baláž, Mikuláš Budziňák, **Jakub Čerkala**, Peter Červeňák, **Jiří Čika**, Róbert Dadej, Martin Dravecký, Ján Dzurko, Erik Engel', Anton Fedor, Martin Jarčuška, **Pavol Jenča**, Peter Herman, Marek Juhas, Radovan Keklák, Branislav Kulka, Karol Lumnitzer, Maroš Macej, Marek Marcinko, Martin Michalčín, Peter Miščík, Miloš Namešpetra, Patrik Oravec, Ján Pažin, Miroslav Petrila, Tomáš Potočňák, Kamil Sokol,

Patrik Vilček, Martin Zborovjan

Trieda: 4. D Tr. učiteľ: RNDr. Daniela Tekel'ová

Dalibor Adamčík, Jakub Augustinský, Marek Baláž, Dávid Beliš, Martin Broda, Branislav Fides, Július Henzely, Rastislav Hovanec, Peter Janus, Vladimír Jendroľ, Marián Kmec, Michal Krescanko, Jozef Macej, František Marcin, Tomáš Medvec, Peter Michal, Tomáš Mišley, Roman Pipík, Stanislav Petrik, Peter Plaskoň, Peter Ragány, Martin Revák, Matúš Selecký, Ján Slivka, Juraj Šebej, Pavol Šveda, Peter Vaňo, Michal Zykov

Trieda: 4. F Tr. učiteľ: Mgr. Katarína Šmičeková

Peter Andrejko, **Katarína Bandžáková**, **Juraj Blichár**, Marek Bogdaník, **Lukáš Grib**, **Martina Jurašková**, **Vladimír Juščák**, Miloslav Karabin, **Dominika Kendrová**, Soňa Kissová, **Ján Krištof**, **Eubomír Labant**, Silvia Liptáková, Peter Mekk, Martin Mihal', Radovan Milý, Maroš Mizera, Tomáš Ondria, Štefan Piatko, Mikuláš Senič, **Lenka Sykorová**, Peter Talian, **Ján Tomáško**

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 2007/2008

Trieda: 4. A Tr. učiteľ: Ing. Anna Dlugošová

Jozef Andraščík, Martin Bakoň, Roman Bodnár, Tomáš Bucko, Patrik Čorba, Marián Dvorščák, Jozef Fejerčák, František Figula, Vladimír Gall, Vladimír Guľaš, Maroš

Humeník, Peter Jašš, Dominik Kaža, Pavol Keklák, Tomáš Kováč, Marek Leško, Martin Mihališin, Jakub Mikloš, Miroslav Novák, Juraj Onofrej, Michal Petruf, Alojz Piskura, Lukáš Plavčan, **Lukáš Poráč**, Tomáš Roguľa, Lukáš Socha, Peter Sontág, **Peter Šesták**, Bohuš Vojčík, Maroš Žilka

Trieda: 4. B. Tr. učiteľ: Ing. Ľubomír Blichár

Jaroslav Grega, Jakub Haliena, Róbert Jozefík, Tomáš Klenotič, Michal Kormoš, **Michal Kovalčík**, **Michal Kriššák**, Marek Kušnirik, Gabriel Lipka, Vladislav Mačišák, Peter Majerník, **Ján Marcin**, **Radoslav Markovič**, Maroš Múdry, Marek Onufer, Michal Pavlič, Lukáš Sásfai, **Michal Sendek**, Marek Smolko, **Pavol Soťák**, Ján Svítek, Tibor Tvardzik, Ján Vandžura, Štefan Vaňo, **Stanislav Verešpej**, Jozef Vyhonský

Trieda: 4. C Tr. učiteľ: Mgr. Viktória Poliaková

Jakub Boháč, Radoslav Cabúk, Peter Cimbalista, Matúš Čipak, Peter Fedor, Michal Fek, Martin Fides, Tomáš Girašek, Lukáš Hadbavný, Lukáš Hnat, Marcel Kalai, Maroš Kravec, Slavomír Krivák, **Ján Kundek**, Štefan Lošák, Martin Majerník, Tomáš Marcinčin, **Ivan Maretta**, Vladimír Matviija, Miroslav Olejár, Marek Pigula, Filip Poník, Tomáš Rabský, **Marek Rešetár**, František Rusinko, Pavol Šinal, Maroš Štieber, Jozef Štieber, Tomáš Timko, Juraj Zvalčák

Trieda: 4. D Tr. učiteľ: Mgr. Marta Kožárová

Jakub Bednár, Martin Běleja, Jozef Ferko, Viliam Frajkor, Tomáš Galeštok, Milan Gmitro, **Michal Havrila**, Michal Hudák, Róbert Jacko, Tomáš Jakubčín, **Rastislav Jančuš**, Stanislav Jančuš, Michal Kasič, Ľuboš Katuščák, **Daniel Kinik**, Ondrej Leško, **Miroslav Mariňák**, Martin Moško, Daniel Novák, **Michal Plačko**, Juraj Popovec, Ján Pružinský, Peter Tuleja, Jaroslav Varga

Trieda: 4. F Tr. učiteľ: Mgr. Judita Kostelníková

Matúš Bálint, Michal Buzogaň, **Anna Čechová**, Michal Fabian, Lukáš Gabrik, Michaela Horváthová, Miroslav Kentoš, Patrik Kočiščák, Samuel Košč, Matej Krescanko, **Ivo Langer**, Stanislav Maťašovský, Michal Mésl, Michael Mikloško, Martin Molitoris, Ondrej Palatáš, Martin Schichman, Ladislav Sloboda, Viera Smolková, **Nina Sýkorová**, Marek Tomáško

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 2008/2009

Trieda: 4. A Tr. učiteľ: Ing. Mária Sláviková

Ján Čerkala, Peter Hlafka, Miloš Hrabčák, Michal Imrich, Tomáš Kandra, Lukáš Kolarčík, Michal Kosterec, František Kotuľák, **Richard Kravec**, **Gabriel Krescanko**, Pavol Krištof, Peter Kubinský, Martin Mičko, Jozef Playnický, Radovan Prošuch, Lukáš Repjak, Tomáš Roguľa, Ľuboš Stankovič, Stanislav Ščislák, Maroš Šima, Tibor Šuťák, Pavol Vaško, Martin Vojtek, Martin Zborovjan

Trieda: 4. B Tr. učiteľ: Ing. Vladimír Vook

Martin Blaščák, Jakub Diňa, Miroslav Dľugoš, Michal Dubjel, Stanislav Dupľák, Juraj Fedor, Juraj Habiňák, Henrich Haraus, Adam Chovan, Štefan Jurko, Michal Korčák, Maroš Kostelník, Peter Kuchár, Tomáš Ladomirjak, Richard Mihok, **Lukáš Mútňan**, Ján Olejár, Ján Onofrej, Martin Repko, Ivan Sabol, Ľubomír Stanko, Jozef Stašik, Ľubomír Stavač, Peter Šeteščák, Martin Štofán, Pavol Tkáčik

Trieda: 4. C Tr. učiteľ: Ing. František Kollarčík

Ján Bratko, Marián Brunovský, Tomáš Coranič, Tomáš Čech, Michal Duhančík, Peter Gašparik, **Juraj Gvoth**, Michal Hudačín, Martin Hudák, Tomáš Juščák, Kamil Kotulič, Matúš Kunderát, Emil Kušnir, **Stanislav Kušnirik**, Peter Michňa, Martin Novotný, Michal Petřila, Pavol Regrut, **Ľubomír Revák**, Marek Rindoš, Štefan Rybovič, Martin Straka, Jozef Strakay, Jozef Sučka, Peter Talian

Trieda: 4. D Tr. učiteľ: Ing. Mária Šandrejová

Filip Andraščík, Michal Aron, Patrik Buk, Jozef Dzurenda, Michal Grich, Ján Kapľavka, Miloš Klembara, Marek Knut, Marek Kovalčík, Juraf Križ, Marek Lazor, Ján Lechvár, Dávid Leško, Matúš Lukáč, Patrik Lukáč, Ján Michalov, Martin Mizerák, Lukáš Onderko, **Matej Pazdič**, Tomáš Petřigáč, Peter Pulik, Jozef Sabol, Tomáš Sučko, **Jozef Triščík**

Trieda: 4. F Tr. učiteľ: Ing. Ljuba Krišová

Štefan Baran, Pavel Buzás, Matúš Buzogán, Ľudmila Čechová, Peter Čuchta, Gabriel Halický, Peter Havlik, Jana Horvátová, Stanislav Jusko, Michal Kazimír, Patrik Kočiščák, Igor Kolšovský, Emanuel Košč, Lukáš Mihalík, Peter Moško, Erik Murin, Tomáš Perháč, **Martin Pollák**, Jakub Puškár, Lukáš Reľovský, Michaela Rusiňáková, Ľubomír Sabol, Matúš Sendek, Tomáš Schlosser, Ján Šima, Marián Tidik, Martin Tokarčík

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 2009//2010**Trieda: IV. A Tr. učiteľ: Ing. Jozef Harangozo**

Dominik Andraščík, Vladimír Babinčák, Juraj Biroš, Ladislav Blizman, Peter Beliš, Peter Benko, Dávid Bortňák, Patrik Bujňák, Patrik Cipala, **Michal Čokina**, **Matej Gergelčík**, Michal Guzanič, Jakub Henzely, Jakub Hreha, Miroslav Chabada, Anton Imrich, Marek Leško, **Pavol Lukáč**, Martin Mikitka, Peter Orečný, Peter Pangrác, Michal Pavlík, Maroš Petro, **Branislav Pilát**, Branislav Pizúr, Dominik Timko, Pavol Virba, Peter Vojtek, Martin Zborovjan, Michal Železník

Trieda: IV. B Tr. učiteľ: Ing. Anna Dluhošová

Michal Bodnár, Štefan Hajník, Dávid Haraus, Pavol Chmeliar, Martin Jacko, Tomáš Kmec, Miroslav Kormaník, Martin Lazorík, **Erik Lelák**, Anton Lokaj, Adam Malata, Michal Marton, Dušan Matfiak, Dominik Mičuta, Michal Mrúz, Ján Onofrej, Michal Pigula, Marek Richter, Michal Sabol, Jozef Sosa, Ľubomír Stavač, Patrik Šinal, Július Tokár, Branislav Vargovčík

Trieda: IV. C Tr. učiteľ: PaedDr. Lucia Ligusová

Matej Bača, Pavol Brezina, Ľuboš Čorej, Branislav Dluhoš, Tomáš Dráb, Maroš Fabian, Viliam Halčák, Lukáš Hrečko, Ján Hricko, Matúš Hruz, Libor Homola, Peter Kapľavka, Tomáš Kažimír, Dominik Kyšľa, Ján Lechvár, Michal Mičo, Július Mihal, Peter Palgut, Pavol Petrek, Ondrej Revák, Tomáš Sičák, Michal Šomský, **Maximilián Tydor**, Radovan Varga, Štefan Verešpej, Martin Vyšňovský

Trieda: IV. D Tr. učiteľ: RNDr. Anna Budišová

Dušan Béreš, Boris Butka, Róbert Cauner, Pavol Cina, Maroš Džalai, Mikuláš Fedorčák, Jakub Ištoňa, Jozef Jenča, Adrián Jendrichovský, Pavol Káčer, Stanislav

Kohan, Stanislav Kokinčák, Jakub Kubalík, Damián Lukáč, Marek Mackanič, Adam Magdoško, Peter Makuta, Marek Nižník, Matej Petrigač, Marek Sabol, Lukáš Sedlačko, Martin Senko, Tomáš Tobiaš, Oliver Vaško, Bohdan Vico, Pavel Višňovský

Trieda: IV. E Tr. učiteľ: Ing. Ľubomír Blichár

Miroslav Bruner, Michal Czaja, Adrián Čirč, Jozef Džogan, Dávid Filičko, **Marek Hasin**, Matúš Husovský, Richard Chomjak, Róbert Ivančo, Matúš Kišeľa, Marek Lapoš, Dalibor Lelák, Miroslav Lukáč, Tomáš Marfiak, Matej Molčan, Ivan Olejár, Jakub Ondrejko, Jakub Palko, Vladimír Pristáč, Peter Rašev, Stanislav Slaminka, Michal Smolnický, Marián Svoboda, Michal Šenko, František Štalmach, Martin Vagaský, Štefan Varga, Ján Vaško, Dominik Visocký

Trieda: IV. F Tr. učiteľ: PaedDr. Eva Buzgová

Gabriel Adam, Lukáš Bacher, Marek Balčák, Oliver Beliš, Norbert Čandík, Ondrej Džurnák, Kristián Grega, Ľuboš Grejták, Jana Horská, Michal Hudák, Dominik Ivanisko, Daniel Janočko, Daniela Jusková, Pavol Kazanovský, Tomáš Kočiš, Jozef Molčan, Marián Pašeň, Peter Riňák, **Martin Rondzik**, Peter Semeš, Tomáš Skladaný, **Martin Varga**

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 2010/2011

Trieda: IV. A Tr. učiteľ: Ing. Mária Sláviková

Ján Džunda, Pavol Duda, Ľubomír Eged, Martin Fendrych, Martin German, Daniel Grudecký, Patrik Hudačko, Ivan Juhas, **Dávid Kapral**, Igor Križalkovič, Pavol Kolarčík, Peter Lipjanec, Michal Mišenko, Adam Nemčík, Peter Pastirčák, Adam Sirota, Marek Strnad, Patrik Škurla, Jozef Tkáč, Pavol Virba, Andrej Velebír, Stanislav Vámoši

Trieda: IV. B Tr. učiteľ: Ing. Gabriela Mitrová

Pavel Birka, Mário Brutvan, **Václav Bucko**, Miroslava Čechová, Martin Filičko, Branislav Dronzek, Erik Grega, Štefan Hedvig, Matúš Hudák, Patrik Jacko, Matúš Janovčík, Matúš Juruš, Bohuš Kachman, Miloš Kapišovský, Patrik Kokolík, Patrik Krivák, Dušan Krehel, Alexander Kuzma, Daniel Kuzma, Anton Lipták, Lukáš Lompart, Dominik Nemergut, Jozef Pazdič, Lukáš Ptašinský, Tomáš Poráč, Lukáš Sontág, Martin Ščepita, Lukaš Vojtko

Trieda: IV. C Tr. učiteľ: Ing. František Kollarčík

Lukáš Andraščík, **Tomáš Bajus**, Lukáš Beňko, Dávid Bujňák, Patrik Čuba, Patrik Gimera, Marek Ižarik, Jozef Joščák, Ľubomír Karabinoš, Lukáš Kmec, Martin Knapik, Tomáš Kocurko, Ján Madzin, Peter Mathia, Tomáš Miščík, Lukáš Mišenčík, Tomáš Motýľ, Matúš Novotný, Peter Polák, Dominik Sopko, Tomáš Timko, Matúš Valuš, Radoslav Vándžura, Pavol Vavrek

Trieda: IV. D Tr. učiteľ: Ing. Tatiana Varadyová

Branislav Andraščík, **Jakub Čech**, Jozef Dulin, Jakub Fritz, Tomáš Genčur, Tomáš Gešper, Dávid Hrabčák, Pavol Hrabčák, **Michal Jajčíšin**, Matúš Jurčíšin, **Ján Kišeľa**, Branislav Kmec, Matúš Kočan, Juliana Korbová, Lukáš Koribský, **Juraj Krzeminský**, Roman Kuchár, **Slavomír Mindek**, Peter Nevický, **Peter Ondko**, **Marek Polomský**, Tomáš Poráč, Vladimír Prexta, Martin Priščák, **Pavol Rašev**, Michal Zorvan

Trieda: IV. F Tr. učiteľ: Ing. František Moyzes

Richard Baran, Martin Duda, Peter Gdovin, Jakub Gladiš, Anton Gondžur, Martin Harvilko, Júlia Hlinková, Matúš Ilčísko, Martin Jurák, **Adriána Kohanová**, Richard Kollarčík, Marián Konečný, Matúš Krajňák, Stanislav Kravec, Martin Matušík, **Matej Polák**, **Patrik Pribula**, Jozef Ružbarský, Tomáš Rychvalský, Rastislav Seňo, Tomáš Sopko, Dominik Staško, Milan Urda, Tomáš Vojcovič, Alena Zelinková

ABSOLVENTI SPŠE PREŠOV V ŠKOLSKOM ROKU 2011/2012

Trieda: IV. A Tr. učiteľ: Ing. Anna Dlugošová

Michal Baloga, Matúš Daňko, **Dominik Dráb**, Cyril Dujava, Marek Fabuľa, Ján Haluška, Dávid Jaroš, Dávid Kokoruďa, **Anastázia Margitová**, Ondrej Martinkovič, Peter Marton, Pavol Moravec, Tatiana Pakanová, Marek Páll, Patrik Poláček, Peter Revický, **Lukáš Samsely**, Jozef Sobota, Matúš Šima, Tomáš Tall, Jakub Tančák, Lukáš Vardžik, Juraj Varga, Stanislav Viktorin, Michal Zarik, Martin Zlacky

Trieda: IV. B Tr. učiteľ: Ing. Lubomír Blichár

Lukáš Bača, Michal Bodnár, Peter Čech, Ondrej Čekan, Jakub Červeňák, Maroš Drab, Lukáš Feckanič, Tomáš Fečo, Juraj Gdovin, Dominik Grela, Gabriel Horváth, Jozef Košč, František Krajňák, Michal Kručay, Roman Kundrát, Tomáš Pavlišin, Michal Petruš, Peter Petruška, Martin Plučinský, Jakub Tejiščák, Milan Vanca, Adam Varga, Daniel Verčimák

Trieda: IV. C Tr. učiteľ: Mgr. Marta Kožárová

Michal Bača, Marek Blichár, Marcel Bodnárík, Daniel Drabiščák, Dominik Dujčák, Jozef Dzurňák, Michal Foriš, Marcel Hockicko, Tomáš Hučko, Matúš Hudák, Marek Hyrja, Marek Juščák, Vladislav Koval', Lukáš Krafčík, Marek Kravec, Peter Kuruc, Peter Lodomirjak, Ivan Lehet, Marek Novák, Matúš Pethó, Jozef Piršič, **Matej Potocký**, Kamil Priputen, Peter Rončík, Boris Savka, Lukáš Suchý, Branislav Štupák, **Pavol Vargovčík**, Pavol Vasilčín, Mário Verčimák, **Martin Zubaľ**

Trieda: IV. D Tr. učiteľ: Mgr. Emília Čulková

Kamil Angelovič, Tomáš Blanárik, Marián Boržik, Marián Digoň, Radovan Dujava, Ján Dvorščák, Michal Džoganík, Ján Fech, **Jozef Goga**, Ondrej Hirka, Jozef Hmeľár, Jakub Jeleň, **Michal Jurečko**, Radoslav Kovalik, **Slavomír Kožár**, Adam Lipka, Mikuláš Lučkanič, Ján Mital', Dávid Molčan, Jordán Motyl', Peter Petra, Peter Saraka, Patrik Sopko, Ľudovít Škvarka, Branislav Švec, **Kamil Triščik**, Martin Tutko, Radoslav Vaščák

Trieda: IV. F Tr. učiteľ: RNDr. Daniela Tekel'ová

Ľuboslav Červenický, **Milan Ďaďovský**, Ivan Dudňák, Michal Džoganík, Lukáš Grochol', Patrik Himič, Metod Hrabčák, Michal Hriňák, **Matúš Ivančo**, Patrik Jendruš, Pavol Jurko, Martin Kazimir, Jozef Koval', Andrej Lacko, Tomáš Lechman, **Ondrej Matija**, Michal Mazák, Miroslav Mihalík, Lucia Mruzová, Anton Palatáš, Matej Palidrab, Patrik Pčolka, Eva Sabolová, Filip Sisák, **Miroslav Výchlopeň**

Hymna Strednej priemyselnej školy elektrotechnickej v Prešove

Autori: Jozef Hučko
Peter Jurčo

Vznik: rok 1990

Melódia zo štvrtej časti Deviatej symfónie Ludwiga van Beethovena

Milujeme elektrinu
napustenú do drôtov,
pohľad na rozvodnú skriňu
sprevádza nás životom.

Priemyslováci zhaví sú k práci,
svet sa pred nimi otvára.
Blesk je symbol našej sily,
sily elektrikára.

Sláva našej veľkej škole,
čistote a slušnosti.
Krátke vlasy, dlhý rozum,
škola veľkých múdrostí.

